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Офіційна діяльність Президента України 

Українські прапори на литовських вулицях доводять: ми вже 

союзники – Володимир Зеленський у Вільнюсі під час заходу в межах 

кампанії «Піднімаю прапор за Україну в НАТО» (Президент України 

Володимир Зеленський). 

У Литовській Республіці Президент України Володимир Зеленський і 

перша леді Олена Зеленська взяли участь у заході, організованому в межах 

кампанії «Піднімаю прапор за Україну в НАТО». 

На площі Лукішкєс у Вільнюсі Володимира та Олену Зеленських 

зустріли Президент Литви Гтанас Наусєда та перша леді Діана Наусєдєнє. 

Глави двох держав отримали з рук волонтера, співзасновника 

волонтерського руху Blue and Yellow Йонаса Охмана прапор України, 

переданий українськими військовими з міста Бахмута на Донеччині, де 

тривають запеклі бої з російськими окупантами. Також цей стяг пронесли 

вулицями Вільнюса бігуни-марафонці. 

Президент Литви у виступі зазначив, що під час свого нещодавнього 

візиту до Києва поділився з Володимиром Зеленським ідеєю підняття 

прапора з поля бою на площі Вільнюса, який доставлять бігуни, і висловив 

радість, що це вдалося організувати. 

«Я радію з того, що ми йдемо вперед. І я думаю, що Україна справді 

буде членом НАТО. Ми не маємо права діяти інакше, бо зараз та ціна, яку 

платить Україна, є найвищою. Це ціна крові. Ціною своєї крові, своїх життів 

українці дають нам час, щоб ми могли підготуватися й дати гідну відсіч Росії. 

Росія не переможе», – заявив Гітанас Наусєда. 

Володимир Зеленський зі свого боку наголосив, що тут, у Вільнюсі, 

дуже добре помітний прогрес Європи, де люди знають, що таке безпека і як її 

досягти. 

«І знають, що безпека – це разом з Україною. Я вдячний тобі, 

Вільнюсе, і всім литовським містам і громадам за кожен заклик на підтримку 

України, за прихисток для наших людей, які тут, у Литві, врятувалися від 

бойових дій. Дякую за вашу допомогу нашій обороні, за вашу чітку, чесну і – 

що важливо – сміливу позицію щодо запрошення України в НАТО. 

Українські прапори на литовських вулицях однозначно доводять: ми вже 

союзники, і Україна захистить і свою, і вашу свободу! І ніколи, ніколи й 

нікому не можна озиратися на Москву», – акцентував Глава держави. 

Він також відзначив велику особисту допомогу Гітанаса Наусєди. 

Глава держави зауважив, що український бойовий прапор, який 

сьогодні замайорить у Вільнюсі, привезено з міста Бахмута, де відбувається 

одна з найбільш визначальних битв за свободу у Європі, і саме так її 

згадуватимуть наші діти й онуки. 

«Цей наш бойовий прапор із Бахмута означає, що ніколи знову 

литовцям не доведеться битися проти російських солдатів ані під 

https://www.president.gov.ua/news/ukrayinski-prapori-na-litovskih-vulicyah-dovodyat-mi-vzhe-so-84241
https://www.president.gov.ua/news/ukrayinski-prapori-na-litovskih-vulicyah-dovodyat-mi-vzhe-so-84241
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Вільнюською телевежею, ані в будь-якому іншому місці вашої столиці, вашої 

країни! Литва завжди буде лише вашою! Цей наш прапор означає, що ніколи 

знову не буде депортацій із країн Балтії в Сибір. Ніколи знову не буде поділів 

Польщі й приниження загарбниками Угорщини. Ніколи знову не буде танків 

у Празі та «зимових війн» проти свободи Фінляндії… Жодних окупацій у 

Європі більше не буде!» – наголосив Володимир Зеленський. (…).  

Він зазначив, що вірить у рішення партнерів України, яке зробить 

НАТО сильним і рішучим. 

«Я хотів би, щоб ця віра стала впевненістю – впевненістю в рішеннях, 

на які ми заслуговуємо – всі ми заслуговуємо – і яких очікує кожен наш воїн, 

кожен наш громадянин, кожна наша мати, кожна наша дитина. І хіба це – 

завелике бажання? НАТО дасть Україні безпеку. Україна зробить Альянс 

сильнішим», – сказав Володимир Зеленський. 

Після завершення виступів прозвучав Державний гімн України. Мер 

Вільнюса Валдас Бенкунскас урочисто підняв прапор України на площі 

Лукішкєс. 

 

Президент Володимир Зеленський виступив зі зверненням до 

українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

(…). Отже, Україна – напередодні Вільнюса. Саміту НАТО, який може 

стати саме таким, який потрібен і нашій державі, і всьому Альянсу, 

глобальній безпеці. 

Надзвичайно активно працюємо цими днями! Ще активніше, ніж будь-

коли. І хоч ця робота майже на сто відсотків зараз – за лаштунками, її 

значення не менше, ніж будь-якої публічної роботи. 

Всі все розуміють. Кожен лідер, кожна держава. Навіть якщо 

озвучуються різні позиції, все ж очевидно, що Україна заслуговує бути в 

Альянсі. Не зараз – зараз війна, але нам потрібен чіткий сигнал. І сигнал 

потрібен саме зараз. 

Я вдячний усім лідерам, кожній країні, які саме так і говорять і які 

ухвалили відповідні спільні декларації та заяви з Україною щодо нашої 

інтеграції. Більшість Альянсу – чітко за нас. 

Сміливість українських героїв відтерла від пилу історії всі цінності, 

заради захисту яких і було створене НАТО. 

Саме український східний кордон, кордон нашої держави й позиції 

наших воїнів – це та межа, яку більше ніколи не перейти російській 

диктатурі, що в різних формах, але завжди, завжди намагалася підкорити 

народи Європи. 

Від України залежить безпекова реальність тут, на східному фланзі 

НАТО. Коли ми подавали заявку на вступ у НАТО, ми говорили відверто: де-

факто Україна вже в Альянсі. Наша зброя – це зброя Альянсу. Наші цінності 

– це те, у що вірить Альянс. Наш захист – це саме той елемент формули 

Європи, який робить її об’єднаною, вільною та в мирі. 

Вільнюс має все це підтвердити. 

https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-bude-v-nato-pracyuyemo-nad-algoritmom-nabuttya-chle-84233
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Зараз ще триває робота над вордингом, тобто над конкретними словами 

такого підтвердження, але ми вже розуміємо факт – Україна буде в Альянсі, 

ми працюємо над тим, щоб алгоритм набуття членства став максимально 

ясним та швидким. Наша робота заради цього – робота всієї команди України 

– триватиме щохвилини протягом цих днів. 

Також дуже важливо, що у Вільнюсі заплановані двосторонні зустрічі 

різного рівня – країни Європи, Америка, Канада, Японія… Пріоритети 

абсолютно очевидні – це протиповітряна оборона для наших міст, для всіх 

громад на всій території країни, ми працюємо над створенням повноцінного 

повітряного щита. Це також зброя для фронту – будуть у Вільнюсі 

переговори й щодо цього. Звичайно, ми будемо говорити й про інші аспекти 

захисту життя та нашої спільної безпеки. 

Я впевнений, що для наших воїнів можуть бути хороші збройні новини 

з Вільнюса. (…).  

 

У межах саміту НАТО Президент України зустрівся з Прем’єр-

міністром Канади (Президент України Володимир Зеленський). 

На полях cаміту НАТО у Вільнюсі Президент України Володимир 

Зеленський провів зустріч із Прем’єр-міністром Канади Джастіном Трюдо. 

Володимир Зеленський подякував очільнику канадського уряду за його 

нещодавній візит до Києва, а також висловив подяку Канаді й усім канадцям 

за допомогу від самого початку повномасштабної російської агресії. 

«Ми справді можемо розраховувати на вас. Ми боремося за наші 

спільні цінності. І моя велика подяка за всю підтримку з боку вашого уряду. 

Я радий, що ми можемо поспілкуватися сьогодні. Нам потрібна ваша 

підтримка, і впевнений, що вона буде», – наголосив Глава держави. 

Володимир Зеленський відзначив принципову позицію Канади щодо 

відсутності альтернативи членству України в НАТО. Він також подякував за 

підтримку Канадою надання гарантій безпеки для України. Президент 

поінформував очільника канадського уряду про ситуацію на полі бою. 

Під час переговорів у форматі тет-а-тет та за участю делегацій 

Володимир Зеленський і Джастін Трюдо обговорили продовження надання 

Україні посиленої військово-технічної допомоги від партнерів до повного 

звільнення всіх тимчасово окупованих територій нашої країни. (…).  

 

У Вільнюсі Володимир Зеленський зустрівся з Олафом Шольцом 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч із 

Федеральним канцлером Німеччини Олафом Шольцом на полях саміту 

НАТО, який триває у Вільнюсі. 

Глава держави поінформував канцлера про перебіг бойових дій на 

фронті й поділився оцінкою ситуації в Росії після нещодавніх подій. 

Президент подякував Олафу Шольцу за потужну військову допомогу, 

яку Німеччина надала Україні з початку повномасштабного вторгнення РФ, 

https://www.president.gov.ua/news/u-mezhah-samitu-nato-prezident-ukrayini-zustrivsya-z-premyer-84245
https://www.president.gov.ua/news/u-vilnyusi-volodimir-zelenskij-zustrivsya-z-olafom-sholcom-84249
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окремо відзначивши останній пакет безпекової підтримки, що містить 

системи ППО, бронетехніку й артилерійські снаряди. 

Володимир Зеленський розповів про нарощування Росією виробництва 

ракет із використанням західних компонентів. 

Співрозмовники предметно обговорили подальшу багаторічну 

оборонну співпрацю України й Німеччини, зокрема функціонування хабів із 

ремонту західної техніки. 

Глава держави також подякував за важливі рішення, ухвалені 

союзниками щодо посилення практичної співпраці між Україною й НАТО, 

зокрема започаткування багаторічної програми допомоги для підтримки 

повної взаємосумісності України з Альянсом у сфері безпеки та оборони. 

Володимир Зеленський високо відзначив започаткування роботи Ради 

Україна – НАТО. (…).  

 

Глава держави провів зустріч із Прем’єр-міністром Великої 

Британії (Президент України Володимир Зеленський). 

У межах участі у Вільнюському саміті НАТО Президент України 

Володимир Зеленський зустрівся з Прем’єр-міністром Сполученого 

Королівства Великої Британії і Північної Ірландії Ріші Сунаком. 

Лідери обговорили оборонні потреби України, подальшу співпрацю 

щодо розширення спроможностей української армії на полі бою, зокрема 

завдяки далекобійній зброї та в майбутньому – сучасній західній авіації.  

Володимир Зеленський подякував Ріші Сунаку й Сполученому 

Королівству за підтримку вступу України до НАТО та участь у наданні 

нашій країні дієвих гарантій безпеки на період до членства в Альянсі. 

Глава держави подякував Великій Британії за нещодавнє успішне 

проведення в Лондоні Конференції з питань відновлення України та ухвалені 

рішення про надання нашій країні довгострокової фінансової підтримки, 

зокрема шляхом спрямування заморожених російських активів на відбудову 

України. 

 

У Вільнюсі Володимир Зеленський зустрівся з Прем’єр-міністром 

Австралії (Президент України Володимир Зеленський). 

На полях саміту НАТО у Вільнюсі Президент України Володимир 

Зеленський провів зустріч із Прем’єр-міністром Австралії Ентоні Албенізі. 

Глава держави висловив подяку за надану Україні підтримку й 

допомогу з боку Австралії та поінформував співрозмовника про ситуацію на 

передовій. 

Сторони обговорили оборонні потреби нашої країни й подальшу 

співпрацю в цій сфері, зокрема можливе розширення військової підтримки 

завдяки новим типам бронетехніки й озброєння. Президент України 

подякував Австралії за надані 30 додаткових бронемашин «Бушмастер» і 

логістичний супровід оборонної підтримки. (…). 

 

https://www.president.gov.ua/news/glava-derzhavi-proviv-zustrich-iz-premyer-ministrom-velikoyi-84253
https://www.president.gov.ua/news/u-vilnyusi-volodimir-zelenskij-zustrivsya-z-premyer-ministro-84257


 

 

 

8 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

6 – 12 лютого 2023 р. 
 

Офіційна діяльність Президента України 
 

Володимир Зеленський зустрівся у Вільнюсі з Марком Рютте 

(Президент України Володимир Зеленський). 

У межах участі у Вільнюському саміті НАТО Президент України 

Володимир Зеленський зустрівся з виконувачем обов’язків Прем’єр-міністра 

Королівства Нідерланди Марком Рютте. 

Глава держави подякував за лідерство Нідерландів в ухваленні 

ключових рішень союзників на підтримку України, зокрема щодо створення 

авіаційної коаліції. 

Під час переговорів тет-а-тет та в розширеному форматі сторони 

зафіксували початок тренувальної місії для українських пілотів на літаках F-

16 у серпні поточного року й обговорили перспективи залучення нових 

партнерів до коаліції винищувачів. (…).  

Президент України подякував за політичну підтримку з боку 

Нідерландів під час підготовки до Вільнюського саміту НАТО, консолідацію 

підтримки союзниками євроатлантичної інтеграції України. 

 

У Вільнюсі Володимир Зеленський зустрівся з Еммануелем 

Макроном (Президент України Володимир Зеленський). 

У межах участі в саміті НАТО Президент України Володимир 

Зеленський провів незаплановану зустріч із Президентом Французької 

Республіки Еммануелем Макроном. 

Глава Української держави докладно поінформував Президента 

Франції про ситуацію на полі бою за основними напрямками наступальних 

операцій. 

Володимир Зеленський подякував Франції за масштабну військову 

допомогу, зокрема далекобійні ракети SCALP, і розповів про подальші 

оборонні потреби України, серед іншого – в інженерному обладнанні. 

Лідери домовилися працювати над розробкою багаторічної та 

прогнозованої програми оборонної підтримки України. 

 

Безпека – це наше ключове завдання на саміті НАТО – Володимир 

Зеленський за результатами зустрічі з Єнсом Столтенбергом у Вільнюсі 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч із 

Генеральним секретарем НАТО Єнсом Столтенбергом, яка відбулася на 

полях саміту Альянсу у Вільнюсі. (…).  

Президент високо оцінив рішення членів НАТО щодо скасування для 

України необхідності Плану дій щодо членства (ПДЧ). Водночас, на його 

переконання, саміт був би результативнішим, якби Україна отримала 

запрошення до членства в Альянсі. 

«Можемо констатувати, що результати саміту гарні, але, якби було 

запрошення, вони були б ідеальні», – зазначив Володимир Зеленський. 

Він також наголосив на необхідності надання гарантій безпеки для 

України до набуття нашою державою членства в НАТО. (…).  

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-zustrivsya-u-vilnyusi-z-markom-ryutte-84261
https://www.president.gov.ua/news/u-vilnyusi-volodimir-zelenskij-zustrivsya-z-emmanuelem-makro-84265
https://www.president.gov.ua/news/bezpeka-ce-nashe-klyuchove-zavdannya-na-samiti-nato-volodimi-84269
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Президент також констатував: під час сьогоднішніх зустрічей із 

лідерами країн-партнерів докладно обговорюються і ситуація на полі бою, і 

кроки, необхідні для забезпечення миру й безпеки громадян України. 

«Це стосується передусім оборонної допомоги від наших партнерів. І 

тут ми хочемо подякувати: маємо надзвичайно позитивні новини щодо нових 

пакетів оборонної підтримки від наших партнерів. Ми маємо такі 

домовленості на полях саміту. Я дякую за це кожному з лідерів, які ці пакети 

нам запропонували», – сказав Володимир Зеленський. 

Глава держави також високо оцінив підтримку з боку Генерального 

секретаря НАТО й подякував за його зусилля та увагу до України. 

(…). Він також наголосив, що Рада Україна – НАТО – це не просто 

інструмент участі, а інструмент інтеграції. 

«І він дає нам відчуття, що ми будемо у складі Альянсу», – зауважив 

Президент, відповідаючи на запитання журналістів. 

Зі свого боку Єнс Столтенберг наголосив, що Альянс підтримуватиме 

Україну, скільки це буде потрібно. Він зауважив, що за минулий рік члени 

НАТО надали допомогу на десятки мільярдів доларів. 

«Зараз ми узгодили пакет із трьох частин, який наближає Україну до 

НАТО. Багаторічна програма практичної допомоги. Створення нової Ради 

Україна – НАТО. Нове підтвердження, що Україна стане членом НАТО, та 

скасування вимоги стосовно Плану дій щодо членства», – розповів Єнс 

Столтенберг. 

(…). Єнс Столтенберг також зауважив, що невдовзі розпочнеться 

установче засідання Ради Україна – НАТО, де члени Альянсу та Україна 

зустрінуться як рівні. На цьому майданчику проводитимуться консультації та 

спільно ухвалюватимуться рішення. 

«Зараз Україна ближча до НАТО, ніж будь-коли. Союзники 

підтвердили ще раз, що Україна стане членом Альянсу, та погодилися 

скасувати вимогу ПДЧ. Це змінить шлях членства України з двоетапного 

процесу на одноетапний. Ми надамо Україні запрошення приєднатися до 

НАТО, коли союзники погодяться, що умови виконано», – зазначив 

Генеральний секретар Альянсу. 

Єнс Столтенберг також привітав рішення членів НАТО надати Україні 

довгострокову безпекову допомогу, що дасть змогу стримати будь-яку 

можливу агресію з боку Росії після закінчення війни. 

«Рішення, ухвалені тут, у Вільнюсі, знаменують початок нової сторінки 

у відносинах між НАТО й Україною. Сьогодні ми зустрічаємося як рівні, і я з 

нетерпінням чекаю того дня, коли ми зустрінемося як союзники», – 

резюмував Генеральний секретар Північноатлантичного альянсу. 

 

Декларація щодо підтримки України закріпить дію гарантій 

безпеки для нашої держави до набуття членства в НАТО – Президент 

(Президент України Володимир Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/news/deklaraciya-shodo-pidtrimki-ukrayini-zakripit-diyu-garantij-84273
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Президент Володимир Зеленський зазначив, що погодження країнами 

«Великої сімки» Спільної декларації про підтримку України стане першим 

рішенням, яке письмово закріпить гарантії безпеки для нашої держави на 

шляху до інтеграції в НАТО. 

«Якщо сьогодні «Велика сімка» погодиться на першу велику 

декларацію щодо гарантій безпеки, то це буде конкретний факт, тому що там 

написано, що ці гарантії діють на шляху до НАТО. І це надзвичайно важливо. 

Це вже буде дуже конкретний сигнал», – сказав Глава держави під час прес-

конференції за результатами зустрічі з Генеральним секретарем НАТО Єнсом 

Столтенбергом у Вільнюсі. 

Він зауважив, що ці гарантії безпеки стануть першим юридичним 

закріпленням тієї допомоги, яку Україна отримувала після початку 

повномасштабного вторгнення Росії й надалі отримуватиме від партнерів. 

(…). Він також зазначив, що цей документ відкритий, і інші країни не з 

числа G7 можуть долучитися до гарантій безпеки для України. Володимир 

Зеленський додав, що новий документ має діяти, поки наша держава не стане 

повноправним членом Північноатлантичного альянсу, вступ до якого буде 

найкращою гарантією безпеки для України та українців. 

Глава держави окремо подякував Президенту США Джозефу Байдену 

за рішення про надання Україні касетних боєприпасів. 

«Я хочу, щоб ми на це подивилися ось так: це про справедливість. Росія 

постійно використовує касетні снаряди на нашій території, воює виключно 

на нашій землі, вбиває наших людей, багато років застосовує касетні 

снаряди. Та допомога, яку ми можемо отримати від США щодо касетних 

снарядів, – це для використання суто по військових цілях, суто на тимчасово 

окупованих територіях України», – сказав Володимир Зеленський. 

Він наголосив, що використання цих боєприпасів є абсолютно 

контрольованим, їх не застосовуватимуть на території інших держав. 

Президент також акцентував, що Україна досі потребує далекобійної 

зброї. «Цей дефіцит нікуди не зник, і я порушуватиму це питання», – 

зазначив Глава держави. 

 

За участю Володимира Зеленського лідери країн G7 погодили 

Спільну декларацію про підтримку України (Президент України 

Володимир Зеленський). 

На полях саміту НАТО у Вільнюсі за участю Президента України 

Володимира Зеленського лідери країн «Групи семи» (G7) погодили Спільну 

декларацію про підтримку України, у якій підтвердили, що безпека нашої 

держави є невід'ємною частиною безпеки євроатлантичного регіону. 

Це важливий крок у формуванні майбутньої системи гарантування 

безпеки України до набуття повноцінного членства в НАТО. 

Погодження цього документа – результат багатомісячної роботи 

української команди із партнерами зі США, Великої Британії, Франції, 

Німеччини та іншими. 

https://www.president.gov.ua/news/za-uchastyu-volodimira-zelenskogo-lideri-krayin-g7-pogodili-84281
https://www.president.gov.ua/news/za-uchastyu-volodimira-zelenskogo-lideri-krayin-g7-pogodili-84281
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Прем'єр-міністр Японії Фуміо Кішіда зазначив, що на саміті країн G7, 

який відбувся у травні в японському місті Хіросіма за участю широкого кола 

країн-партнерів, було наголошено на неприпустимості спроб силою змінити 

статус-кво в будь-якій країні світу. Також було відзначено необхідність 

захисту вільного відкритого міжнародного порядку, заснованого на 

верховенстві права. 

«Я відчуваю, що те, що ми, лідери G7 і Володимир Зеленський, знову 

зібралися сьогодні, має велике значення», – сказав Фуміо Кішіда. (…).  

 «G7 продовжить стояти поруч з Україною, і наша солідарність ніколи 

не похитнеться», – наголосив Прем'єр-міністр Японії. 

Президент США Джозеф Байден акцентував, що Спільна декларація 

«Групи семи» містить довгострокові зобов’язання щодо підтримки України. 

«Ми допоможемо Україні побудувати сильну та спроможну оборону на 

землі, у повітрі та на морі. І це буде силою, яка забезпечуватиме стабільність 

у регіоні та стримуватиме будь-яку загрозу. Я хочу подякувати своїм колегам 

із G7 та Президенту Зеленському за роботу над цим», – зазначив Джозеф 

Байден. 

Він наголосив, що країни G7 у цій декларації висловили свої 

зобов’язання підтримувати України стільки, скільки буде потрібно, коли вона 

захищає свою свободу та відбудовує майбутнє. 

Глава держави подякував Джозефу Байдену, Фуміо Кішіді, а також 

присутнім на зустрічі Президенту Франції Еммануелю Макрону, Прем’єр-

міністру Великої Британії Ріші Сунаку, Канади – Джастіну Трюдо, Італії – 

Джорджі Мелоні, канцлеру Німеччини Олафу Шольцу, Президенту 

Європейської ради Шарлю Мішелю та Президенту Європейської комісії 

Урсулі Фон дер Ляєн, а також Президенту Литви Гітанасу Наусєді та 

Генеральному секретарю НАТО Єнсу Столтенбергу. 

«Я вдячний усім лідерам, усім країнам НАТО за цілком практичну та 

безпрецедентну – з урахуванням десятиліть наших відносин – підтримку для 

України. Сьогодні є гарантії безпеки для України на шляху руху в НАТО – 

дуже важливий пакет гарантій. Ми погоджуємо з «Великою сімкою» основу 

архітектури гарантій, а далі будемо розширювати їх двосторонніми та 

багатосторонніми домовленостями з партнерами», – розповів Володимир 

Зеленський. 

Глава держави наголосив, що українська делегація повертається 

додому зі значною безпековою перемогою для України та її громадян. (…).  

 

У Вільнюсі Володимир Зеленський зустрівся з Джозефом Байденом 

(Президент України Володимир Зеленський). 

У межах саміту НАТО у Вільнюсі Президент України Володимир 

Зеленський зустрівся з Президентом Сполучених Штатів Америки Джозефом 

Байденом. 

Глава Української держави висловив подяку особисто Джозефу 

Байдену, Конгресу та всьому американському народові за потужну допомогу, 

https://www.president.gov.ua/news/u-vilnyusi-volodimir-zelenskij-zustrivsya-z-dzhozefom-bajden-84285
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насамперед військову, надану Україні з початку повномасштабного 

вторгнення РФ. 

«Хочу подякувати вам за те, що всі ці дні ви з нами, пліч-о-пліч. Ми це 

надзвичайно цінуємо», – наголосив він. 

Володимир Зеленський докладно поінформував Джозефа Байдена про 

перебіг бойових дій на передовій, оперативні та стратегічні плани України. 

Також було обговорено внутрішні процеси в Російській Федерації з огляду на 

нещодавні події. 

Президенти приділили значну увагу подальшій довгостроковій 

оборонній співпраці. 

Глава Української держави відзначив величезну підтримку з боку 

США, яка сягає вже 43 млрд дол. 

«Але США витрачають ці гроші на порятунок життів українців, а ми 

також захищаємо значну частину Європи та всього світу», – акцентував 

Володимир Зеленський. 

Президент України відзначив проведення сьогодні першого засідання 

Ради Україна – НАТО та погодження країнами «Групи семи» Спільної 

декларації про підтримку нашої країни. (…).  

Зі свого боку Джозеф Байден зауважив, що Президент України та 

українська делегація могли відчути, якою великою є підтримка з боку всіх 

держав-партнерів. 

«Ви вже зробили великий обсяг роботи, і я знаю, що ви ще багато чого 

маєте зробити. Я з нетерпінням чекаю того дня, коли в нас буде зустріч і ми з 

вами святкуватимемо офіційне членство в НАТО», – розповів Президент 

Сполучених Штатів. 

Джозеф Байден відзначив надзвичайну хоробрість і мужність усього 

українського народу, який понад 500 днів протистоїть масштабній російській 

агресії. 

Він запевнив, що Сполучені Штати роблять і робитимуть усе, щоб 

швидше допомагати Україні всім необхідним, скільки це буде потрібно. 

 

Президент України зустрівся з Президентом Європейської ради 

(Президент України Володимир Зеленський). 

У межах участі в Саміті НАТО у Вільнюсі Президент України 

Володимир Зеленський провів зустріч із Президентом Європейської ради 

Шарлем Мішелем. 

Лідери обговорили ключові питання взаємодії України з Європейським 

Союзом і руху нашої країни шляхом євроінтеграції. 

Окрему увагу співрозмовники приділили питанню підготовки України 

до початку переговорів про членство в ЄС, а також розглянули стан 

імплементації нашою країною відповідних семи рекомендацій Європейської 

комісії. 

Глава держави подякував Президенту Європейської ради за лідерство в 

підтримці України на шляху до членства в ЄС. 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-zustrivsya-z-prezidentom-yevropejskoyi-ra-84289
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Сторони відзначили важливість погодження лідерами G7 Спільної 

декларації про підтримку України, що є важливим кроком у формуванні 

майбутньої системи гарантування безпеки нашої держави до набуття 

повноцінного членства в НАТО. (…).  

 

Є однозначність у тому, що Україна буде в НАТО – Володимир 

Зеленський (Президент України Володимир Зеленський). 

На саміті НАТО у Вільнюсі Україна отримала запевнення від партнерів 

у тому, що їхня підтримка в боротьбі з Росією триватиме і що наша держава 

стане членом Альянсу, щойно це дозволить безпекова ситуація. Про це 

заявив Президент Володимир Зеленський під час зустрічі з представниками 

українських та іноземних ЗМІ за результатами візиту до Литви та участі в 

саміті. 

«Найголовніше, що ми однаково розуміємо умови, коли і яким чином 

Україна буде в НАТО. Може, не всі деталі хтось комунікує, але для мене 

було дуже важливо, що є однозначність у тому, що Україна буде в НАТО, що 

членством у НАТО ніхто не торгуватиме з будь-ким. Що це реально 

політичне рішення, засноване на безпековій ситуації в Україні», – сказав 

Глава держави. 

Президент зазначив, що довіряє партнерам і союзникам, які 

допомагають Україні перемогти у війні, розпочатій Росією. За його словами, 

на засіданні Ради Україна – НАТО наша держава одержала потужну 

підтримку від понад тридцяти країн. 

«Я вважаю, що ми будемо в НАТО, щойно безпекова ситуація буде 

стабілізована. Простою мовою: коли закінчиться війна, Україну точно 

запросять у НАТО і Україна точно стане членом союзу. Я сьогодні жодної 

іншої думки не чув», – розповів Володимир Зеленський. 

Крім того, як повідомив Президент, Україна отримала потужні 

підтвердження оборонної допомоги.  

Третім важливим досягненням Глава держави назвав підтримку 

союзниками гарантій безпеки для України та ухвалення відповідної Спільної 

декларації. 

(…). «Я вважаю, що наша команда зробила це: донесла всі ці важливі 

деталі. Тому підтримка не зменшуватиметься. Принаймні так сказали 

партнери», – зазначив він. 

Президент також наголосив, що Україна ніколи не погодиться на 

якийсь політичний статус в обмін на відмову від своїх територій. 

«Ми не віддамо наші території й ніколи не будемо обмінювати на будь-

який «заморожений конфлікт». Цього ніколи не буде. Мою позицію чітко 

знають наші партнери», – резюмував Глава держави. 

 

Україні треба готуватися до саміту НАТО у 2024 році у Вашингтоні 

– Президент (Президент України Володимир Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/news/ye-odnoznachnist-u-tomu-sho-ukrayina-bude-v-nato-volodimir-z-84297
https://www.president.gov.ua/news/ukrayini-treba-gotuvatisya-do-samitu-nato-u-2024-roci-u-vash-84293
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Україні треба готуватися до наступного саміту НАТО, зокрема, 

здобувши перемогу у війні з Росією, що відкриє можливість набуття нашою 

державою членства в Альянсі. Про це заявив Президент Володимир 

Зеленський під час зустрічі з представниками українських та іноземних ЗМІ 

за результатами візиту до Литви та участі в саміті НАТО. 

«Ми віримо в перемогу. Ми віримо, що буде наступний, дуже 

важливий крок для України на наступному саміті НАТО. Символічно – все ж 

таки 75 років Альянсу, у Вашингтоні. Нам треба багато працювати й 

готуватися до цього саміту», – сказав Глава держави. 

Володимир Зеленський наголосив, що основною метою для України є 

перемога у війні з Росією, що відкриє можливість набуття членства в 

Альянсі. 

«З перемогою точно прийде членство в НАТО. І точно всім зрозуміло: 

ми маємо абсолютну єдність, що Україна буде членом Європейського Союзу. 

Це абсолютно справедливо. Україна виборювала для себе таке майбутнє, 

недалеке майбутнє – бути рівноправним членом Європейського Союзу, 

безпекового альянсу і бути незалежною державою», – зазначив Президент. 

 

Володимир Зеленський не виключає, що Росія спробує заблокувати 

гуманітарні ініціативи після погодження країнами G7 гарантій безпеки 

для України (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент Володимир Зеленський не виключає, що Росія відреагує на 

погодження країнами «Великої сімки» гарантій безпеки для України спробою 

заблокувати гуманітарні ініціативи з метою створення чергових криз. Про це 

він сказав під час зустрічі з представниками українських та іноземних ЗМІ за 

результатами візиту до Литви та участі в саміті НАТО. (…).  

Відповідаючи на запитання журналістів щодо Чорноморської зернової 

ініціативи, термін дії якої спливає 17 липня, Президент України зауважив, що 

існують ризики її блокування: «На нашому засіданні питання порушував 

Президент Ердоган, який говорив, що Туреччина підтримує цю ініціативу. Є 

ризики. Ми це обговорювали з Президентом Ердоганом під час мого візиту у 

Стамбул, на нашій зустрічі».  

Володимир Зеленський висловився за те, щоб Генеральний секретар 

Організації Об’єднаних Націй Антоніу Гутерріш також долучився до 

переговорів із Росією про продовження дії Чорноморської зернової ініціативи 

– як один із учасників попередніх домовленостей із РФ. 

«З нашого боку ми нічого не порушуємо, нічого не блокуємо. Ми не 

домовлялися з Росією – ми домовлялися з ООН і Туреччиною, а вони 

домовлялися з Росією», – сказав Володимир Зеленський. 

 

Президент Володимир Зеленський виступив зі зверненням до 

українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

(…). Дуже важливо: уперше за час незалежності ми сформували 

фундамент безпеки для України на шляху до НАТО. Це конкретні гарантії 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-ne-viklyuchaye-sho-rosiya-sprobuye-zablo-84301
https://www.president.gov.ua/news/upershe-za-chas-nezalezhnosti-mi-sformuvali-fundament-bezpek-84305
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безпеки, які підтверджують топ-7 демократій світу. Ніколи раніше в нас не 

було такої безпекової основи, і це рівень «Великої сімки». На цьому 

фундаменті збудуємо нову, юридично обов’язкову архітектуру двосторонніх 

безпекових договорів із найсильнішими. 

Дуже важливо: за ці два дні саміту ми прибрали будь-які сумніви та 

двозначності щодо того, чи буде Україна в НАТО. Буде! Вперше не тільки всі 

члени Альянсу із цим згодні, але й відчутна більшість в Альянсі енергійно 

наближає це. Ніколи раніше слова «ви рівні серед рівних» для України від 

інших членів НАТО ще не звучали справді змістовно. Зараз усі розуміють: це 

факт. Рівні серед рівних. І ми обов’язково утвердимо цей факт нашою 

перемогою. Та вступом у НАТО. Колись господарі Росії дуже хотіли мати 

свій шлагбаум перед дверима НАТО. Ми залишили цю російську амбіцію на 

маргінесі європейської історії – за парканом нашої єдності у Європі та – 

ширше – у вільному світі. Я вдячний усім, хто зараз у Вільнюсі працював 

заради єдності! 

Дякую пану Президенту Байдену, всій Америці за те, що глобальна 

свобода реально спирається на американське лідерство. Ми однаково 

прагнемо надійного захисту для свободи й працюємо заради цього разом з 

Америкою. 

Дякую Литві за організацію цього саміту, він справді історичний для 

всіх нас... Відлік нової безпеки. Дякую за кожен український прапор на 

литовських вулицях – а прапорів було справді багато. І дякую, Вільнюсе, за 

емоції! 

Важливо, що і Литва, і Нідерланди, і Словенія, і Албанія, і Ісландія, і 

представники інших країн підкреслили, що Росія та російські воєнні злочинці 

повинні понести справедливе покарання за скоєне проти України. Агресія 

повинна бути покараною. 

Я дякую країнам і лідерам, які готують за кілька тижнів початок 

тренування наших пілотів на F16... Нідерланди, дякую! Дякую за 

надзвичайно вагоме лідерство у Європі. Даніє, дякую! Дякую за дуже 

конкретну підтримку! 

Сполучене Королівство... Ріші, пане Прем’єр-міністре, я дякую за 

допомогу й за констатацію, що на наступному саміті НАТО маємо зробити 

наступний крок. Україна вже серед рівних в Альянсі і має бути реальною 

частиною Альянсу. 

Франція і пан Президент Макрон... Я дякую за готовність робити все 

необхідне, щоб звільнити від окупантів усю нашу територію. Дякую за 

підтримку разом з Америкою та Німеччиною довготривалих програм нашої 

спільної сили. 

Олафе, пане канцлере, дуже важливо бачити Німеччину серед 

союзників. Всі українці вдячні вам за додаткові «Петріоти» й ракети для них. 

Це захист життя, і Німеччина вже врятувала тисячі життів. Я дякую за 

готовність підтримувати нас аж до нашої перемоги над російським терором. 
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Італія... Я вдячний італійцям, особисто пані Прем’єр-міністру Мелоні 

за принциповість. Кожній українській родині є за що дякувати італійській 

безпековій допомозі. Буде новий безпековий пакет. І дуже важливо, що Італія 

повністю підтримує Формулу миру. 

Канада... Пан Премʼєр-міністр Трюдо сказав, що Канада робитиме все, 

щоб членство України в НАТО було досягнуте якнайшвидше. Дякую! 

Принципова позиція Польщі... Про те, що наше членство в Альянсі – це 

не лише наша безпека, це безпека всього нашого регіону щонайменше. І дуже 

важливо, що Польща підтримує Україну на шляху в Альянс – міцно, 

енергійно. Дякую! 

Пан Президент Ердоган і Туреччина... Він сказав сьогодні, що справді 

бачить, що Україна наближається до членства в Альянсі. Це багато означає. 

Я дякую! Дякую й за принциповий захист безпеки у Чорному морі... 

Туреччина робить історичні речі для нас усіх. 

Президент Ердоган, як і Премʼєр-міністр Норвегії говорили сьогодні 

про реконструкцію... Чіткість зобов’язань партнерів – це те, що надзвичайно 

важливо. Дякую за це! 

Дякую Норвегії за відчутне лідерство, за всю ту підтримку, яка вже 

надана... Зараз є готовність Норвегії приєднатися до «Групи семи» і в 

гарантіях безпеки для України на шляху в НАТО. Дуже вдячний! 

Також Португалія, Швеція, Нідерланди висловили готовність 

приєднатися до гарантій безпеки для України... Дякую! Ми зробимо цю 

систему справді розгалуженою та дієвою. 

Пан Президент Румунії... Дякую за роботу над хабом для тренування 

пілотів. Дякую за підтримку нашої співпраці на Дунаї та в Чорному морі. 

Дякую за надзвичайно добрі та шляхетні слова про наших воїнів, про весь 

український народ. 

Греція теж приєднується до довгострокової підтримки України. Я 

дякую за це! 

Чорногорія, дякую за вибір на користь безпеки, свободи для всіх у 

Європі, дякую за оборонну підтримку! 

Іспанія продовжить та збільшить програми лікування та реабілітації 

наших воїнів і ветеранів. Я дякую за допомогу в цій дуже чутливій справі! 

Болгарія готує новий пакет безпекової допомоги та, впевнений, дуже 

енергійно працюватиме разом з усіма в межах Ради Україна – НАТО. Дякую! 

Словаччина та особисто пані Президент... Дякую за те, що ви щиро 

допомагаєте й щиро робите свою країну одним із європейських лідерів у 

захисті наших фундаментальних цінностей. 

Латвіє, дякую за віру в Україну та за відчутну оборонну підтримку! 

Естоніє, дякую за ініціативу щодо снарядів, яка реально зміцнює і змінює 

історію Європи на краще й наближає мир. Дякую й за політичну підтримку 

на саміті. 
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Люксембург, незмінно принциповий. Дуже дякую! Чехіє, за всю 

передану зброю дякую, й за техніку, дякую за гвинтокрили... Буде й новий 

оборонний пакет. 

Албанія, максимально чітко: Україна буде в НАТО, а Росія буде 

відповідати за агресію. Як влучно сьогодні сказав Премʼєр-міністр Рама, 

політика Кремля нагадує гімн Росії: слова різні, а музика одна й та сама. 

Загроза одна й та сама. НАТО – це відповідь. 

Бельгія – дякую за принциповість у питанні про репарації від Росії та за 

очевидну підтримку того факту, що Україна – за столом у НАТО з усіма. 

Північна Македоніє, дякую за чітку підтримку українського внеску у 

спільну безпеку! 

Фінляндіє, я дякую за допомогу й дякую за дуже важливі слова 

сьогодні про те, що невдовзі українські солдати будуть навчати свого досвіду 

армії інших членів НАТО. Це правда. Досвід переможців – це завжди сильно. 

І Угорщина... Такий саміт, що всі були цілком конструктивними. 

Дякую! 

Окремо хочу подякувати пану Президенту Європейської ради Шарлю 

Мішелю, пані Президентці Єврокомісії Урсулі фон дер Ляєн та Генеральному 

секретарю НАТО Єнсу Столтенбергу. Як завжди, проєвропейські, а отже, 

проукраїнські. 

Звичайно, Австралія та Японія як гаранти безпеки – дякую! Я дякую, 

що мир і справедливість сьогодні стали ближчими, а Україна – міцнішою. 

(…).  

 

Глава держави обговорив із Президентом ПАР підготовку до 

Глобального саміту миру та консолідацію підтримки України з боку 

африканських країн (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів телефонну розмову з 

Президентом Південно-Африканської Республіки Сирілом Рамафосою. 

Глава держави подякував колезі за відвідання Бучі та Києва у складі 

делегації африканських країн у червні поточного року й зусилля з 

повернення незаконно депортованих Росією українських дітей. 

Співрозмовники високо оцінили результати зустрічі на рівні радників із 

питань національної безпеки та політичних радників лідерів країн, що 

відбулася в Копенгагені. Президент України подякував за присутність на цій 

зустрічі представника ПАР і запросив його взяти участь у наступній зустрічі, 

підготовка до якої триває. 

Лідери України та ПАР також обговорили підготовку до Глобального 

саміту миру й необхідні дипломатичні кроки з консолідації підтримки 

України з боку африканських країн. 

Сторони відзначили важливість продовження дії «зернового коридору» 

в Чорному морі. Володимир Зеленський запросив Південно-Африканську 

Республіку приєднатися до української гуманітарної ініціативи Grain from 

Ukraine. 

https://www.president.gov.ua/news/glava-derzhavi-obgovoriv-iz-prezidentom-par-pidgotovku-do-gl-84325
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Президент Володимир Зеленський виступив зі зверненням до 

українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

(…). Перше. Нарада з керівником Служби безпеки України Малюком. 

Нарада з керівниками розвідки: ГУР – Буданов, зовнішня розвідка – 

Литвиненко. Дуже уважно аналізуємо ситуацію – усе, що пов’язане з війною, 

і все, що важливо для внутрішньої безпеки. 

Друге. Нарада з міжнародниками. Уряд, Офіс. Уже починаємо 

готуватися до наступного саміту НАТО у Вашингтоні. Зараз на саміті у 

Вільнюсі ми отримали хороші домовленості для України практично з усіма 

партнерами. Дуже хороша зустріч була у нас із Президентом Байденом, із 

його командою. 

З усіма у «Великій сімці», встигли зустрітись і з багатьма партнерами в 

НАТО. Тепер час кожну таку домовленість зробити конкретним результатом. 

Є в нас Рада Україна – НАТО, і цей формат має працювати змістовно. 

Готуємо пропозиції нашим партнерам. Є нові домовленості щодо зброї, щодо 

техніки, щодо авіації, і зараз їх конкретизуємо. Обговорили сьогодні й 

підготовку Кримської платформи. 

Дуже вдалу нашу домовленість щодо гарантій безпеки для України на 

шляху в НАТО продовжуємо підготовкою договорів з країнами. 

Двосторонніх договорів. Минула лише доба після Вільнюса, а до семи 

найбільших демократій світу, із якими ми вчора погодили гарантії безпеки, 

приєдналися вже шість країн. Це Чехія, Данія, Нідерланди, Норвегія, Іспанія 

та Швеція. Дякую! Впевнений: коло гарантів буде збільшуватися. Україна та 

Сполучені Штати вестимуть перелік держав, які будуть приєднуватися до 

нашої спільної з «Великою сімкою» декларації про гарантії безпеки на шляху 

в НАТО. 

Протягом часу, який є до Вашингтонського саміту, ми маємо разом із 

партнерами опрацювати все, про що говорили у Вільнюсі, а також 

сформувати нові спільні позиції, на які Україна та наші воїни однозначно 

заслуговують. 

Говорив сьогодні з Президентом Південно-Африканської Республіки 

Рамафосою. Жодного дня не втрачаємо уваги до Формули миру та всього 

того, що потрібно, щоб реалізувати Формулу. Я запросив пана Президента 

приєднатися до нашої гуманітарної ініціативи «Зерно з України». 

Ми однаково бачимо необхідним продовження Чорноморської зернової 

ініціативи. Дуже важливо, щоб не було жодних загроз продовольчій безпеці 

будь-де у світі. І в Росії повинні чітко усвідомлювати, що кожен, хто 

збільшує загрозу голоду, зокрема в критичних регіонах Африки, тероризує 

голодом увесь світ, а не когось одного. 

(…). І, звичайно, я хочу подякувати кожному нашому воїну, всім 

українським захисникам і захисницям. Цими днями у Вільнюсі, на саміті 

НАТО, на полях саміту НАТО, на всіх зустрічах Україна мала й має 

найбільшу повагу та підтримку партнерів за всі роки нашої незалежності. 

(…).  

https://www.president.gov.ua/news/do-krayin-velikoyi-simki-iz-yakimi-mi-vchora-pogodili-garant-84329
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(…). Провів засідання Ставки – дуже детальне, сфокусоване передусім 

на передовій. Ситуація на всіх ключових напрямах дій – як захисту від 

російських штурмів, так і наших активних кроків уперед. Плюс усе, що для 

цього важливо. Снаряди, зброя, техніка. Раціональність використання 

снарядів, постачання від партнерів і наше, українське виробництво. 

Логістика. 

Були, як і завжди на Ставці, доповіді наших командувачів: Головком, 

командувачі оперативних напрямків… Залужний, Сирський, Тарнавський… 

Командири із конкретних ділянок передової. А також міністр внутрішніх 

справ Клименко. Керівник Прикордонної служби Дейнеко. Була важлива 

доповідь керівника ГУР Буданова щодо ситуації на території Білорусі – дуже 

уважно стежимо, що там відбувається з погляду безпеки. Станом на сьогодні 

масштабних загроз немає. Повне наше зосередження – на фронті. 

Маємо всі розуміти дуже чітко – максимально чітко, – що російські 

сили на наших південних та східних землях вкладаються усім, чим можуть, у 

те, щоб зупинити наших воїнів. І кожна тисяча метрів просування вперед, 

кожен успіх кожної нашої бойової бригади заслуговує на вдячність. Усі, хто 

йде на штурм, усі, хто відбиває ворожі штурми, – молодці, і я вдячний 

кожному нашому воїну! 

Цього тижня ми ще не закінчили заплановану міжнародну роботу. Ще 

будуть важливі переговори для України. І вже готуємося до наступних 

тижнів. Ми жодного дня не будемо зменшувати нашу міжнародну 

активність, зокрема те, що стосується Формули миру, гарантій безпеки для 

України на шляху в НАТО і домовленостей із партнерами щодо зброї для 

України та щодо санкцій проти Росії. Готуємо й нові рішення РНБО щодо 

санкцій. 

Продовжую наради щодо трансформації України. Сьогодні – щодо 

військової освіти. Увесь досвід наших воїнів, всі набуті компетенції 

українців і українок у війні, наш спільний із партнерами новий досвід 

оборони – усе це маємо інтегрувати в оновлену українську військову освіту. 

(…).  

І ще одне. 

Сьогодні узяв участь у розмові в Америці – на конференції за участю 

керівників найбільших та найперспективніших глобальних компаній, 

найбільших філантропів. Інвестиції, робочі місця в Україні, підтримка нашої 

держави та людей… Зараз українці розкрили величезний потенціал нашої 

країни. Увесь він спрямований на наш захист. Але, коли ми завершимо війну, 

український потенціал має бути інвестований в український розвиток. Світ із 

великою зацікавленістю чекає, яким буде цей розвиток, що дасть світу 

Україна перемоги. І це питання кожен і кожна зараз в Україні, хто працює 

для держави, хто планує працювати для держави… кожен і кожна зараз 

мають поставити це питання собі. Та знайти відповіді. (…).  

https://www.president.gov.ua/news/kozhna-tisyacha-metriv-prosuvannya-vpered-kozhen-uspih-kozhn-84341
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Співпраця України та Республіки Корея дасть більше сили нашим 

народам і глобальним позиціям двох країн – Володимир Зеленський за 

результатами зустрічі з Юн Сок Йолем у Києві (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч із 

Президентом Республіки Корея Юн Сок Йолем, який прибув до нашої країни 

з візитом. 

Звертаючись до лідера Південної Кореї, Глава Української держави 

висловив співчуття від себе особисто та від імені всіх українців у зв’язку з 

руйнівною повінню, яка зараз вирує в Республіці Корея. 

Володимир Зеленський також подякував Юн Сок Йолю та його 

дружині за теплий прийом першої леді України під час її візиту в Республіку 

Корея у травні поточного року. 

«Зустрічі й досягнуте взаєморозуміння створили саме той емоційний 

зв’язок, який допомагає нам зараз на переговорах дуже швидко розуміти 

один одного. І я особливо радий, що ви в Україні з першою леді Республіки 

Корея», – зазначив Президент України під час зустрічі з представниками ЗМІ 

за підсумками переговорів із Юн Сок Йолем у Києві. 

За його словами, Президент Республіки Корея під час відвідання 

сьогодні Бучі та Ірпеня зміг на власні очі побачити наслідки російської 

окупації. 

«Але ж Буча та Ірпінь – лише два з тисяч українських міст, які зазнали 

ударів російського терору. Масштаб принесених Росією страждань і 

руйнувань колосальний. Отже, колосальним має бути й масштаб глобальної 

співпраці для того, щоб повернути безпеку й гарантувати стабільний мир», – 

зауважив Глава Української держави. 

(…). Володимир Зеленський відзначив, що Республіка Корея твердо 

підтримує суверенітет і територіальну цілісність України, надає значну 

політичну, безпекову, економічну та гуманітарну підтримку. Він також 

подякував Юн Сок Йолю за нові ініціативи щодо фінансової, технічної й 

гуманітарної допомоги Україні. 

«Це й відбудова інфраструктури в Україні: шкіл, лікарень, житла, 

підприємств, усього того, що руйнують російські ракети та артилерія ворога. 

Вдячний за готовність підтримати нашу освітню систему. І дуже важливо, що 

Республіка Корея реально захищає освіченість і людяність. Ми потребуємо 

нової масштабної реабілітаційної галузі. Запросив Республіку Корея 

проявити лідерство у створенні в Україні реабілітаційних центрів. Звичайно, 

ми обговорили й економічну співпрацю – це й енергетика, залізниця і 

транспорт загалом, створення виробництв в Україні, локалізація, також 

макрофінансова сфера. У кожному з цих напрямів нам точно є що робити 

спільно. І я впевнений, що наша співпраця дасть більше сили нашим народам 

і глобальним позиціям України та Республіки Корея», – наголосив Глава 

Української держави. 

https://www.president.gov.ua/news/spivpracya-ukrayini-ta-respubliki-koreya-dast-bilshe-sili-na-84349
https://www.president.gov.ua/news/spivpracya-ukrayini-ta-respubliki-koreya-dast-bilshe-sili-na-84349
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Він розповів, що вже виконується домовленість про передачу нашій 

країні транспорту й техніки спеціального призначення, зокрема машин для 

розмінування. 

Володимир Зеленський висловив подяку за готовність Республіки 

Корея підтримувати українські зусилля в питаннях глобальної продовольчої 

та енергетичної безпеки. 

(…). Глава Української держави запросив Корею приєднатися до 

погодженої з лідерами «Групи семи» декларації про підтримку України. 

Окремо Володимир Зеленський акцентував на підтримці Республікою 

Корея спільних зусиль щодо справедливості для України та покарання всіх 

винних у злочинах війни. 

«Підтримка зусиль Міжнародного кримінального суду та визнання 

необхідності спеціальних міжнародних процедур для покарання за російську 

агресію – це дуже важливо», – зазначив він. 

Президент Республіки Корея зі свого боку висловив співчуття рідним і 

близьким усіх загиблих унаслідок російського вторгнення в Україну. 

Юн Сок Йоль зазначив, що Республіка Корея в минулому сама зазнала 

незаконного вторгнення з боку Північної Кореї, але завдяки опору військових 

і цивільних змогла зберегти свободу й стати сильною, мирною та успішною 

державою. Президент Кореї висловив сподівання, що його візит в Україну 

допоможе Президенту Володимиру Зеленському й усьому українському 

народові. 

«Я сподіваюся, що ці переговори стануть новою сторінкою в наших 

відносинах. Ми сьогодні започаткували ініціативу допомоги Україні у 

військовій, гуманітарній сферах та у післявоєнному відновленні», – 

повідомив Юн Сок Йоль. 

Корейський лідер наголосив, що зараз важливо забезпечити безпеку й 

перемогу України в цій війні, і рівень оборонної допомоги з боку його країни 

цьогоріч зросте. 

За його словами, у продовження домовленостей із Президентом 

Володимиром Зеленським Республіка Корея й далі надаватиме Україні 

допомогу в гуманітарному розмінуванні територій, відновленні 

інфраструктури, розвитку освіти та підприємництва. (…).  

 

Президенти та перші леді України й Республіки Корея відвідали 

Софійський собор у Києві (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський разом із першою леді 

Оленою Зеленською та Президент Республіки Корея Юн Сок Йоль разом із 

дружиною Кім Кон Хі відвідали Національний заповідник «Софія Київська».  

Глави держав та перші леді оглянули Софійський собор, а також 

ознайомилися з історією та архітектурними особливостями цієї визначної 

пам’ятки української культури. 

Зокрема, їм розповіли про унікальні фрески та мозаїки, якими 

оздоблено інтер’єр храму. 

https://www.president.gov.ua/news/prezidenti-ta-pershi-ledi-ukrayini-j-respubliki-koreya-vidvi-84353
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Президент Володимир Зеленський виступив зі зверненням до 

українського народу  (Президент України Володимир Зеленський). 

(…). Зараз, коли від глобальної підтримки України безпосередньо 

залежить швидкість завершення війни, ми робимо все можливе, щоб така 

підтримка була максимально інтенсивною, максимально змістовною. 

Уже за 15 днів липня були переговори, зустрічі, заходи з лідерами 

Сполучених Штатів, Великої Британії, Франції, Німеччини, Нідерландів, 

Туреччини, Чехії, Польщі. Також Словаччини, Болгарії, Литви, Швеції, 

Португалії, Іспанії та Канади, Австралії та Нової Зеландії, Південно-

Африканської Республіки, Гвінеї-Бісау. Генсек НАТО Столтенберг, 

Президент Європейської ради Мішель, Президентка Єврокомісії фон дер 

Ляєн, Вселенський патріарх Варфоломій. 

Звернення до студентської спільноти Аргентини, спілкування з 

найбільшими й найбільш перспективними американськими інвесторами та 

керівниками компаній. 

Сьогодні – дуже змістовно – пан Президент Республіки Корея. І ми 

будемо зберігати найвищий темп міжнародної роботи на всіх рівнях, щоб 

відновити мир для всієї нашої землі та для всіх наших людей. 

Одне з найстрашнішого, що приносить війна, це розділення… Ми не 

можемо залишити жодної нашої людини, жодного міста й села в російській 

неволі. Всюди, де триває російська окупація, панують насильство, 

приниження людей. Я вдячний усім нашим партнерам – кожному лідеру, 

кожному політику, громадському діячу, кожній країні, які справді 

підтримують нас у тому, що тільки повне звільнення всієї нашої української 

території дасть змогу повернути повну силу міжнародному порядку, 

заснованому на правилах. 

І, звичайно, моя вдячність усім нашим воїнам. Ці тижні на передовій 

були дуже важливі. Морпіхи 35-ї та 36-ї окремих бригад. Артилеристи 55-ї 

окремої бригади «Запорізька Січ». 47-ма окрема механізована бригада 

«Маґура». Десантники «Сімдесятдевʼятки». 3-тя окрема штурмова бригада. 

5-та окрема штурмова бригада. 80-та окрема бригада ДШВ. 57-иа окрема 

мотопіхотна бригада. (…). 

 

 

 

 

https://www.president.gov.ua/news/mi-ne-mozhemo-zalishiti-zhodnogo-mista-j-sela-v-rosijskij-ok-84357
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України 

Олена Зеленська під час візиту до Литви зустрілася з першими леді 

та джентльменами з інших країн та українськими вимушеними 

переселенцями (Президент України  Володимир Зеленський). 

Олена Зеленська під час візиту до Литви зустрілася з першими леді та 

джентльменами з інших країн та українськими вимушеними переселенцями. 

Дружина Президента України Олена Зеленська під час візиту до 

Литовської Республіки зустрілася з першими леді та джентльменами різних 

країн світу й відвідала Український центр у Вільнюсі, де поспілкувалася з 

українськими вимушеними переселенцями. 

Український центр – перший культурно-освітній простір для потреб 

українських вимушених переселенців у країнах ЄС. Центр створений з 

ініціативи та під патронатом Олени Зеленської та першої леді Литви Діани 

Наусєдєнє 11 червня 2022 року. Протягом першого року функціонування 

центру було проведено понад 1800 різноманітних заходів. Його гостями 

стали 24 тисячі осіб. 

«Дорога пані Діано, я пам’ятаю, як понад рік тому, у перші тижні 

російського вторгнення, написала вам листа із пропозицією створити такий 

осередок, щоб в українців з’явилося своє місце у вашій країні. І як швидко ви 

її втілили, перевершивши всі очікування!» – зазначила дружина Президента 

України, звертаючись до Діани Наусєдєнє. 

У зустрічі з першою леді України взяли участь українські вимушені 

переселенці, керівник Українського центру у Вільнюсі, колишній Посол 

Литви в Україні Альгірдас Кумжа, ректор Університету Вітовта Великого 

Юозас Аугутіс. 

Український центр також відвідали перші леді та джентльмени різних 

країн світу. Зокрема, дружина Прем'єр-міністра Словенії Тіна Габер, дружина 

Прем'єр-міністра Швеції Бірґітта Ед, дружина Прем'єр-міністра Північної 

Македонії Елена Ковачевська, дружина Прем’єр-міністра Японії Юко Кішіда, 

дружина Прем’єр-міністра Бельгії Аннік Пендерс, чоловік Прем’єр-міністра 

Данії Бо Тенгберг, чоловік Прем’єр-міністра Люксембургу Готьє Дестеней, 

дружина Прем'єр-міністра Іспанії Марія Бегонья Гомес Фернандес, дружина 

Прем’єр-міністра Албанії Лінда Рама, дружина Президента Європейської 

ради Амелі Дербаудренгієн, дружина Прем’єр-міністра Греції Марева 

Грабовскі-Міцотакіс, дружина Президента Чеської Республіки Єва Павлова, 

дружина Генерального секретаря НАТО Інгрід Шулеруд, дружина 

Президента Республіки Корея Кім Кон Хі, чоловік Президента Словацької 

Республіки Юрай Різман, дружина Президента Польщі Агата Корнгаузер-

Дуда, дружина Президента Туреччини Еміне Ердоган, дружина Президента 

Франції Бріжит Макрон. 

https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-pid-chas-vizitu-do-litvi-zustrilasya-z-pershi-84309
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У виступі перша леді України звернулася до співвітчизників – 

вимушених переселенців, які знайшли притулок у Литві та в інших країнах 

світу: «Ви – найбільша цінність України. Головне для нашої країни – наші 

люди. Ваша безпека, ваш добробут, ваше відновлення після того, що ви 

пережили й переживаєте. Не ресурси, багатство чи інфраструктура 

становлять країну. Країна – це люди. Україна боронить не відмітки на карті, 

не цифри, не статистику – вона боронить від смерті, від винищення своїх 

людей. Кожен і кожна із вас важливі. І важливе все, що ви робите для 

перемоги, хоч би де ви перебували. Важливі ваша віра й надія. І Україна, яку 

ми відбудуємо разом, буде для людей і про людей. Бо ми з вами знаємо ціну 

життя та взаємодопомоги. Ми вміємо цінувати одне одного й наших друзів», 

– зазначила Олена Зеленська. 

Вона також звернулася до колег – перших леді та джентльменів світу: 

«Роль перших леді та джентльменів світу змінюється. Ми можемо більше й 

робимо більше. Ми – агенти змін, яких світ потребує саме зараз. Адже 

російська агресія – виклик не лише для України й не лише воєнний. Ви самі 

бачите, як разом із війною у світі стало більше криз, економічних та 

міграційних проблем, незахищеності і, звісно, страхів і стресів, бо ніхто в 

жодній країні не може почуватися в безпеці, коли поряд діє агресор». 

Дружина Президента України акцентувала, що ініційований нею 

черговий, третій Саміт перших леді та джентльменів, який відбудеться 6 

вересня 2023 року, буде присвячений ментальному здоров’ю у світі, адже 

воно не має кордонів. 

Олена Зеленська наголосила, що започаткований нею Саміт перших 

леді та джентльменів як перша така професійна спільнота у світі важливий 

саме зараз. «Кожна із нас – чи то перша леді, чи то вимушена переселенка – 

на своєму місці щодня, щохвилини впливає на те, яким стає світ, чи буде він 

кращим і безпечнішим місцем для наших батьківщин і народів». 

Перша леді України та її колеги з Литви та інших країн відвідали Палац 

Великих князів Литовських, де з 2022 року функціонує український аудіогід, 

запущений у межах проекту Олени Зеленської з упровадження 

україномовних аудіогідів у провідних пам’ятках світу. Нині цей проект 

налічує 67 україномовних аудіоекскурсій у 42 країнах світу. 

Крім того, дружина Президента провела зустріч із керівництвом 

Вільнюської університетської лікарні «Сантарос Клінікос» та міністром 

охорони здоров'я Литовської Республіки Арунасом Дулькісом. 

Перша леді подякувала міністру за всебічну підтримку України в галузі 

медицини під час російського вторгнення. 

«Особливо вдячна, що приймаєте на лікування та реабілітацію 

поранених українських захисників, які отримують у Литві ефективну 

комплексну реабілітаційну допомогу в найкращих медичних закладах. Вони 

вже прийняли 170 поранених українських захисників», – сказала вона. 

Олена Зеленська висловила сподівання на співпрацю між країнами у 

сфері ментального здоров’я: «У Литві у 2007 році була ухвалена Стратегія 
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ментального здоров’я. Команда Всеукраїнської програми ментального 

здоров'я ознайомилася з її головними напрямами й бачить, що основні 

положення дуже співзвучні з концепцією Всеукраїнської програми 

ментального здоров’я, яку я ініціювала у 2022 році». 

Зокрема, за її словами, українське Міністерство охорони здоров’я бере 

за приклад литовський досвід зі створення центрів первинної ментальної 

допомоги, які мають стати першою точкою контакту для людини, яка має 

проблеми або розлади в цій сфері. 

Перша леді також запропонувала розглянути налагодження 

безпосередньої співпраці у межах Всеукраїнської програми між 

Миколаївською обласною клінічною лікарнею та Миколаївською обласною 

дитячою лікарнею й Вільнюською університетською лікарнею «Сантарос 

Клінікос». 

«Чому пропонуємо саме ці лікарні для співпраці? Миколаївська 

область значною мірою постраждала під час бойових дій, там багато 

зруйнованих медичних закладів, у результаті чого вцілілі заклади мають 

дуже велике навантаження. Окрім того, лікарі вимушені здобувати нову 

експертизу фактично в польових умовах, адже в регіоні є велика кількість 

постраждалих унаслідок бойових дій – як військових, так і цивільних», – 

розповіла дружина Президента. 

 

Олена Зеленська: Щоб створити ефективну систему 

психосоціального супроводу, не потрібен гігантський ресурс – лише 

правильна взаємодія (Президент України  Володимир Зеленський). 

Перша леді України Олена Зеленська взяла участь у засіданні 

Міжвідомчої координаційної ради з питань охорони психічного здоров’я та 

надання психологічної допомоги особам, які постраждали внаслідок збройної 

агресії РФ проти України. 

Засідання відбулося під головуванням Прем’єр-міністра Дениса 

Шмигаля в межах ініціативи дружини Президента із розробки та 

впровадження Всеукраїнської програми ментального здоров’я. У ньому взяли 

участь представники центральних органів виконавчої влади, начальники 

ОВА, народні депутати, представники Офісу Глави держави, 

Координаційного центру з психічного здоров’я при КМУ та неурядового 

сектору. 

Під час заходу учасники обговорили проміжні результати щодо 

пріоритетних проектів та напрацьовували рішення для підтримки військових, 

ветеранів і членів їхніх родин, їхнього найближчого соціального оточення. 

Крім того, окрему увагу приділили реалізації державою комунікаційної 

кампанії «Ти як?», мета якої – сприяти формуванню в суспільстві культури 

піклування про ментальне здоров’я. 

«Наша сьогоднішня зустріч збіглася з важкою датою. У нас тепер 

багато таких дат. Рік тому цього самого дня Росія обстріляла центр міста 

Вінниця, вбила 29 людей, пацієнтів і працівників місцевої клініки, зокрема 

https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-shob-stvoriti-efektivnu-sistemu-psihosocialno-84337
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маленьку дівчинку Лізу, дитину із синдромом Дауна. Я розповідала, що була 

знайома з нею, ми разом знімалися в ролику за участю дітей. Це лише одна з 

жахливих історій втрат і переживання втрати, які відбулися за час війни. 

Давайте усвідомимо, що ми з вами тут саме для того, щоб дати відповідь на 

це важке питання: як жити далі? І мамі Лізи, і всім батькам, які втратили 

дітей, і всім дітям, які втратили батьків. І родинам, які, окрім війни, 

зіткнулися ще й з непростим діагнозом. І ми повинні відповісти, як упоратися 

захисникам і їхнім родинам із досвідом поранень, втрат, полону», – зазначила 

Олена Зеленська. 

Очікується, що потенційна потреба в послугах з ментального здоров’я 

збільшиться мінімум на 50%. Водночас встановлено, що 71% українців уже 

відчувають стрес і знервованість. Саме тому перша леді наголосила на 

системності та постійній доступності послуг з ментального здоров’я. Вони 

мають бути гнучкими та зрозумілими. У цьому сенсі важливе залучення всіх 

виконавців Всеукраїнської програми ментального здоров’я. Завдяки роботі 

МОЗ над пріоритетними проектами вже формується зрозумілий для людини 

маршрут отримання послуги. 

Так, Міністерство охорони здоров’я працює над інтеграцією послуги з 

охорони психічного здоров’я на первинній ланці. Завдяки навчанню за 

програмою ВООЗ mhGAP уже понад 27 000 фахівців, зокрема сімейних 

лікарів, можуть допомагати своїм пацієнтам із розладами сну, тривожними 

станами, депресіями тощо. Відповідну допомогу отримали десятки тисяч 

українців. Міністерство освіти і науки, втілюючи проект із тотальної 

психоедукації на всіх рівнях освіти, зараз працює над адаптацією курсу 

соціально-емоційного навчання Well-Being для учнів 1–6 класів.  

Міністерство соціальної політики почало проєкт з розбудови мережі 

«Центрів життєстійкості» та вже має понад 200 заявок від громад на їх 

створення. Такі центри стануть фронт-офісом для надавачів послуг та 

єдиною точкою входу для людей. Міністерство у справах ветеранів на 85% 

закінчило розробку системи скринінгу ментального здоров'я і найближчим 

часом розпочинає її тестування. 

Станом на сьогодні вибудована стратегія впровадження Всеукраїнської 

програми ментального здоров’я на місцях. Створені регіональні 

координаційні центри підтримки цивільного населення, призначені місцеві 

координатори програми. Відповідальними за цей процес є заступники 

начальників військових адміністрацій. Реалізація програми охоплює всі рівні 

в державі: від національного до рівня кабінету сімейного лікаря в громаді. 

Особливу увагу під час засідання приділили наданню психологічної 

допомоги військовим, ветеранам та їхнім сім’ям. Разом із родинами та 

найближчим соціальним оточенням – це 30% населення України. Завдання – 

надати підтримку захисникам на фронті та не «втратити» людину після 

демобілізації та повернення у мирне життя, забезпечити безперервне надання 

допомоги, аби запобігти можливим негативним наслідкам від травматичного 

досвіду війни. 
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«У процесі роботи над Всеукраїнською програмою ментального 

здоров'я ми усвідомили величезний обсяг і важливість цієї проблематики. У 

межах програми вже багато зроблено. Дякую кожному за роботу та першій 

леді України за лідерство в цьому напрямі. За підсумками сьогоднішнього 

обговорення був сформований пакет чергових ефективних управлінських 

рішень, які уряд впроваджуватиме разом із міністерствами та профільними 

міністрами», – повідомив учасникам засідання Прем’єр-міністр Денис 

Шмигаль. 

Супровід розробки та впровадження Всеукраїнської програми 

ментального здоров’я «Ти як?» (https://howareu.com) за ініціативою першої 

леді Олени Зеленської забезпечує Координаційний центр з психічного 

здоров'я при Кабінеті Міністрів України за експертного партнерства та 

підтримки ВООЗ. Майданчиком для ухвалення рішень є Міжвідомча 

координаційна рада КМУ. 

 

Олена Зеленська провела зустріч із дружиною Президента 

Республіки Корея (Президент України Володимир Зеленський). 

Перша леді України Олена Зеленська зустрілася з першою леді 

Республіки Корея Кім Кон Хі. 

Президент Республіки Корея Юн Сок Йоль та його дружина прибули 

до України після участі в саміті НАТО у Вільнюсі (Литва). 

Вони розпочали візит із відвідання Бучі, де, зокрема, побачили й 

руйнування об’єктів інфраструктури, і місця поховання мирних жителів, 

убитих російськими військовими. 

«Окремо дякую за цей візит. Такі відвідини важливі для українців та є 

свідченням солідарності й підтримки», – наголосила Олена Зеленська. 

Вона також подякувала Президенту Республіки Корея Юн Сок Йолю за 

тверду підтримку народу України та висловлену готовність сприяти успішній 

відбудові нашої країни, що він підтвердив на саміті НАТО та під час візиту 

до Польщі (13-14 липня 2023 року). 

Перша леді України обговорила з Кім Кон Хі питання захисту 

української культурної спадщини в умовах російської агресії. 

«Один зі способів зберегти її – цифровізація, якою зараз займається 

українське Міністерство культури та інформаційної політики. Республіка 

Корея особливо потужна в цифровій сфері. Сподіваюся, зможемо 

співпрацювати ще й у цьому напрямі», – сказала Олена Зеленська. 

Дружини президентів відвідали Центр захисту прав дитини (Children 

rights protection center, CRPC), створений на виконання указу Глави 

Української держави під адмініструванням уповноваженого Верховної Ради з 

прав людини. Відкриття Центру відбулося 1 червня, у Міжнародний день 

захисту дітей. 

У Центрі створені умови для проведення опитування дітей, які стали 

свідками та / або потерпілими від воєнних злочинів Росії, зазнали депортації 

на територію РФ або на тимчасово окуповані території України. Опитування 

https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-provela-zustrich-iz-druzhinoyu-prezidenta-res-84361
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проводить психолог за спеціальною моделлю «Барнахус» для того, щоб 

представникам правоохоронних органів не довелося здійснювати 

багаторазовий допит дитини й таким чином не завдавати додаткових 

психологічних травм. 

Станом на 14 липня в Центрі захисту прав дитини було проведено 

опитування повернутих дітей, які стали свідками воєнних злочинів 

Російської Федерації, були депортовані з тимчасово окупованих територій до 

Росії та / або незаконно переміщені на тимчасово окуповані території 

України. 

«Головна місія Центру – відновлення людських (у цьому разі – 

дитячих) прав. Відновлення безпеки, поваги, уваги, і, головне, – 

справедливості, а значить – ще й покарання для кривдників, хоч би як далеко 

вони перебували», – наголосила Олена Зеленська. 

Крім того, президентські подружжя України та Республіки Корея 

відвідали Національний заповідник «Софія Київська». 

«Тисячолітній собор – один із дуже небагатьох на нашій землі пережив 

і монгольське нашестя, і ще безліч наступних нашесть і завойовників, і 

російську імперію, і більшовиків, і Другу світову. І зараз при щоденних 

сиренах тривоги через нову навалу – російську – він так само залишається 

місцем мудрості й розуміння, що вистояти можна. Якщо стояти на своєму», – 

сказала Олена Зеленська. 
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Міжнародна підтримка України 

Міжнародна підтримка України 

Політико-правова допомога 
 

Саміт НАТО у Вільнюсі 11 липня ухвалив пакет рішень із трьох 

елементів щодо України (Волинські новини). 

Про це сказав генсек НАТО Єнс Столтенберг на пресконференції за 

підсумком першого дня саміту Альянсу, повідомляє Європейська правда. 

«Сьогодні союзники погодили пакет із трьох елементів, які наблизять 

Україну до НАТО. Перше – це нова багаторічна програма підтримки для 

України, яка уможливить перехід з радянських до натовських стандартів 

тренування та доктрин», - поінформував Єнс Столтенберг. 

Другий елемент, за словами генсека, – це утворення нової Ради 

Україна-НАТО, яка, як сказав Столтенберг, стане форумом для консультацій 

та ухвалення рішень, де «ми зустрічатимемось як рівні». 

«Третє – ми підтвердили, що Україна стане членом НАТО, і 

погодились вилучити вимогу про План дій щодо членства. Це змінить шлях 

України з двокрокового процесу до однокрокового процесу. Ми також дали 

зрозуміти, що ми оголосимо про запрошення Україні приєднатися до НАТО, 

коли союзники погодяться і будуть досягнуті умови», - підсумував генсек 

НАТО. 

Це сильний пакет для України і чіткий шлях до її членства у НАТО, 

запевнив політик. 

 

Саміт НАТО: Росія несе повну відповідальність за загарбницьку 

війну проти України (Укрінформ). 

Про це йдеться у підсумковому комюніке Вільнюського саміту НАТО, 

оприлюдненому на сайті Альянсу, повідомляє Укрінформ. 

«Росія несе повну відповідальність за свою злочинну, невиправдану та 

неспровоковану агресивну війну проти України, яка підриває євроатлантичну 

та глобальну безпеку… Ми рішуче засуджуємо грубе порушення Росією 

міжнародного права, Статуту Об’єднаних Націй та зобов’язань і принципів у 

межах ОБСЄ. Ми не визнаємо і ніколи не визнаватимемо російські злочинні 

та протиправні анексії, включаючи Крим», - йдеться у документі. 

Лідери країн НАТО наголосили на неприпустимості безкарності за 

воєнні злочини та інші звірства Росії, включаючи атаки проти мирного 

населення, знищення цивільної інфраструктури з метою позбавити мільйони 

українців доступу до базових соціальних послуг. Всі відповідальні за такі дії 

мають постати перед правосуддям за порушення прав людини та 

міжнародного гуманітарного права, за злочини проти мирного населення 

України, включаючи насильницьку депортацію дітей та пов’язане з 

конфліктом сексуальне насильство. 

https://www.volynnews.com/news/all/ukrayinu-zaprosiat-do-nato-bez-pdch-ale-pislia-vykonannia-vymoh-rishennia-samitu/
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3734506-samit-nato-rosia-nese-povnu-vidpovidalnist-za-zagarbnicku-vijnu-proti-ukraini.html
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Міжнародна підтримка України 

«Руйнування Каховської греблі підкреслює жорстокі наслідки війни, 

яку розпочала Росія. Російська війна завдає важкого удару по довкіллю, 

ядерній, енергетичній та продовольчій безпеці, глобальній економіці, 

добробуту мільярдів людей у всьому світі. Союзники працюють над тим, щоб 

забезпечити можливість експорту українського зерна, й активно підтримують 

міжнародні зусилля з подолання глобальної продовольчої кризи», - йдеться у 

спільному комюніке. 

У документі зазначається, що Росія має вивести всі свої війська і 

техніку з території України в межах. 

«Росія повинна негайно припинити цю незаконну агресивну війну, 

припинити застосування сили проти України, а також повністю і 

беззастережно вивести всі свої війська і техніку з території України в межах 

її міжнародно визнаних кордонів, включно з територіальними водами», - 

йдеться у документі. 

Лідери країн-членів НАТО закликали всі держави «не надавати жодної 

допомоги російській агресії» та засудили «всіх тих, хто активно сприяє 

російській війні». На цьому тлі було вказано на важливу роль Білорусі, яка 

«продовжує надавати свою територію та інфраструктуру для продовження 

атак російських військ на Україну і підтримки російської агресії». «Зокрема, 

Білорусь, а також Іран повинні припинити свою співпрацю з Росією і 

повернутися до дотримання міжнародного права», - зазначається в комюніке. 

Також глави держав та урядів країн НАТО «привітали та підтримали 

прагнення Президента Зеленського викласти принципи такого миру у своїй 

«Формулі миру». (…). Союзники по НАТО також підтвердили свою 

«непохитну солідарність з урядом та народом України у героїчному захисті 

своєї нації, своєї землі та наших спільних цінностей» та запевнили у 

підтримки України «стільки, скільки буде потрібно». 

«Ми повністю підтримуємо невід'ємне право України на самооборону, 

закріплене у статті 51 Статуту ООН. Ми залишаємось непохитними у своїй 

відданості подальшому посиленню політичної і практичної підтримки 

України, яка продовжує захищати свою незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність у межах міжнародно визнаних кордонів, і 

продовжуватимемо нашу підтримку стільки, скільки це буде потрібно. Ми 

вітаємо зусилля усіх членів Альянсу і партнерів, залучених до надання 

підтримки Україні», - йдеться у Вільнюському комюніке. 

Окремо глави держав та урядів країн НАТО привітали участь 

Президента Зеленського в інавгураційному засіданні Ради Україна - НАТО. 

 

Іспанія приєдналася до гарантій G7 для України (УНІАН). 

Свою підтримку Україні гарантували Японія, Німеччина, 

Великобританія, США, Канада, Франція та Італія. 

Іспанія приєднається до довгострокових гарантій безпеки для України, 

які надають країни G7 для відбиття російської агресії.  

Прем'єр-міністр Іспанії Педро Санчес: 

https://www.unian.ua/world/garantiji-dlya-ukrajini-ispaniya-priyednalasya-do-deklaraciji-12326541.html


 

 

31 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

6 – 12 лютого 2023 р. 
 

Міжнародна підтримка України 

Як і більшість інших країн під час зустрічі, Іспанія вирішила 

приєднатися до цієї декларації G7. Мета полягатиме в тому, щоб гарантувати 

Україні підтримку підписантів для розвитку своїх збройних сил, щоб вони 

були здатні здійснювати свою законну оборону, а також своє ефективне 

стримування Росії в середньостроковій і довгостроковій перспективі.  

За словами Санчеса, на практиці приєднання Іспанії до гарантій G7 не 

буде сильно відрізнятися від тієї ролі, яку Мадрид вже взяв на себе в 

питаннях підтримки України: постачання озброєнь і навчання солдатів. Він 

уточнив, що фактично Іспанія просто формально підтвердила, що підтримка, 

яка вже надається, збережеться в довгостроковій перспективі. 

 

Пакет допомоги і довгострокові інвестиції: що в G7 запропонують 

Україні (УНІАН). 

В G7 збираються оголосити про плани щодо довгострокових інвестицій 

у збройні сили та економіку України.  

Cтарша директорка Ради національної безпеки США з питань 

Європи Аманда Слоут: 

Альянс проведе установче засідання Ради Україна-НАТО, далі 

відбудеться зустріч президента США Джо Байдена з президентом України 

Володимиром Зеленським. 

Вже після завершення саміту НАТО разом з іншими лідерами G7 та 

Зеленським Байден зробить «важливу заяву» про посилення військового 

потенціалу України і додаткову допомогу країні.  

Сполучені Штати разом з лідерами G7 оголосять про наш намір 

допомогти Україні створити армію, здатну захистити себе та стримати 

наступ у майбутньому. 

Буде оголошено про довгострокові інвестиції, спрямовані на 

забезпечення стійкості бойових сил в Україні, здатних стримувати російську 

агресію зараз і в майбутньому. Крім того, йтиметься про заходи, спрямовані 

на забезпечення сильної та стабільної економіки України та просування 

програми реформ, потрібних для реалізації євроатлантичних прагнень Києва.  

Джо Байден і лідери НАТО «одноголосно погодилися» надіслати Києву 

«значний» пакет допомоги, однак відмовилася розкрити деталі. 
  

«Велика сімка» підготувала «історичні» гарантії безпеки для 

України (УНІАН). 

Партнери України з «Великої сімки» підготували довгострокові 

гарантії безпеки. Їх вже охрестили «історичними» й кроком до завершення 

нинішньої фази війни з Російською Федерацією. 

Зазначається, що рішення погоджено, а підписання заплановано на 

середу, 12 липня, в рамках саміту НАТО у Вільнюсі. 

«Загальна декларація, яку очікувано підпишуть всі члени G7, визначить 

формат підтримки для України з боку союзників в наступні роки з метою 

https://www.unian.ua/world/g7-anonsuye-plan-pidtrimki-ukrajini-ssha-rozkrili-pershi-detali-12325647.html
https://www.unian.ua/world/samit-nato-velika-simka-pidgotuvala-istorichni-garantiji-bezpeki-dlya-ukrajini-12325560.html
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завершити війну, а також стримати або відбити будь яку подальшу агресію», 

– відзначили в прес-службі уряду Великобританії. 

Своєю чергою, видання Bloomberg повідомило, що ключові союзники 

України, в тому числі США, проведуть індивідуальні переговори з Україною, 

щоб запропонувати двосторонні зобов’язання в галузі безпеки для 

підвищення обороноздатності Києва і стримування подальшої російської 

агресії. 

Крім того, президент США Джо Байден проведе зустріч з президентом 

України Володимиром Зеленським. 

 

Європарламент схвалив Акт про виробництво боєприпасів для 

України (Новинарня). 

Європейський парламент у четвер, 13 липня, схвалив Акт із підтримки 

виробництва боєприпасів (ASAP) щодо нарощування спроможностей 

оборонної промисловості, зокрема, для термінового постачання Україні 

боєприпасів. 

Документ було прийнято 505 голосами «за», 56 «проти», ще 21 

«утрималися». Тепер він також має бути схвалений Радою ЄС, щоб стати 

законом. 

Керівник переговорної групи ЄП Крістіан Бушой: 

Сьогоднішнє голосування знаменує собою ще один крок вперед для 

безпеки та оборони Європи, а також у нашій непохитній підтримці України 

перед обличчям триваючої російської агресії. Ми виконали найнагальніший 

аспект закону: забезпечення більшої кількості боєприпасів для України. Це 

свідчення солідарності Європи та нашої колективної безпеки.  

Відповідно до тексту, Акт із підтримки виробництва боєприпасів (ASAP) має 

на меті прискорити доставку боєприпасів і ракет в Україну та допомогти 

державам-членам поповнити свої арсенали. Запроваджуючи цільові заходи, 

включаючи фінансування у розмірі 500 мільйонів євро, ASAP має на меті 

збільшити виробничі потужності ЄС для усунення поточної нестачі 

оборонної продукції, зокрема артилерійських боєприпасів, ракет та їхніх 

компонентів. 

Військова допомога 

 

Болгарія приєднується до спільної закупівлі снарядів для України 

(Укрінформ). 

Уряд Болгарії ухвалив рішення приєднатися до спільної закупівлі 

боєприпасів для України у межах проєкту Європейського оборонного 

агентства (EDA), в якому вже беруть участь 24 країни-члени ЄС та Норвегія. 

Зазначається, уряд Болгарії вирішив, що країна стане повноправним 

членом проєкту Європейського оборонного агентства (EDA), що створить 

нову гарну можливість для постачання боєприпасів і надання послуг на 

https://novynarnia.com/2023/07/13/yevroparlament-shvalyv-3/
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3735796-bolgaria-priednuetsa-do-spilnoi-zakupivli-snaradiv-dla-ukraini.html
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вигідних умовах на додаток до національних угод та ініціатив у рамках 

НАТО. 

Проєкт відкриває шлях для країн-членів ЄС і Норвегії рухатися двома 

шляхами: дворічна прискорена процедура для 155-мм артилерійських 

снарядів і семирічний проєкт із придбання різних типів боєприпасів. 

У повній повазі до суверенних рішень національних урядів та без 

шкоди для політики безпеки та оборони будь-якої країни-члена ЄС проєкт 

може бути використаний для поповнення національних запасів держав-

членів та/або допомоги Україні.  

 

Данія передала Україні шість дронів для розмінування 

(Укрінформ). 

Міністр оборони України Олексій Резніков: 

Міністерство оборони Данії передало 6 дронів для розмінування в 

рамках пакету допомоги Україні. Ці безпілотники використовуються для 

нетехнічного обстеження територій, зокрема водойм, на наявність 

вибухонебезпечних предметів. Це останній інноваційний підхід до 

обстеження територій. Я вдячний нашим датським друзям та особливо своїм 

колегам. 

 

Болгарія передала Україні 100 броньованих машин (УНІАН). 

Влада Болгарії повідомила про передачу Україні 100 броньованих 

машин у рамках найбільшого пакету військової допомоги. 

Болгарський депутат від партії «Демократична Болгарія» Івайло 

Мірчев: 

Це броньована військова техніка, яку купили під час Процесу 

Відродження (політика примусової асиміляції болгарських турків, яку 

практикував соціалістичний болгарський уряд у 1980-х роках – УНІАН) і 

ніколи не використовували. Її зберігання і технічне обслуговування 

призводить до витрат. В Україні подбають про те, щоб ця техніка була для 

неї корисною. 

 

САУ Gepard та боєприпаси: Німеччина передала Україні нову 

партію військової допомоги (Укрінформ). 

В Україну доставлено 6 САУ Gepard (загалом їх тепер у ЗСУ 40) і 6 

тисяч зенітних боєприпасів до них; 3 230 снарядів калібру 155-мм (раніше 

було передано 24 тисячі) і 1 184 димових боєприпаси такого ж калібру. 

Для зенітного ракетного комплексу IRIS-T SLM передано по 10 станцій 

керування вогнем і лазерних цілевказівників. 

Також у пакеті – міст для мостоукладача Biber (на додаток до 4 

переданих раніше) і мостоукладач тої ж марки (раніше було передано 9); 5 

захищених автомобілів для прикордонників (загальна їх кількість сягає 159). 

Також передано тягач 8x8 HX81 і 4 напівпричепи (раніше передано, 

відповідно, 31 і 23 одиниці такої техніки); 24 192 боєприпаси калібру 40 мм 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3735895-dania-peredala-ukraini-sist-droniv-dla-rozminuvanna.html
https://www.unian.ua/weapons/bolgariya-ukrajina-sofiya-vpershe-vidkrito-peredala-viyskovu-dopomogu-12327975.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3735448-sau-gepard-ta-boepripasi-nimeccina-peredala-ukraini-novu-partiu-vijskovoi-dopomogi.html
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(загальна кількість переданих – 107 712) і 2 комплекти запчастин для дронів 

Vector. 

 

Канада передасть Україні новітні камери для дронів (Укрінформ). 

«Канада має намір продовжити військову допомогу та відповісти на 

прямий запит України, надавши додаткові камери для дронів», - йдеться у 

повідомленні офісу прем’єр-міністра Канади Джастіна Трюдо.  

Зазначається, що Канада також виділить 48,8 млн канадських дол. 

(близько 37,5 млн дол. США) на іншу військову допомогу Україні у рамках 

НАТО.  

«Ці кошти, на додачу до оголошених у квітні 34,6 млн дол., 

підтримають зусилля НАТО із надання Україні нелетальної практичної 

допомоги, зокрема передачу пального, обладнання для мостозведення, 

сухпайків та аптечок», - заявили в офісі Трюдо. 

 

Японія передасть Україні систему виявлення дронів (Укрінформ). 

Прем'єр-міністр Японії Кішіда Фуміо заявив, що Японія передасть 

Україні систему виявлення бзепілотників у рамках допомоги країні на тлі 

російської агресії. 

Зазначається, що у березні Кішіда відвідав Україну та повідомив 

Президенту України Володимиру Зеленському, що Японія виділить 30 

мільйонів доларів допомоги на нелетальне оборонне обладнання через 

трастовий фонд НАТО. Саме цей фонд буде використовуватися для передачі 

системи виявлення дронів. 

 

Норвегія передає Україні дві NASAMS і тисячу дронів Black Hornet 

(Укрінформ). 

Міністр оборони Норвегії Бйорн Арільд Грам: 

Норвегія передає Україні пакет для підтримки NASAMS, що містить 

два додаткові центри управління вогнем, дві пускові установки та запасні 

частини. Це приведе до забезпечення витривалості та гнучкості роботи вже 

наданих систем ППО України. 

Норвегія передає Україні 1 тисячу нанодронів типу Black Hornet, 

призначених для спостереження і розвідки. 

 

Австралія надасть Україні 30 бронетранспортерів Bushmaster 

(Укрінформ). 

Австралія надасть України новий оборонний пакет, який включає 30 

бронетранспортерів «Бушмастер». 

Президент Володимир Зеленський:  

Переговори з паном Прем’єр-міністром Австралії Ентоні Албенізі. 

Дякую! Новий потужний оборонний пакет, включно з 30 «Бушмастерами». 

Як завжди, маємо й повне політичне розуміння. Успішна зустріч! 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3735036-kanada-peredast-ukraini-novitni-kameri-dla-droniv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3734866-aponia-peredast-ukraini-sistemu-viavlenna-droniv-premer.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3734892-norvegia-peredae-ukraini-dvi-nasams-i-tisacu-droniv-black-hornet.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3734765-avstralia-nadast-ukraini-30-bronetransporteriv-bushmaster.html
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Велика Британія надасть Україні пакет підтримки на $65 

мільйонів (УНІАН). 

Британський уряд надасть Україні пакет підтримки у розмірі 64,7 

мільйона доларів. Засоби призначені для ремонту обладнання та створення 

військового реабілітаційного центру. 

Прем'єр-міністр Великобританії Ріші Сунак: 

Підтримка просування України на шляху до членства в НАТО в 

поєднанні з офіційними, багатосторонніми і двосторонніми угодами і 

переважною підтримкою членів НАТО послужить сильним сигналом 

президенту Путіну і поверне мир в Європу. 

 

Франція збільшить військову допомогу Україні на €170 мільйонів 

(Укрінформ). 

Міністри оборони Франції та України на саміті НАТО у Вільнюсі 

підписали угоду, що передбачає збільшення військової допомоги нашій 

країні. 

Міністр оборони України Олексій Резніков:  

Сьогодні у Вільнюсі ми підписали Угоду між Міністерствами оборони 

України та Франції. Угода передбачає, збільшення військової допомоги 

Україні на 170 млн євро. Також буде спрощено процес закупівлі та 

постачання озброєнь в Україну. Окрім того, встановлені рамки для спільного 

виробництва запчастин та обслуговування іноземного озброєння та техніки. 

 

Нідерланди розпочнуть підготовку українських пілотів у серпні 

(УНІАН). 

Президент України Володимир Зеленський після зустрічі із 

прем’єр-міністром Нідерландів Марком Рютте розповів, що у серпні 

Нідерланди розпочнуть підготовку українських пілотів. 

За словами Зеленського, вони із Рютте також домовилися про 

конкретний внесок Нідерландів у зміцнення української протиповітряної 

оборони та артилерії 

«Конкретні речі. На серпень – домовились почати підготовку пілотів. 

Наближаємо рішення щодо сучасної авіації для України», - зазначив він. 

 

Франція передасть Україні далекобійні ракети (УНІАН). 

Президент Франції Еммануель Макрон: 

Я вирішив збільшити постачання озброєння і техніки, аби надати 

українцям можливість наносити глибокі удари, при цьому, дотримуючись 

нашої доктрини допомагати Україні обороняти її територію. 

 

Австралія відправить літак-розвідник E-7A Wedgetail для 

допомоги Україні (Укрінформ). 

Австралія розгорне військовий літак-розвідник E-7A Wedgetail у 

Європі, щоб допомогти Україні. Він допоможе забезпечити раннє 

https://www.unian.ua/economics/finance/velika-britaniya-nadast-ukrajini-paket-pidtrimki-na-65-milyoniv-reuters-12325407.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3734468-francia-zbilsit-vijskovu-dopomogu-ukraini-na-170-miljoniv.html
https://www.unian.ua/weapons/niderlandi-rozpochnut-pidgotovku-ukrajinskih-pilotiv-u-serpni-12325722.html
https://www.unian.ua/weapons/franciya-nadishle-ukrajini-dalekobiyni-raketi-scalp-12324537.html
https://www.unian.ua/world/avstraliya-vidpravit-litak-rozvidnik-e-7a-wedgetail-dlya-dopomogi-ukrajini-12324345.html
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попередження про будь-які загрози проти шлюзу гуманітарної та військової 

допомоги. 

Разом з E-7A Wedgetail Австралія відправить у Європу до 100 членів 

екіпажу та допоміжного персоналу. В офісі австралійського прем'єра додали, 

що розгортання «інтегруватиметься із зусиллями наших партнерів, 

включаючи Сполучені Штати, і підтримуватиме багаторівневий захист, який 

існує для допомоги Україні».  

 

Франція посилюватиме військову підтримку України (УНІАН). 

Міністр закордонних справ Франції Катрін Колонна заявила, що 

Франція продовжить підтримувати Україну стільки, скільки буде необхідно 

для захисту від російської агресії та збільшить військову допомогу для нашої 

держави. 

«Підтримка, яку ми надаємо, спрямована на те, щоб у взаємодії з 

нашими союзниками і партнерами забезпечувати потреби, висловлені 

українською владою. Насамперед йдеться про те, щоб в дуже 

короткостроковій перспективі допомогти Україні захистити себе від агресії, 

жертвою якої вона стала, зосереджуючи особливу увагу на протиповітряній 

обороні й артилерії. Ця підтримка продовжуватиметься та 

посилюватиметься», - сказала Колонна. 

(…) «Саме з цією метою Президент Республіки запропонував Україні, 

щоб Франція разом із кількома європейськими партнерами здійснювала 

підготовку пілотів-винищувачів», - зазначила Колонна. 

 

Rheinmetall відкриє завод з виробництва бронетехніки на заході 

України протягом 3 місяців (Укрінформ). 

Німецький концерн Rheinmetall відкриє завод з виробництва 

бронетехніки в Україні протягом наступних 12 тижнів 

Найбільший в Німеччині виробник зброї також буде навчати українців 

обслуговувати танки та іншу бронетехніку, вироблену на заводі, який буде 

розташований в західній частині країни. 

Генеральний директор Армін Паппергер: 

[Українці] повинні допомогти собі – якщо їм завжди доведеться чекати 

[поки] європейці або американці [які] допоможуть їм протягом наступних 10 

або 20 років... це неможливо. 

За його словами, Rheinmetall збільшить щорічне виробництво 

артилерійських снарядів зі 100 000 до 600 000 в наступному році, і більша 

частина цього додаткового виробництва буде призначена для поставок в 

Україну. 

Теоретично, додав він, Rheinmetall може забезпечити 60 % необхідних 

Україні артилерійських боєприпасів. 

 

Південна Корея направила Україні партію нелетальних військових 

вантажів (Укрінформ). 

https://www.unian.ua/weapons/franciya-posilyuvatime-viyskovu-pidtrimku-ukrajini-golova-mzs-12322443.html
https://www.unian.ua/weapons/nimeckiy-virobnik-zbroji-rheinmetall-bude-buduvati-i-remontuvati-tanki-v-ukrajini-12323463.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3733964-pivdenna-korea-napravila-ukraini-partiu-neletalnih-vijskovih-vantaziv.html
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Південна Корея направила до України черговий військово-

транспортний літак із гуманітарною допомогою та нелетальними 

військовими матеріально-технічними засобами. 

«Ми вирішили надіслати додаткові військові вантажі у відповідь на 

запит України і направили військово-транспортний літак із відповідними 

матеріалами», - розповіли в корейському Міноборони. 

Характер і вміст такої допомоги традиційно не уточнюється. 

 

Гуманітарна та фінансова допомога 

 
Латвія відправляє до України ще 11 автівок, конфіскованих у 

п'яних водіїв (Укрінформ). 

Уряд Латвії ухвалив рішення безоплатно передати Україні ще 11 

автомобілів, конфіскованих у п'яних водіїв, – загалом кількість таких машин 

уже сягнула 151. 

Згідно з рішенням латвійського уряду, 11 автомобілів передадуть 

Міністерству оборони України, Державній прикордонній службі, Військово-

медичній академії, а також військовій адміністрації Херсона й Арбузинській 

сільраді Миколаївської області. 

Серед конфіскованих автомобілів – Mercedes Benz 2001 року випуску, 

BMW 535 2006 року, Mazda3 2007-го та Volvo XC60 2009-го. Приблизна 

загальна вартість цих 11 автомобілів – близько 40 тисяч євро. 

 

Херсонводоканал отримав нове обладнання з Німеччини (ІНТЕНТ). 

Херсонський водоканал отримав необхідну для міста після підриву 

дамби Каховської ГЕС водоочисну установку та генератор для забезпечення 

стабільної роботи електрообладнання. 

Також у рамках постійної підтримки працівники Федерального 

міністерства закордонних справ Німеччини передали реагенти для 

дезінфекції води, яка подається населенню. 

Херсонводоканал також отримав портативну лабораторію для аналізу 

якості води. Обладнання надав Міжнародний Комітет Червоного Хреста.  

 

Литва вже надала медичну допомогу 170 пораненим захисникам 

України (Укрінформ). 

У Литві лікуються або вже пролікувалися 170 поранених захисників 

України, пліч-о-пліч із українськими лікарями стали 24 литовські медики. 

 

Іспанія передасть українським прикордонникам мобільний 

шпиталь та броньовані медичні авто (Укрінформ). 

Міністерки оборони Іспанії Маргарити Роблес заявила, що Іспанія 

передасть українським прикордонникам мобільний шпиталь та броньовані 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3736035-latvia-vidpravlae-do-ukraini-se-11-avtivok-konfiskovanih-u-panih-vodiiv.html
https://intent.press/publications/cpi/2023/znesti-ne-mozhna-ryatuvati-yak-v-odesi-nishili-pamyatku-arhitekturi/
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3735079-litva-vze-nadala-medicnu-dopomogu-170-poranenim-zahisnikam-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3735338-ispania-peredast-ukrainskim-prikordonnikam-mobilnij-spital-ta-bronovani-medicni-avto.html
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медичні автомобілі, які дозволять евакуйовувати поранених із зони бойових 

дій. 

«Міністерка оборони Іспанії Маргарита Роблес, і директорка Фонду 

«Монастиря Санта Клари» сестра Люсія Карам Паділья днями відвідували 

базу Повітряно-космічних сил у Сарагосі, де медперсонал 

Держприкордонслужби навчається розгортати та експлуатувати мобільний 

шпиталь. Цей шпиталь від оборонного відомства Іспанії найближчим часом 

прибуде в Україну і допомагатиме рятувати життя та здоров’я бійців, які на 

передовій відстоюють незалежність України», - йдеться у повідомленні. 

Іспанська сторона запевнила, що й надалі підтримуватиме Україну, 

зокрема прикордонників, які знаходяться як у зонах активних бойових дій, 

так і під постійними обстрілами на кордоні з російською федерацією. 

«Крім мобільного шпиталю, українським прикордонникам передадуть 

медичні автомобілі, в тому числі броньовані, які дозволять евакуйовувати 

поранених із зони бойових дій», - повідомили у пресслужбі ДПСУ. 

 

Франція надала Україні вже близько 240 тонн енергообладнання 

(Укрінформ). 

Франція уже передала Україні близько 240 тонн енергетичної 

гуманітарної допомоги. 

 «Особливо важливою є допомога французької сторони у відновленні 

енергетичної інфраструктури прикордонної Чернігівської області. Загалом з 

березня 2022 року в Україну з Франції надійшло 29 вантажів гуманітарної 

допомоги загальною вагою близько 240 тонн, у складі якої генератори, силові 

трансформатори та інше необхідне устаткування», – йдеться у повідомленні. 

 

Норвегія і Британія нададуть €5 мільйонів на розвиток 

Чорнобильської зони відчуження (Укрінформ). 

У фонд Рахунку міжнародного співробітництва для Чорнобиля 

спрямують 5 млн євро на розвиток Зони відчуження. 

Відповідні заяви були озвучені під час засідання Асамблеї вкладників 

Рахунку міжнародного співробітництва для Чорнобиля, участь у якому взяли 

представники Єврокомісії, Міжнародного агентства з атомної енергії, Бельгії, 

Норвегії, Німеччини, США, Франції та інших країн. 

Сторони також домовились продовжувати співпрацю задля 

прискорення підписання Рамкової угоди між Україною і ЄБРР для 

фінансування заходів з відновлення безпечних умов у Чорнобильській зоні 

відчуження та об’єктах поводження з радіоактивними відходами в Україні, а 

також для підтримки довгострокової безпечної експлуатації таких об’єктів. 

 

Україна за час повномасштабної війни отримала від партнерів 

меддопомогу на ₴13,5 мільярда (Укрінформ). 

До України за період воєнного стану загалом надійшло 12,8 тис. тонн 

медичної гуманітарної допомоги на понад 13,5 млрд грн. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3735234-francia-nadala-ukraini-vze-blizko-240-tonn-energoobladnanna.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3735062-norvegia-i-velikobritania-nadadut-5-miljoniv-na-rozvitok-cornobilskoi-zoni-vidcuzenna.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3733182-ukraina-za-cas-povnomasstabnoi-vijni-otrimala-vid-partneriv-meddopomogu-na-135-milarda.html
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Допомога надійшла від 35 країн, міжнародних і партнерських 

організацій, українського та іноземного бізнесу та безпосередньо від 

медичних закладів інших країн. 

Зокрема надійшло лікарських засобів – 526 571 390 одиниць, витратних 

матеріалів та засобів індивідуального захисту – 202 903 066, інструментів – 1 

365 151, комплексних наборів – 13 924, обладнання – 460 344, 

укомплектованих тактичних аптечок – 147 685, медичних меблів – 618, 

медичного транспорту – 633, бронежилетів та касок для медичних 

працівників – 1 632. 

Завдяки своєчасному реагуванню і наданню партнерами необхідної 

гуманітарної допомоги МОЗ забезпечило безперебійну роботу медичних 

закладів, що опинились у зоні підтоплення після підриву Каховської 

гідроелектростанції. 

Допомогу надали Австрія, Бельгія, Болгарія, Велика Британія, Греція, 

Данія, Естонія, Ізраїль, Індія, Ірландія, Іспанія, Італія, Казахстан, Кіпр, 

Латвія, Литва, Люксембург, Мальта, Норвегія, Нідерланди, Німеччина, 

Польща, Португалія, Румунія, США, Словаччина, Словенія, Туреччина, 

Угорщина, Франція, Фінляндія, Хорватія, Чехія, Швеція, Японія. 

Серед міжнародних та благодійних організацій - ВООЗ, ЮНІСЕФ, 

Direct Relief, Americares, «Лікарі без кордонів», британський ПЛАСТ, HOPE 

Worldwide. 

Також допомогу надав іноземний та український бізнес, зокрема 

компанії Teva, Bayer, «Дарниця», Novo Nordisk, Pfizer, Abbot, Amarox, Nestle, 

«Біофарма», Stada, «Фармак», «Кернел». 

Окрім того, медичну гуманітарну допомогу Україні надали медзаклади. 

Серед них клініка Ernst von Bergman, німецька університетська клініка 

Schleswig-Holstein, польська клініка Vetspec – Centrum Zdrowia Małych 

Zwierząt, а також University Hospital Basel and University of Zurich. 

 

У Польщі розпочалися навчання для українських добровольців-

вогнеборців (Укрінформ). 

«10 липня в Навчальному центрі Воєводської команди Державної 

пожежної служби Республіки Польща в Ольштині відбулося урочисте 

відкриття курсу для 10 добровольців-вогнеборців з Рівненської області. На 

заході був присутній головний комендант Державної пожежної служби 

Республіки Польща Анджей Бартковяк», - ідеться в повідомленні. 

Метою курсу є надання знань та навичок, пов’язаних із 

протипожежним захистом та пожежною діяльністю. 

У ДСНС зауважили, що завдяки таким ініціативам добровольці з 

України мають можливість отримати нові знання та навички, які 

слугуватимуть для захисту людей та майна.  

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3733966-u-polsi-rozpocalisa-navcanna-dla-ukrainskih-dobrovolcivvogneborciv.html
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Найкращі переговори про мир з Москвою – це вступ України до 

НАТО (Obozrevatel). 

Питання моделі припинення війни в Україні не можуть не цікавити 

міжнародних аналітиків. Від самого початку офіційний Київ наполягав на 

повній територіальній цілісності України відповідно до існуючих з 1991 року 

кордонів. Це означає, що всі тимчасово окуповані російською армією 

українські території, включно з Донбасом і Кримським півостровом, мають 

бути повернуті законному власнику – Українській державі (…). 

 

Зеленський – про контрнаступ: коли Україна дійде до Криму, 

Путін буде змушений просити про переговори (Obozrevatel). 

(…) Причому дипломатичний курс Москви буде націлений не лише на 

українську сторону, а й до усього цивілізованого світу. Слова президента 

цитує видання ABCnews, якому Зеленський дав інтерв'ю. 

Зеленський зазначив, що позиції його опонента в Кремлі значно 

похитнулися, особливо після збройного заколоту армії найманців 

«Вагнер». Зараз Путін значно менш впливовий, ніж був на початку 

повномасштабного вторгнення, коли він міг вести переговори лише з 

позиції сили (…). 

 
Данілов: люди, які готували Будапештський меморандум, 

плутаються під ногами з пропозиціями про переговори (Obozrevatel). 

Ініціатори Будапештського меморандуму, який роззброїв нашу країну і 

зрештою привів до сьогоднішньої війни, нині пропонують Україні ідеї щодо 

гарантій безпеки. Це може закінчитися для них статтею про держзраду. 

Про це заявив секретар Ради національної безпеки та оборони України 

Олексія Данілова в ефірі телемарафону (…). 

За його словами, якщо вони й надалі пропонуватимуть Україні якусь 

нісенітницю, то це «може закінчитися для них дуже небезпечно, 111 статтею 

(про держзраду – Ред.), яку ніхто ні для кого не скасовував». 

Секретар РНБО не став називати конкретних прізвищ, лише уточнив, 

що ці люди мають дипломатичний статус. Вони намагаються вести 

переговори «за спинами українського народу» (…). 

 

Президент Сенегалу Макі Солла повідомив, що африканські 

лідери закликали президента Росії Володимира Путіна 

«продемонструвати своє бажання рухатися вперед з миром» напередодні 

саміту «Росія – Африка» цього місяця (Укрінформ). 

https://www.obozrevatel.com/ukr/politics-news/najkraschi-peregovori-pro-mir-z-moskvoyu-tse-vstup-ukraini-do-nato.htm
https://www.obozrevatel.com/ukr/politics-news/zelenskij-pro-kontrnastup-koli-ukraina-dijde-do-krimu-putin-bude-zmushenij-prositi-pro-peregovori.htm
https://www.obozrevatel.com/ukr/politics-news/danilov-lyudi-yaki-gotuvali-budapeshtskij-memorandum-plutayutsya-pid-nogami-z-propozitsiyami-pro-peregovori.htm
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3733856-afrikanski-lideri-zaklikali-putina-pokazati-pragnenna-do-miru-prezident-senegalu.html
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Відповідна вимога була передана Путіну під час миротворчої місії 

лідерів шести африканських країн до Києва та Москви у червні. Разом із 

Соллою до поїздки приєдналися його колеги з ПАР, Замбії, а також 

представники Уганди, Єгипту, Республіки Конго та Африканського Союзу. 

Лідер Сенегалу заявив, що роль саміту в Санкт-Петербурзі полягатиме 

в тому, щоб побачити, як можна просунутися вперед у переговорах, які 

африканські лідери намагалися провести між Росією та Україною. 

Країни Африки сильно постраждали від різкого зростання інфляції, 

спричиненого підвищенням цін на продовольство та енергоносії внаслідок 

розпочатої Росією війни проти України. Також держави африканського 

континенту є одними із найбільших імпортерів зерна та добрив з України та 

РФ, йдеться у матеріалі. 

(…) Президент Сенегалу сказав, що «розуміє» позицію України, яка 

висуває вимогу до Росії вивести війська із окупованої території, перш ніж 

вести перемовини щодо миру. 

 

Захід може примусити Україну піти на переговори з Росією через 

страх, що Путін слабкий і контроль над ядерною зброєю отримають 

інші, але це помилка (Укрінформ). 

Член Європарламенту, колишній прем’єр-міністр Литви Андрюс 

Кубілюс: 

Очевидна одна тенденція, яка дуже непокоїть: Україну можуть 

примусити піти на якісь переговори восени. Я не знаю, якою буде роль Росії 

в цьому процесі, але, проте, бачу небезпеку, яка надходить від більш широкої 

стратегії із Західного боку – не лише щодо України, а й щодо більш 

широкого регіону, включно з Білоруссю та Росією. 

Є занепокоєння, що Путін зараз ослаблений, до влади прийдуть такі, як 

Пригожин, і отримають ядерну зброю під свій контроль. Виникають на цьому 

тлі ідеї, щоб були переговори. Я думаю, що це помилка. Це тільки дасть 

Путіну можливість перепочити і підготуватися до нової агресії. 

 

Бербок про переговори України та Росії: Треба дивитися правді у 

вічі - саме РФ веде жорстоку агресивну війну (Цензор.НЕТ). 

Німеччина щодня робить усе можливе, щоб «дипломатичним шляхом 

спробувати змусити Росію припинити» війну в Україні. 

Про це заявила міністр закордонних справ Німеччини Анналена 

Бербок.  

За її словами, поки що Росію не вдається переконати, тому Україна 

повинна отримувати підтримку в захисті своїх громадян. 

На запитання про те, чи можливі переговори з російським диктатором 

Володимиром Путіним, Бербок відповів негативно: «Я б хотіла, щоб ми 

могли вести переговори. Але наразі йдеться не про те, що ви хочете, а про те, 

що потрібно дивитися правді в очі». 

А вона, за її словами, полягає в «жорстокій агресивній війні Росії».  

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3735047-kubilus-vvazae-pomilkou-zmusuvati-ukrainu-piti-na-peregovori-cerez-strah-nestabilnosti-u-rf.html
https://censor.net/ua/n3431384
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Старт переговорів з росією про припинення вогню: більшість 

українців вважає, що ще не час (Дзеркало тижня). 

Непублічні «переговори про переговори» тривають уже досить давно, 

але офіційно Україна продовжує повторювати: жодних переговорів, поки 

Росія не виведе всіх своїх військових з нашої території. 

86,6% українців вважають, що переговори про припинення бойових дій 

не можуть початися до отримання результатів контрнаступу ЗСУ, свідчать 

результати опитування, проведеного Центром Разумкова, які опубліковані у 

статті Тетяни Силіної «Україну готують до переговорів з Росією? Що про це 

думають українці». 

76,8% респондентів не бажають, щоб переговори розпочалися навіть 

після контрнаступу; 

9,8% погоджуються, що це може статися після контрнаступу; 

9,6% вважають, що переговори щодо припинення вогню мають 

відбуватися після виходу ЗСУ на лінію розмежування станом на 23 лютого 

2022 року; 

28,4% вважають, що говорити з агресором можна лише після 

відновлення суверенітету України над усіма територіями станом на 1991 рік; 

38,8% українців впевнені, що такі переговори не потрібні. Це 

найпопулярніша відповідь у всіх регіонах країни. 

Найкатегорічніше проти переговорів з агресором виступають на заході 

- 53,3%. На півдні країни цей показник становить 37,1%, на сході – 33,6%, у 

центрі – 32,6% (…). 

 

 

 

https://zn.ua/ukr/war/start-perehovoriv-iz-rosijeju-pro-pripinennja-vohnju-87-ukrajintsiv-vvazhajut-shcho-shche-ne-chas.html
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На Житомирщині відновили понад 70 % пошкоджених об’єктів 

(Укрінформ). 

Начальник Житомирської ОВА Віталій Бунечко: 

Житомирщина на початку повномасштабного вторгнення зазнавала 

значних ракетно-бомбових ударів. Загалом їх більше 100, внаслідок чого 

понад 4000 осель та будівель на Житомирщині було пошкоджено. Ми за 

півтора роки впоралися з більше ніж 70 % пошкоджень. Ми повернули 

наших людей до нормального житла. 

Начальник ОВА додав, що на Житомирщині є повністю зруйновані 

будівлі, які область не може відновити самотужки. На їх відбудову потрібна 

допомога держави. 

За словами Бунечка, зараз область в межах проєкту «Пліч-о-пліч» 

допомагає відновлювати село Трифонівка на Херсонщині. З обласного 

бюджету на це виділили 33 млн грн. У Трифонівці вже працюють 11 бригад, 

які почали відновлювати 16 об’єктів. 

 

У Житомирі за грантові кошти побудують чотири 

багатоповерхівки для переселенців (Укрінформ). 

У Житомирі за грантові кошти Європейської комісії побудують чотири 

багатоповерхові будинки, в яких зможуть поселитися понад 400 

переселенців. 

«У Житомирі збудують чотири багатоквартирні будинки для ВПО. У 

будинки планують заселити понад 400 внутрішньо переміщених осіб. 

Орієнтовна кількість квартир – не менше 110. Житло буде введено в 

експлуатацію у 2024 році», - йдеться у повідомленні. 

Зазначається, що будинки побудують за кошти від Європейської 

комісії, розмір гранту становить 8 млн євро. За ці кошти будуть закуплені 

також базові меблі та побутову техніку. Підведення інженерних мереж, 

благоустрій території та облаштування укриття здійснюватиметься коштом 

місцевого бюджету, на що попередньо передбачено 76 млн грн. 

 

За програмою єВідновлення уже виплатили майже 150 мільйонів 

гривень (Укрінформ). 

Голова парламентського комітету з питань організації державної 

влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 

містобудування, очільниця партії «Слуга народу» Олена Шуляк: 

За програмою єВідновлення 1839 наших громадян отримали кошти. 

Програма стартувала 10 травня. Вона набирає оберти. На сьогодні вже 

більше ніж 149 мільйонів гривень отримали люди для того, щоб проводити 

ремонти свого помешкання. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3735673-na-zitomirsini-vidnovili-ponad-70-poskodzenih-obektiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3735856-u-zitomiri-za-grantovi-kosti-pobuduut-cotiri-bagatopoverhivki-dla-pereselenciv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3735527-za-programou-evidnovlenna-uze-viplatili-majze-150-miljoniv-griven.html
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Вона зазначила, що на місцях створено 512 комісій. Депутатка 

наголосила, що від того, як швидко працюватимуть комісії, буде залежати 

результат – скільки людей отримають компенсацію. 

За її словами, програма єВідновлення має обмеження – на ремонт 

пошкодженого житла можна отримати не більше 200 тисяч гривень. 

Шуляк нагадала, що наступним кроком держави буде запуск програми 

компенсацій, яка стосується відшкодування за повністю знищене майно і 

ремонт тих домівок, які мають пошкодження більше ніж на 200 тисяч 

гривень. 

Крім того, депутатка повідомила, що у людей, які отримують 

компенсацію за програмою єВідновлення, буде рівно 12 місяців для того, 

щоб скористатися нею. Ці кошти можна буде витратити або на придбання 

будівельних матеріалів, або на придбання будівельних робіт. Якщо людина 

протягом 12 місяців не витрачає ці кошти, то вони будуть повернуті до 

державного бюджету і їх отримає інша людина. 

 

На Київщині з нуля відбудують 93 приватні будинки (Укрінформ). 

Голова Київської обласної військової адміністрації Руслан 

Кравченко заявив, що у межах «Програми відновлення приватних будинків, 

зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-

2023 роки» з нуля відбудують 93 домівки. 

Будівництво заплановано у п'яти районах Київської області. До 

програми включаються погоджені об’єкти за результатами розгляду комісії, 

утвореною КОВА. 

Будинки відновлюватимуть на земельній ділянці власника 

зруйнованого житла за типовими проєктами. Проєктні рішення 

погоджуються з власниками та в межах затвердженого кошторису. 

Площа відновлення приватних будинків становить: 70 (47 будинків), 90 

(16 будинків) та 120 (30 будинків) кв.м. 

«Ми відбудуємо з нуля. Робимо ремонт всередині будинку. Проводимо 

всі комунікації. Завдання Президента Володимира Зеленського передбачає, 

що ми повинні відбудувати все майно, яке зруйноване в Київській області у 

найкоротший термін. І зробити все краще, ніж було. З командою КОВА ми 

впевнено рухаємось на виконання цього завдання», - сказав Кравченко. 

Під будівництво підпали такі категорії населення: сім’ї загиблих та/або 

поранених внаслідок збройної агресії рф; учасників бойових дій; багатодітні 

сім’ї; сім’ї з дітьми; осіб пенсійного віку з числа тих, житло яких було 

зруйновано або стало непридатним для проживання; вагітні жінки; осіб з 

інвалідністю і т.п. 

Загальна вартість 93 будинків станом на листопад 2022 року становила 

420 млн грн. У вартість входить розчищення території, будівництво будинка, 

облаштування мережі та споруди електропостачання, водопроводу, 

каналізації, газопостачання; устаткування, меблі, інвентар тощо. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3735435-na-kiivsini-z-nula-vidbuduut-93-privatni-budinki.html
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Черкащина відновлює три села Херсонської області (Укрінформ). 

Начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець:  

В рамках національного проєкту «Пліч-о-пліч» відновлюємо три села 

Високопільської громади — Іванівку, Новопетрівку та Миколаївку. Вже 

відновили 19 будинків, ще 21 — у процесі відбудови. Працюють 10 бригад 

будівельників 

За словами начальника Черкаської ОВА, у трьох селах повністю 

зруйновано 37 будинків, ще 337 зазнали пошкоджень. Також буде відновлено 

й одну школу. 

 

На Харківщині до кінця року планують відновити більш як 70 

багатоквартирних будинків (Укрінформ). 

Начальник Харківської обласної військової адміністрації Олег 

Синєгубов: 

Плануємо відновлення більш як 70 об'єктів у цьому році. Це понад 1,1 

мільярда гривень із державного бюджету та частково з обласного. 

Йдеться, зокрема, про 2 багатоквартирні будинки Лозівської громади, 1 

гуртожиток у Золочівській громаді; 2 гуртожитки та 15 багатоквартирних 

будинків у Старосалтівській, 9 – в Ізюмській; по 2 багатоквартирні будинки у 

Чугуївській і Балаклійській громадах; 1 гуртожиток і 34 будинки у 

Дергачівській; 2 багатоквартирні житлові будинки Роганської громади. 

«По майже тридцяти об’єктах проєктна документація розроблена та 

затверджена, 16 проєктів – на стадії розробки документації. І зараз вносяться 

зміни до Регіональної програми відновлення, розвитку та підтримки систем 

життєзабезпечення Харківської області на період дії воєнного стану в 

Україні. У цю програму планується включити 27 проєктів», - зауважив 

начальник ОВА. 

 

У Херсоні відремонтували два світлофори та трансформаторну 

підстанцію (ІНТЕНТ). 

11 липня працівниками КП «Херсонміськсвітло» проведено ремонтні 

роботи на двох світлофорних об'єктах на перехресті Миколаївське 

шосе/пр.Козацький та Бериславське шосе/Залаегерсег у Херсоні. 

Також проведено підключення живлення на мобільне укриття на 

зупинці громадського транспорту (Північний ринок) по просп.200-річчя 

Херсона, 7. 

Окрім цього, проведено роботи з демонтажу блоків управління на 

перепрограмування трьох розподільчих пунктах, а також встановлено та 

підключено один новий блок управління. 

Проведено ремонт живлення на об’єкті по вул. Ярослава Мудрого. 

Також у Херсоні енергетики подали напругу до ще однієї 

трансформаторної підстанції, постраждалої через підтоплення. Зі світлом 

тепер ще 32 абоненти. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3735248-cerkasina-vidnovlue-tri-sela-hersonskoi-oblasti.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3735243-na-harkivsini-do-kinca-roku-planuut-vidnoviti-bils-ak-70-bagatokvartirnih-budinkiv.html
https://intent.press/news/society/2023/u-hersoni-vidremontuvali-dva-svitlofori-ta-transformatornu-pidstanciyu/
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Відомо також, що на території Херсонської міської територіальної 

громади працівниками КП «Херсонміськсвітло» було підключено мобільну 

пересувну станцію в с. Степанівка (гериатричний центр). 

 

На Чернігівщині відновили ще один міст, зруйнований під час 

вторгнення росіян (Укрінформ). 

У Чернігівській області фахівці Державної спеціальної служби 

транспорту побудували та ввели в експлуатацію міст, який був зруйнований 

під час вторгнення Росії. 

«Військовослужбовці мостових підрозділів у найкоротші терміни 

побудували та ввели в експлуатацію черговий об’єкт інфраструктури, який 

був зруйнований під час вторгнення Росії», - ідеться у повідомленні. 

Підрозділи Державної спеціальної служби транспорту вже відновили 

65 мостів, ще на 7 об'єктах ведуться роботи. 

 

У Раді розповіли перші подробиці про програму відновлення житла 

(УНІАН). 

Спеціальні комісії наразі обробляють понад 9 тис. заявок на 

компенсацію за пошкоджене житло у рамках програми «єВідновлення». 

Голова комітету ВР з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування 

Олена Шуляк: 

Загалом власники пошкодженого житла подали 25 278 заяв на 

компенсацію, станом на 9 липня в обробці знаходяться 9 093 заяви. 

За її словами, понад 46 % всіх заяв стосуються виплати компенсації на 

ремонт приватних будинків, а більш ніж 53 % – на ремонт квартир. 

«Найбільше заявників у Харківській області - 9 205 та Київській 

області - 5 787. За ними йдуть Миколаївська, Херсонська, Донецька та 

Чернігівська області. Найменше заяв зареєстровано у Кіровоградській та 

Полтавській областях – 14 та 12 відповідно», - зазначила  голова профільного 

комітету. 

 

На Миколаївщині у деокупованому Благодатному відновили 

електропостачання (Укрінформ). 

На Миколаївщині у деокупованому Благодатному відновили 

електропостачання. 

«Благодатне зі світлом! До розбитого орками населеного пункту 

почали повертатися жителі – ми потурбувалися, аби вони були з 

електрикою», - зазначають у Миколаївобленерго. 

 

Уряд виділив понад ₴1,7 мільярда на відновлення медзакладів у 

дев'яти регіонах (Укрінформ). 

Понад 1,7 млрд гривень виділив Кабінет міністрів на відновлення 

медзакладів у 9 областях України. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3734888-na-cernigivsini-vidnovili-se-odin-mist-zrujnovanij-pid-cas-vtorgnenna-rosian.html
https://www.unian.ua/economics/finance/u-radi-rozpovili-pershi-podrobici-pro-programu-vidnovlennya-zhitla-12324954.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3734746-na-mikolaivsini-u-deokupovanomu-blagodatnomu-vidnovili-elektropostacanna.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3734421-urad-vidiliv-ponad-17-milarda-na-vidnovlenna-medzakladiv-u-devati-regionah.html
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«Субвенцію з державного бюджету буде розподілено місцевим 

бюджетам на відбудову та реконструкцію медичних закладів у рамках 

Програми з відновлення України. Зокрема, це медзаклади у Вінницькій, 

Дніпропетровській, Житомирській, Київській, Кіровоградській, Одеській, 

Полтавській, Сумській та Чернігівській областях. Кошти будуть спрямовані 

на відновлення, ремонт та реконструкцію медзакладів різного профілю, у 

тому числі й тих закладів, які постраждали від війни та потребують 

подальшого відновлення», - йдеться у повідомленні. 

Серед об’єктів медичної інфраструктури йдеться про обласні й клінічні 

лікарні та амбулаторії: 3 – на Вінниччині, 5 – на Дніпропетровщині, 4 – на 

Житомирщині, 3 – на Київщині, 2 – на Кіровоградщині, 6 – на Одещині, 6 – 

на Полтавщині, і по одному обʼєкту на Сумщині та Чернігівщині. 

 

Чернігів отримає €800 тисяч від уряду Німеччини на 

реконструкцію водогону (Укрінформ). 

Чернігів отримає фінансування для реконструкції майже 2,2 км 

водопровідної мережі. 

Проєкт фінансується Урядом Німеччини через Німецьке товариство 

міжнародного співробітництва (GIZ) та впроваджується Програмою розвитку 

ООН (ПРООН) в Україні. 

Директор КП «Чернігівводоканал» Сергій Малявко: 

Проєкт відібрали і він отримає фінансування. Ми провели перемовини і 

чекаємо на порядок дій. Тобто, хто буде оголошувати тендер, чи ці донори, 

чи ми, які етапи фінансування і т. д. На реалізацію проєкту відводиться 

чотири місяці. 

 

Естонія вже спрямувала ₴16 мільйонів на відновлення мосту в 

Малині (Укрінформ). 

Естонія вже спрямувала 16 млн грн на відновлення пошкодженого 

російським авіаударом мосту в Малині на Житомирщині. 

Начальник Житомирської ОВА Віталій Бунечко: 

Наразі Центром міжнародної співпраці розвитку Естонії оплачені 

роботи загальною вартістю майже 16 мільйонів гривень. Це близько 40 % 

передбаченої допомоги. За рахунок коштів Державного дорожнього фонду 

оплачені роботи загальною вартістю майже 11 мільйонів гривень. 

Будівельники запевняють, що роботи будуть завершені до кінця вересня 

поточного року. 

За його словами, зараз транспортне сполучення міста, що залишилося 

поділеним навпіл, забезпечує тимчасова переправа. Утім Малин потребує 

будівництва нового мосту на місці зруйнованого. 

Проєкт відновлення мосту реалізується коштом Державного 

дорожнього фонду, а естонська сторона погодилася виділити 

співфінансування обсягом 1 млн євро. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3734253-cernigiv-otrimae-800-tisac-vid-uradu-nimeccini-na-rekonstrukciu-vodogonu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3734246-estonia-vze-spramuvala-16-miljoniv-na-vidnovlenna-mostu-v-
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Подачу води з Карлівського водосховища планують відновити до 

середини липня (Укрінформ). 

Повноцінну подачу води з Карлівського водосховища для мешканців 

Донецької області планують відновити до середини липня. 

Заступник керівника Офісу Президента Олексій Кулеба:  

Сьогодні (10 липня – ред.) запускаємо пробне включення насоса із 

закачуванням води в систему. Паралельно триває ремонт греблі. Води буде 

більше. Відновити повноцінну подачу водопостачання з Карлівського 

водосховища планується до середини липня. 

Він поінформував, що станом на зараз вдалося відновити 

централізоване водопостачання двом містам – Покровську і Мирнограду. 

Однак Кулеба зазначив, що вода технічна та подається за графіком. 

 

На Херсонщині Великоолександрівську громаду відбудовують 8 

областей-патронатів (Укрінформ). 

Начальник Херсонської ОВА Олександр Прокудін:  

Загалом у Великоолександрівській громаді працює 8 областей-

патронатів, роботи ведуться в 9 населених пунктах. 

За словами Прокудіна, у Трифонівці працює 7 бригад із Житомирщини. 

Разом з оселями відбудовуватимуть сільраду, садок, школу, клуб, пошту. 

16 об’єктів у с.Чкалове відновлюють будівельники Полтавщини. 

Житло та будинок культури в Малій Олександрівці відбудують 

робітники з Кіровоградщини. 

Закарпаття відновлюватиме деокуповані Велику Олександрівку та 

Новопавлівку Бериславського району Херсонської області за програмою 

«Пліч-о-пліч». Це проєкт відновлення на рівні громада – громаді або регіон – 

регіону. Основний стейкхолдер відбудови в Україні – Міністерство 

відновлення та профільне Агентство відновлення. 

Регіони України об'єдналися, щоби відбудувати 26 населених пунктів 

Херсонщини, які найбільше постраждали від агресії Росії. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3734077-podacu-vodi-z-karlivskogo-vodoshovisa-planuut-vidnoviti-do-seredini-lipna-op.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3733935-na-hersonsini-velikooleksandrivsku-gromadu-vidbudovuut-8-oblastejpatronativ.html
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Коментарі європейських та 

американських політиків 

 
 

(Укрінформ) 

Президентка Європейського парламенту Роберта Мецола: 

500 днів, як Україна протистоїть ворогу. 500 днів, як українці 

надихають світ. 500 днів, відколи Європа і весь демократичний світ об'єднані 

як ніколи в історії. ...Я пишаюся тим, що наш Європейський парламент 

підтримував Україну та її народ з першого дня, що ця палата парламенту 

почула заклики України і дозволила їй подати заявку на статус кандидата, що 

наш парламент надав політичного імпульсу для надання Україні 

гуманітарної, військової та фінансової підтримки.  

Цей парламент і наш Європейський Союз буде продовжувати стояти 

пліч-о-пліч з мужнім народом України так довго, як це буде потрібно. Заради 

України, заради Європи, заради демократії, заради свободи. 

 

(Українська правда) 

Очільник Мюнхенської конференції з безпеки Крістоф Гойсген 

визнав, що вступ України до НАТО залишається неможливим, доки триває 

поточна фаза війни, оскільки це означало би пряме втягнення Альянсу у 

війну. Проте він вважає, що союзники у Вільнюсі мають надіслати сигнал, 

«що Україна є частиною родини НАТО».  

«Україна має стати і членом НАТО, щодо умови це дозволятимуть», – 

зазначив Гойсен. 

Одночасно він висловився за продовження максимальної військової 

підтримки України, включно із західними винищувачами F-16, наголосивши, 

що йдеться про її виживання як держави.  

Говорячи про потенційні мирні переговори, Гойсен відкинув ідеї про 

якісь «гарантії безпеки» для Москви чи відновлення попереднього ставлення 

до очільника Кремля у геополітиці. 

«Росія порушила усі договори, які укладала. Було би просто насмішкою 

давати Путіну якісь безпекові гарантії. (…). Абсолютно неможливо, щоби 

Володимир Путін знову міг діяти нарівні з США чи Китаєм. Він – парія у 

міжнародній політиці, до нього вже взагалі немає довіри», – зазначив Гойсен. 

 

(Укрінформ) 

Голова уряду Болгарії Ніколай Денков, говорячи про рішення США 

надати Києву касетні боєприпаси, зазначив, що «ми перебуваємо у стані 

повномасштабної війни». 

«Тому коли йде війна, конвенції важливі, але ще важливіше досягти 

успіху на полі бою», - підкреслив він. 
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Денков додав, що рішення щодо касетних боєприпасів є «політично 

чутливими», але зазначив, що не хоче «заглиблюватися в цю тему». 

 

(Укрінформ) 

Міністр національної оборони Польщі Маріуш Блащак: 

Мета Польщі - мати кордон з незалежною Україною, а не «частиною 

Росії. Саме тому ми підтримуємо Україну... Ми усвідомлюємо, що будь-яка 

спроба відбудувати імперію є злом, що на собі відчули жителі Ірпеня чи Бучі, 

вбиті російськими найманцями».  

За його словами, Польща «робить усе можливе, щоб зміцнити Україну і 

відлякати агрессора». 

 

(Укрінформ) 

Речник Держдепартаменту США Меттью Міллер: 

Упродовж наступних тижнів та місяці Сполучені Штати продовжать 

взаємодіяти з Україною, нашими союзниками й партнерами, а також з усіма 

зацікавленими сторонами, які прагнуть підтримати справедливий і стійкий 

мир.  

Він нагадав, як від початку масштабного вторгнення росіяни атакували 

будинки, школи, дитячі майданчики, лікарні, торговельні центри, ядерні 

об’єкти та іншу інфраструктуру. 

«Представники російських військ та їхні поплічники вчиняли 

міжнародні злочини, такі як незаконне переміщення українських цивільних 

осіб, у тому числі дітей, до Росії в межах так званих «фільтраційних 

операцій»,- підкреслив Міллер. 

Речник також зазначив, що Росія цілеспрямовано нищила енергетичну 

інфраструктуру України, безвідповідально бряцала ядерною зброєю, 

знищувала орні землі та перешкоджала експорту українського зерна. 

Міллер вкотре підкреслив, що Росія «зазнала стратегічного провалу» в 

Україні й понесла величезні втрати як військового персоналу й техніки, так і 

в плані економіки. 

«Ми не можемо піддатися російській агресії чи змиритися з її 

нахабними спробами змінити кордони силою. Упродовж 500 днів ми міцно 

стояли єдиним фронтом з Україною і продовжуватимемо так надалі стільки, 

скільки знадобиться»,- зауважив представник Держдепу. 

 

(Укрінформ) 

Державний секретар США Ентоні Блінкен: 

Запаси унітарних боєприпасів – а не касетних – у всьому світі і в 

Україні закінчуються, вони скоро вже будуть вичерпані. 

Тому, за його словами, адміністрація США зробила «важкий, але 

необхідний вибір», надавши українцям касетний тип снарядів. У цьому 

зв’язку він підкреслив, що якби Сполучені Штати цього не зробили, «в 

українців закінчилися б боєприпаси, і вони були б беззахисними». 
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(Укрінформ) 

Речник Державного департаменту США Меттью Міллер: 

Що стосується розрахунків, які міг би зробити Володимир Путін, він 

має поглянути на ту підтримку у сфері безпеки, яку ми вже надали Україні, 

щоби допомогти їй стримати російські атаки, на безпекову підтримку, яку 

вони (українці – ред.) дуже застосували на полі бою з великою користю. 

Він також нагадав, що однією з речей, про яку Росія заявляла перед 

початком повномасштабного вторгнення, була рішуча позиція проти вступу 

України в Альянс. 

«Вони (російська сторона – ред.) хотіли добитися непорушного 

зобов’язання, що Україна ніколи не приєднається до НАТО. І ми чітко дали 

зрозуміти, що це не обговорюється, і що ми підтримуємо політику відкритих 

дверей НАТО», - зазначив представник Держдепу. 

Він підкреслив, що союзники на саміті в Вільнюсі підтвердили це 

зобов’язання. 

«І сьогодні ми чітко заявляємо, що Україна стане членом НАТО»,- 

наголосив представник Держдепартаменту США. 

 

(Укрінформ) 

Речник Державного департаменту США Метью Міллер зазначив, 

що до початку повномасштабного вторгнення Москва вимагала зобов'язань 

щодо того, що Україна ніколи не вступить до НАТО, і Вашингтон «чітко дав 

зрозуміти, що це не обговорюється». 

«Ми підтверджуємо це зобов'язання і сьогодні, і ми чітко дали 

зрозуміти, що Україна стане членом НАТО», – сказав Міллер. 

За його словами, які б розрахунки не робив президент РФ Путін, «йому 

варто лише поглянути на допомогу (США - ред.) в галузі безпеки, яку вже 

надали Україні», і яку Україна «дуже добре використала на полі бою». 

Водночас, відповідаючи на питання журналіста про те, що в Україні 

незадоволені тим, що на саміті у Вільнюсі Україна не отримала чіткого 

розкладу вступу в НАТО, Міллер висловив розуміння, додавши, що «на 

їхньому місці» американці «зверталися б з тими самими проханнями», що й 

українці, але прийняття України зараз би поставило США у стан війни з РФ. 

 

(Укрінформ) 

Президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган розповів, як відбулося 

повернення до України командирів підрозділів, які захищали Маріуполь та 

«Азовсталь».  

«До минулої п’ятниці ці захисники «Азовсталі» були в Туреччині. Ми 

отримали запит (від України – ред.). Ми думали над тим як знайти 

позитивний підхід до цього питання. І ми повернули цих командирів 

«Азову», - сказав він. 

За словами Ердогана, після появи цієї новини Росія зробила декілька 

декларативних заяв. 
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«Проте пізніше їм стало відомо про деякі речі. І врешті-решт це 

питання отримало позитив», - додав він. 

Президент Туреччини також заявив, що очікує у серпні на розмову тет-

а-тет із президентом РФ Володимиром Путіним, і під час цієї зустрічі буде 

знову обговорене це питання. 

 

(ЛІГА.Новини) 

Президент Сербії Александар Вучич заявив, що відсутність 

конкретного плану щодо вступу України до Північноатлантичного альянсу за 

результатами саміту НАТО у Вільнюсі «не є показовою». 

«Вони (західні союзники. – Ред.) готують для України серйозні й 

чудові речі, великі подарунки до кінця року, особливо що стосується 

Євросоюзу», – наголосив він. 

 

(ЛІГА.Новини) 

Представник Ради національної безпеки Білого дому Джон Кірбі 

зауважив, що Україна перебуває у такій точці, коли НАТО не вважає, що 

план дій щодо членства насправді потрібен. 

Водночас існують реформи, які Україна все ще повинна здійснити, 

зазначив він. 

Кірбі зауважив, що США розуміють перешкоди на шляху до 

політичних реформ у «розпал війни». 

Кірбі нагадав, що вступ до НАТО – це процес, і його частиною є 

наявність «здорової, живої демократії та здорових, життєздатних, стійких 

демократичних інститутів. І в Україні ще є над чим працювати в цьому 

плані», – наголосив він. 

 

(Укрінформ) 

Президент США Джо Байден: 

Ми не похитнемося в цьому. Я маю на увазі, що наша відданість 

Україні не ослабне.  

Байден підкреслив, що Сполучені Штати «відстоюватимуть волю і 

свободу сьогодні, завтра, й допоки буде необхідно». 

Він наголосив, що попри жахливі звірства, у тому числі злочини проти 

людяності, які Росія вже майже півтора року чинить в Україні, український 

народ залишається незломленим. 

«Україна залишається незалежною й мужньою. І Сполучені Штати 

створили коаліцію з понад 50 країн, аби бути певними, що Україна має 

можливості захиститися і зараз, і в майбутньому», - заявив американський 

лідер. 

Він також констатував, що Росія досі не виявила зацікавленості в 

дипломатичному шляху припинення війни. 

«Путін досі помилково вважає, що зможе пережити Україну. Він не 

може повірити, що це їхня (українська – ред.) земля, їхня країна та їхнє 
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майбутнє. І навіть через стільки часу Путін все ще сумнівається в нашій 

витривалості», - зазначив Байден. 

 

(Укрінформ) 

Верховний комісар ООН з прав людини Фолькер Тюрк висловив 

глибоке занепокоєння у зв'язку з відсутністю відповідальності за злодіяння, 

скоєні російськими військами в Україні. 

Його офіс задокументував довільне затримання понад 900 цивільних у 

період з 24 лютого 2022-го до 23 травня цього року. За словами верховного 

комісара, Росія не надає доступу до місць утримання, «що неминуче 

призводить до заниження кількості затриманих». 

Крім того, задокументовано страти без суду й слідства 77 цивільних 

осіб, які перебували під вартою. Також поширеною практикою російських 

силовиків є катування й жорстоке поводження, включаючи сексуальне 

насильство. 

Тюрк також представив доповідь про порушення прав людини в 

тимчасово захоплених Криму, районах Херсонської, Запорізької, Донецької 

та Луганської областей. 

Окрім свавільних арештів, насильницьких зникнень і катувань, у 

документі вказується на примусове переміщення цивільного населення та 

масштабні порушення свободи думки й вираження поглядів. Тюрк зазначив, 

що задокументовано кілька випадків, коли цивільних осіб використовували 

як «живий щит» у воєнних діях. 

Серед інших зловживань російських загарбників - примусовий призов 

близько 2500 чоловіків із Криму та притягнення 112 осіб до відповідальності 

за «ухилення від призову» у 2022 році. Порушення прав на належну правову 

процедуру та справедливий судовий розгляд є «системною проблемою» на 

окупованому півострові, зазначив верховний комісар. 

За його словами, вражає відсутність відповідальності за порушення і 

зловживання, при цьому сама Росія не проводить жодних розслідувань. 

Тюрк також висловив глибоке занепокоєння у зв'язку з нещодавнім 

ухваленням російським парламентом закону, який звільняє осіб, винних у 

скоєнні воєнних злочинів на окупованій території України, від будь-якої 

відповідальності. 

Він назвав діяння російських військ в Україні «величезною трагедією» і 

закликав усіх, хто має вплив на ситуацію, працювати над досягненням 

справедливого миру відповідно до Статуту ООН і міжнародного права.  

 

(Укрінформ) 

Президент Франції Еммануель Макрон: 

Ми хотіли би сподіватися, що Ізраїль братиме більше участі в питанні 

України. Є й інші країни ООН, які вірять у демократичні цінності, але не 

надали багато обладнання. Ми сподіваємося, що у наступні місяці ці країни 

зможуть змінити ставлення і робитимуть більше.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3735148-verhovnij-komisar-oon-z-prav-ludini-rozpoviv-pro-zlocini-rosian-v-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3735254-makron-zaklikav-izrail-ta-insi-demokraticni-kraini-zbilsiti-dopomogu-ukraini.html
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За словами очільника Франції, союзники по Альянсу також мають 

«робити більше» для України, зокрема під час українського контрнаступу. 

Макрон назвав Росію «крихкою у військовому та політичному плані» і 

зазначив, що дії «вагнерівців» під час короткотривалого заколоту Євгена 

Пригожина продемонстрували слабкість РФ. 

«Час зараз грає на руку України, тому що Росія показала перші ознаки 

розколу», – заявив французький президент. 

Також Макрон запевнив Україну у подальшій підтримці, навіть якщо 

російсько-українська війна буде «війною на виснаження». 

 

(ЛІГА.Новини) 

Президент США Джо Байден: 

Сполучені Штати, НАТО, Європа вийшли на підтримку України. Ми 

знали, що буде вторгнення, ми готувалися до того, щоб захищати від агресії 

проти будь-якої з країн-членів нашого союзу. 

Він запевнив, що підтримка України з боку Штатів не послабне і 

залишатиметься непохитною, «і диктатор не буде нам диктувати». 

 

(Укрінформ) 

США ухвалиди рішення про передачу Україні касетних боєприпасів. 

Міністр оборони США Ллойд Остін: 

Передусім, я думаю, ми повинні пам’ятати, що вони (українці – ред.) 

завзято борються, щоб захистити свою суверенну територію», – відповів 

очільник оборонного відомства США. 

Остін підкреслив, що Україна не просить касетні боєприпаси з метою 

вторгнення у РФ, на відміну від російської армії, яка використовувала цей 

тип снарядів із початку повномасштабного вторгнення. 

За його словами, Україна зобов’язалася забезпечити використання 

касетних боєприпасів лише у «належних місцях», а не у населених пунктах. 

Своєю чергою США допоможуть українській армії визначати місця 

застосування боєприпасів і пріоритетність розмінування території. 

На питання щодо термінів передачі касетних снарядів Україні 

американський міністр відповів, що не буде спекулювати часовими рамками, 

оскільки хоче переконатися в успішності подальшої боротьби України проти 

Росії. 

 

(Укрінформ) 

Заступниця Представниці Агентства ООН у справах біженців в 

Україні (з питань захисту) Карен Вайтінг: 

Стосовно того, що якісь екстраординарні випадки можуть спричинити 

нові хвилі міграції, то таким випадком, наприклад, було руйнування греблі 

Каховської ГЕС. Люди, які були переміщені з Херсонської та Миколаївської 

областей, перемістилися всередині України, вони не виїхали за кордон. Тобто 

ми не побачили якоїсь суттєвої хвилі міграції за кордон.  

https://news.liga.net/ua/politics/news/bayden-my-znali-chto-budet-vtorjenie-my-gotovilis-diktator-ne-budet-nam-diktovat
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3735317-ukraina-zobovazalasa-vikoristovuvati-kasetni-boepripasi-lise-u-naleznih-miscah-ostin.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3735382-katastrofa-na-kahovskij-ges-ne-spricinila-suttevoi-hvili-bizenciv-za-kordon-oon.html
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Вона зазначила, що країни ЄС та Молдова залишаються готовими до 

прийому нових біженців з України. 

«Але ми не очікуємо і не спостерігаємо суттєвих переміщень населення 

навіть всередині України», - констатувала заступниця Представниці 

Агентства ООН у справах біженців в Україні. 

 

(Укрінформ) 

Президент США Джо Байден: 

Ми ясно дали зрозуміти Президенту Зеленському, що не чекатимемо 

остаточного рішення про вступ до НАТО, аби взяти на себе зобов'язання 

щодо забезпечення довгострокової безпеки України.  

Він нагадав, що лідери G7 виступили з новою спільною декларацією 

про підтримку України. «Я був радий бачити, що декларацію негайно 

підтримали північні країни (Європи)», – сказав він, додавши, що до неї 

можуть долучатися будь-які країни «для ведення переговорів щодо 

двосторонніх угод про безпеку з Україною, поки вона офіційно стане членом 

НАТО». 

Байден зазначив, що країни НАТО підтвердили «непохитну підтримку 

хороброго народу України, який захищає свою країну від жорстоких і 

нелюдських нападів Росії». 

За його словами, союзники і партнери США по всьому світу розуміють, 

що «це не тільки боротьба за майбутнє України, ідеться про суверенітет, 

безпеку і свободу як таку». 

«Я хочу, щоб ви подумали про те, що сталося б, якби ми нічого не 

зробили», – сказав він. 

 

(ЛІГА.Новини) 

Президент США Джо Байден: 

Я не думаю, що є якась реальна перспектива — хоча як знати — того, 

що Путін застосує ядерну зброю. Не тільки Захід, а й Китай, і решта світу 

сказали: «Не ходи в цей бік».  

 

(Укрінформ) 

Президент США Джо Байден: 

Я не думаю, що ця війна може тривати роками з двох причин. По-

перше, не думаю, що Росія змогла б підтримувати війну вічно, насамперед з 

точки зору своїх ресурсів і можливостей. По-друге, гадаю, виникнуть 

обставини, за яких врешті-решт президент Путін вирішить, що продовження 

цієї війни не в інтересах Росії – ні економічних, ні політичних, ні будь-яких 

інших. Але я не можу точно передбачити, як це станеться.  

За його словами, буде видно, що «Україна просувається у своєму 

наступі, а це, у свою чергу, призведе до врегулювання шляхом переговорів 

десь на цьому шляху». 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3735485-poki-ukraina-ne-stane-clenom-nato-souzniki-garantuvatimut-ij-bezpeku-bajden.html
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«На запитання про те, чи утримає (рішення щодо майбутнього членства 

України в НАТО) Путіна від продовження бойових дій чи ні, відповідь така: 

війна вже програна. У Путіна є реальна проблема. Як він виходитиме з 

цього? Що робитиме далі?» – зазначив Байден. 

Майбутні домовленості залежатимуть від того, що «Путін вирішить 

робити, але у нього немає можливості виграти війну в Україні: він уже 

програв цю війну», – повторив Байден. 

 

(Укрінформ) 

Канцлер ФРН Олаф Шольц: 

Ми підписали Конвенцію Осло, ми не маємо власних запасів касетних 

боєприпасів. ФРН на багатьох міжнародних майданчиках намагалася 

переконати інші країни доєднатися до Конвенції. Але США не підписали 

Конвенцію, так само як Росія і Україна, тому ми сказали, що не коментуємо 

суверенні рішення інших країн.   

Він визнав при цьому, що це рішення Вашингтона не здивувало 

німецьку сторону, особливо з огляду на те, що партнери не можуть наразі 

передати Україні звичайні боєприпаси в достатній кількості. 

Рішення нещодавнього саміту НАТО у Вільнюсі глава уряду ФРН 

назвав добрими і підкреслив, що це «не кінцева зупинка, а проміжний 

пункт».  

Він зазначив, що на саміті було досягнуто домовленості про 

започаткування «дуже далекосяжного безпекового партнерства», яке 

передбачає підтримку України як під час війни, так і після її завершення. 

Щольц пообіцяв, що Німеччина направлятиме «подальші мільярди Україні 

ближчими роками». 

Російська агресивна війна стала поворотним моментом в історії, 

Європа згуртувалися навколо ідеї щодо неприпустимості зміни державних 

кордонів і того, з якою жорстокістю російський президент намагається 

відняти території сусідньої країни.  

«Ми не можемо цього акцептувати, ми не можемо дозволити цьому 

статися», - підкреслив канцлер. Тому, за його словами, Німеччина разом із 

союзниками та партнерами підтримує Україну в її захисті від агресора 

фінансово, економічно, гуманітарно та зброєю. 

Шольц, відповідаючи на запитання стосовно членства в 

Північноатлантичному альянсі Швеції, обмовився і сказав: «Я підтримую 

членство України в НАТО». 

 

(Фокус) 

Прем'єр-міністр Угорщини Віктор Орбан: 

Якщо американці захочуть, мир настане завтра вранці. А чому 

американці не хочуть — це питання, над яким думає весь світ. Чому 

американці цього не хочуть, ми не отримали відповіді і на саміті НАТО, 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3735784-peredaca-ukraini-kasetnih-boepripasiv-e-suverennim-risennam-ssa-solc.html
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(Слово і Діло) 

Прем'єр-міністр Угорщини Віктор Орбан: 

Після саміту НАТО здається, що війна затягнеться. Ми ледве говоримо 

голосом миру. Війна та санкції не зникнуть із нашого життя. 

(…). Давайте розбиратися у Зеленському, поставте себе на його місці. 

Він бореться за виживання свого народу, він дивиться на конфлікт лише 

через свою призму, він хоче захистити свій народ. 

(…). У українців незвичайний стиль спілкування та взаємодії, вони 

агресивні, вимогливі, чинять моральний тиск на оточуючих. Але там, де 

війна, світ справді виглядає інакше, ніж тут. Якщо ми приймемо позицію 

українців, то ми скотимося до війни. А якщо Україна отримає касетні бомби, 

то ми ні на метр не наблизилися до миру, і ситуація загострюватиметься, що 

небезпечно та важко, до того ж там щодня гинуть сотні та тисячі людей. 

Тому ми хочемо припинення вогню та мирних переговорів, бо ескалація 

може дійти і до Закарпаття, і до Угорщини. 

 

(Укрінформ) 

Канцлер ФРН Олаф Шольц заявив, що бажає Україні успіху у 

боротьбі проти російської агресії і після завершення війни. Він також сказав, 

що має намір «якось поговорити» з президентом РФ Володимиром Путіним. 

Про це Шольц заявив на пресконференції у Берліні, повідомляє 

кореспондент Укрінформу. 

«Як людина, як громадянин, як німець, як європеєць я бажаю, щоби 

Україна досягла успіху», - сказав Шольц. 

Глава німецького уряду також зауважив, що для його кабінету 

важливою є підтримка курсу на допомогу Україні з боку населення ФРН. За 

його словами, тих, хто критикує «українську політику» уряду, потрібно 

переконувати, це – частина демократії. Проводиться роз’яснювальна робота, 

аби пояснити громадянам, що найбільша країна Європи розпочала агресію 

проти другої найбільшої країни континенту, принісши в Європу війну, яка 

загрожує миру та безпеці всіх її жителів. 

Відповідаючи на запитання, чи планує він іще колись поговорити з 

президентом Росії Володимиром Путіним, канцлер сказав, що «якось із ним 

поговорить, але строки розмови не визначені». При цьому він назвав Путіна 

людиною, яка «витерла ноги» об міжнародне право. 

 

(Цензор.НЕТ) 

Представник Міноборони США Пет Райдер: 

Ключова відмінність американців та росіян — це те, що Росія 

ізольована, за винятком Ірану, коли справа доходить до військової допомоги. 

Він зазначив, що США, навпаки, співпрацюють із більш ніж 50 

країнами світу для підтримки України. 

«І тому важливо не дивитися на це тільки як на США. Ми всі робимо 

свій внесок у забезпечення України. І що важливо, ми всі об'єднуємося і 

https://www.slovoidilo.ua/2023/07/14/novyna/polityka/orban-zayavyv-ukrayina-vtratyla-suverenitet-a-vijna-zatyahnetsya
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працюємо разом, коли йдеться про наші оборонно-промислові бази, щоб ми 

могли не тільки надавати допомогу Україні», — сказав Райдер. 

Представник Пентагону заявив, що запасів вистачить не лише для 

допомоги Україні, а й для захисту НАТО.  

 

(Укрінформ) 

Міністр оборони Франції Себастьян Лекорню: 

Путін розраховує на те, що підтримка (України Заходом – ред.) 

послабиться, як політична в парламентах, так і громадська. Путін веде війну 

на виснаження. Ми повинні колективно пояснювати, чому це корисно, 

важливо і необхідно допомагати Україні захищати себе, пояснювати, що 

постачання ракет не є ескалацією, і не втягує нікого до прямого воєнного 

конфлікту з Росією. Це не «безвідповідально», як ми чули від деяких крайніх 

правих, а іноді й крайніх лівих політичних лідерів. 

Лекорню також додав, що французькі політики, які виступають проти 

постачання зброї Україні, роблять це, тому що мають «особливі відносини з 

Москвою». 

(Укрінформ) 

Прем’єр-міністр Фінляндії Петтері Орпо: 

Ми підтримуватимемо Україну стільки, скільки буде треба. Ми чітко 

дали це зрозуміти в рамках ЄС.  

Він також заявив що зі вступом Фінляндії і згодом Швеції у НАТО, 

Балтійське море стане безпечним. Також держава зацікавлена в проєкті, який 

Німеччина просуває з низькою інших європейських держав щодо захисту 

неба Sky Schield. 

«Роль ППО в сучасній війні, як показала ця (російська - ред.) війна 

відіграє центральну роль», - зауважив політик.  

 

(Цензор.НЕТ) 

МКС у березні видав ордер на арешт Путіна.  Володимир Путін планує 

особисто відвідати саміт блоку БРІКС в Йоганнесбурзі. 

Головний прокурор Міжнародного кримінального суду Карім Хан: 

Південна Африка десятиліттями відчувала на собі злочин проти 

людства, злочин апартеїду, я не думаю, що їм потрібні мої повчання. Вони 

добровільно є державою-учасницею МКС, вони знають, що таке закон, і я 

думаю, що вони вчинять правильно. І ми оцінимо, що насправді відбувається 

на саміті БРІКС, і відповідним чином відреагуємо.  

Я думаю, що всі південноафриканці будуть думати про те, що в цій 

ситуації зробив би великий Нельсон Мандела. 

 

(Укрінформ) 

Під час саміту НАТО у Вільнюсі міністр оборони Великої Британії Бен 

Воллес заявив, що Україні не завадить частіше дякувати союзникам за 

надану їй допомогу. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3735830-minoboroni-francii-ne-vvazae-eskalacieu-postacanna-raket-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3735882-finlandia-prodovzuvatime-pidtrimku-ukraini-premer.html
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Коментар Воллеса пролунав після критики Президентом України 

Володимиром Зеленським підходу до обговорення умов вступу України до 

НАТО, яке відбувалося без її участі. 

Міністр оборони Великої Британії Бен Воллес: 

Це був коментар не про уряди, а більше про громадян і депутатів 

міжнародної спільноти. Я говорив про потребу, щоб Україна іноді визнавала, 

що в багатьох країнах і в деяких парламентах немає такої сильної підтримки, 

як у Великобританії.  

Воллес зазначив, що рейтинг підтримки України як серед населення, 

так і серед усіх партій парламенту з боку Сполученого Королівства є одними 

з найвищих у Європі і становить понад 70%. 

Як зазначив у дописі Воллес, сказаними минулого року словами про 

Amazon він прагнув підкреслити, що відносини між Великою Британією та 

Україною є більше «партнерськими», аніж «транзакційними». 

«Я особисто продовжуватиму підтримувати Україну до кінця, скільки 

буде потрібно, але національні парламенти часто мають конкуруючі потреби, 

і Україна та Велика Британія повинні продовжувати заохочувати цю сильну 

підтримку, використовуючи факти і дружбу», – написав очільник оборонного 

відомства. 

(Цензор.НЕТ) 

Держсекретар США Ентоні Блінкен:  

Зобов’язання країн НАТО можуть бути найкращим способом 

переконати Володимира Путіна в тому, що він не зможе якимось чином 

протриматися довше, ніж Україна і десятки країн, що підтримують Україну.  

Поки він (Путін) продовжує вірити, що якимось чином переможе, він, 

імовірно, буде продовжувати. Його потрібно переконати в тому, що він 

помиляється. Довгострокові зобов’язання щодо безпеки України, її 

економічний добробут, а також гуманітарна допомога, ймовірно, є 

найкращим способом цього досягти.  

 

(Укрінформ) 

Держсекретар США Ентоні Блінкен: 

Загарбницька війна Росії проти України продовжує шкодити не лише 

українцям, але й людям в усьому регіоні. Важливо, щоби ми продовжили та 

розширили Чорноморську зернову ініціативу, яку Росія знову погрожує 

припинити 18 липня.  

(…). У той час, як ми працюємо над розширенням ініціативи, ми також 

готові підтримати справедливий і міцний мир у конфлікті на основі 

принципів суверенітету, територіальної цілісності й незалежності – 

принципів, які є основою Статуту ООН та Договору АСЕАН. 

 

(Цензор.НЕТ) 

Міністр закордонних спра Фінляндії Еліна Валтонен дорікнула 

Заходу за заяви про те, що Київ не вдячний за підтримку, яку він отримує. 

https://censor.net/ua/news/3431301/garantiyi_nato_pokazuyut_putinu_scho_vin_ne_perejyve_ukrayinu_blinken
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«Нам на Заході потрібно зрозуміти, що це не благодійність, тому що 

Україна бореться за нас. Вони борються за нашу свободу та архітектуру 

європейської безпеки», - заявила Валтонен.  

Глава МЗС Фінляндії зазначила, що Захід, як і раніше, прихильний до 

України то що це в його інтересах. 

«Я не сказала б, що є якась втома, і я сподіваюся, що її ніколи не буде», 

- сказала Валтонен. 

Але вона додала: «Є правда в тому, що Європі також потрібно робити 

більше. І я думаю, що якою б сумною не була війна, ключовим висновком 

стало те, що в Європі раптово з'явилося усвідомлення того, що нам потрібно 

інвестувати в нашу оборону набагато більше, ніж ми робили раніше».  

 

(Цензор.НЕТ) 

У перший день саміту НАТО у Вільнюсі Зеленський піддав різкій 

критиці позицію країн-членів щодо вступу України. 

Президент Литви Гітанас Науседа:  

Драматизм був дуже високий, і в якийсь момент у мене, безумовно, 

були підстави побоюватися, що текст може раптом стати набагато гіршим, 

або що в ньому будуть пропущені речі, які є надзвичайно важливими для нас 

і для України.  

Він додав, що розуміє емоції Зеленського, але водночас він 

усвідомлював, що «ми вже досягли максимуму і будь-яка спроба піти далі 

зруйнує сам Вільнюський саміт. Я кажу це дуже відповідально. Це могло 

статися. Цього не сталося, і саме тому ми сьогодні говоримо в зовсім іншому 

тоні. Нарешті, президент Зеленський, як ви дуже добре бачили наступного 

дня, говорив у зовсім іншому тоні. І я, безумовно, вітаю рішення, які були 

прийняті у Вільнюсі».  

Коментуючи реакцію країн-членів НАТО на твіт Зеленського, Науседа 

сказав: «Спільна думка була такою: ну, дивіться, ми докладаємо усі сили, ми 

дійсно дуже стараємось, і ми дійсно не заслуговуємо на те, щоб нас називали 

абсурдними або щось у цьому роді». 

 

Саміт НАТО у Вільнюсі (11-12 липня 2023 р.) 

 

(Укрінформ) 

Канцлер ФРН Олаф Шольц:  

Ми дискутуємо багато місяців щодо гарантій безпеки після досягнення 

миру. Дискусія дуже інтенсивна… Вона не завершена. 

 

(Укрінформ) 

Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг: 

Також важливо зазначити, що усі союзники погоджуються, що Україна 

стане членом Альянсу. І ми також маємо згоду щодо того, що двері НАТО 

https://censor.net/ua/n3431377
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залишаються відчиненими. І ми це продемонстрували, запросивши 

Фінляндію та Швецію… І хочу повторити, що це союзники та Україна мають 

вирішувати, коли настав той час, щоб запросити України стати 

повноправним членом НАТО.  

За словами Столтенберга, наразі найбільш нагальним завданням є 

«забезпечення того, щоб Україна перемогла як суверенна та незалежна 

держава в Європі». 

«Оскільки якщо Україна не вистоїть, то ніякі питання про членство 

взагалі не будуть обговорюватися», - заявив він. 

Генсек НАТО додав, що тому дуже важливим є те, щоб союзники 

продовжували підтримку України зброєю, боєприпасами, підготовкою 

військових та запасними частинами, "щоб вона могла звільнити більше 

територій, а також стримувати Росію від подальшої агресії". 

Коментуючи майбутнє рішення Вільнюського саміту НАТО щодо 

України, Столтенберг вказав на те, що «союзники дійдуть згоди щодо дуже 

чіткого меседжу в питанні України», але «остаточного рішення ще не 

прийнято». «Я повністю переконаний, що на саміті ми будемо єдині та 

зробимо сильний сигнал щодо України», - наголосив він. 

За словами генсека, союзники, зокрема, обговорюють усунення вимоги 

щодо ПДЧ «з тим, щоб процес членства для України складався з одного 

кроку, а не з двох». 

 

(Українська правда) 

Міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус: 

Майбутнє України в НАТО – з цим усі погодилися і щодо цього немає 

сумніву. Питання полягає лише у тому, як дістатися цієї мети. 

(…). Особисто я переконаний, що цей шлях для України може бути 

швидшим, ніж для інших, але все одно це буде певний шлях. Але майбутнє 

України в НАТО, і у цьому немає сумніву.  

Компанії, бізнеси з усього світу інвестуватимуть лише після війни. Не 

буде інвестицій під час будь-якого перемир’я – це буде лише тоді, коли 

бізнес буде впевнений у подальшому мирі. Умови інвестицій – це 

визначеність із кордонами, Україна має бути сильною у військовому сенсі і 

не лише, а також Україна має бути частиною Альянсу. І це станеться. 

 

(Укрінформ) 

Президент Литви Ґітанас Науседа: 

Однією з головних тем порядку денного саміту є Україна. Ми всі 

розуміємо, що лише її перемога поверне безпеку і стабільність в Європу. 

Члени Альянсу мають домовитись про подальшу військову підтримку 

України до повного визволення її територій. Ми також розуміємо, що 

Україна має бути повністю інтегрована у трансатлантичні структури безпеки 

та стати членом НАТО.  

https://www.pravda.com.ua/news/2023/07/11/7410812/
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У нас немає іншого вибору, окрім як дійти згоди та послати потужний 

сигнал Україні. Перспектива членства є надзвичайно важливою для країни, 

яка героїчно бореться проти російського монстра вже майже півтора року. 

Вільнюс має стати тим місцем, звідки хороші новини надійдуть до 

українського народу.  

Коментуючи повідомлення про скасування вимоги щодо виконання 

ПДЧ для України, Науседа заявив, що це «дуже позитивний» крок уперед, 

який спростить процес просування України до НАТО. «Але нам також 

потрібен дуже чіткий сигнал, що членство України в НАТО дійсно можливе, 

коли дозволять умови. І в цьому сенсі ми повинні рухатися далі, ніж мова 

Бухарестського саміту, яка говорить лише про відкриті двері НАТО», - 

заявив він. 

 

(Укрінформ) 

Міністр закордонних справ Італії Антоніо Таяні: 

Я вважаю, що правильний вибір – дати почати працювати Раді Україна 

- НАТО, щоб підготувати ґрунт для майбутнього членства (України - ред.), 

яке обов’язково має відбутися після війни. 

 

 (Укрінформ) 

Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг: 

Ця війна зараз дедалі більше перетворюється, і вона насправді була 

такою вже багато місяців, у війну на виснаження. Війна на виснаження є 

битвою логістики. Треба постачати боєприпаси, запасні частини, пальне, 

забезпечувати ремонт та обслуговування - потреба у цьому величезна. Зі 

сторони НАТО ми намагаємося взаємодіяти з промисловістю, на рівні країн-

членів, і поступово виробництво (боєприпасів – ред.) збільшується. Але, з 

урахуванням використання резервів, які ми використали з моменту, коли 

війна почалася, це забере певний час до того, як всі виробничі спроможності 

будуть задіяні», - сказав Єнс Столтенберг. 

Він зауважив, що постачання боєприпасів для України у зв’язку з цим є 

викликом, оскільки власні запаси боєприпасів у країнах-членах 

вичерпуються, і така система не може тривати довго, тож залучення 

промисловості має вирішальне значення. ЄС, за його словами, також 

здійснює зусилля у цьому напрямку, що дозволяє поступово виправляти 

ситуацію. 

«В тому, які конкретні види боєприпасів будуть поставлятися - це 

залежить від національного рішення кожного союзника. Деякі з країн-

союзниць підписали Конвенцію щодо касетних боєприпасів, деякі – ні. Тож 

це не є позицією НАТО», - сказав керівник Альянсу. 

Він зауважив, що касетні або кластерні боєприпаси вже 

використовуються у війні в Україні. Росія використовує такі боєприпаси, 

щоб вдертися в іншу країну та окупувати Україну, в той час як Україна 

використовує боєприпаси для самозахисту проти російської агресії. 
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«Війна, за своєю природою, є непередбачуваною, і вона може тривати 

довше, ніж ми очікуємо. Єдина відповідь, яку ми можемо на це дати – це те, 

що ми маємо стояти поряд з Україною так довго, як буде необхідним, ми 

маємо продовжити нарощувати нашу допомогу для України. Саме таким 

буде послання цього саміту, таким буде послання від союзників по НАТО і 

від наших партнерів», - зауважив Генеральний секретар НАТО. 

Він нагадав, що ця війна почалася ще у 2014 році, і відтоді НАТО 

продовжує підтримувати Україну та значно посилили таку допомогу після 

початку повномасштабного російського вторгнення. 

«Контрнаступ є надзвичайно важливим. Українці відвоюють території, 

вони виштовхують російських окупантів, але вони стикаються із спротивом 

на обладнаних російських позиціях, з мінними полями та «зубами дракона» 

та іншими оборонними перешкодами. Це, безумовно, виклик, Але, знову, 

наша єдина можлива відповідь – продовжувати підтримувати Україну», - 

додав Єнс Столтенберг. 

 

(Укрінформ) 

Прем'єр-міністр Норвегії Йонас Гар Стере: 

Ми сподіваємося, що ця зустріч дасть дуже чітку перспективу для 

України, для її майбутнього в НАТО.  

Він зауважив, що на саміті буде підвищено рівень відносин Брюсселя з 

Києвом з огляду на започаткування на політичному рівні Ради НАТО-

Україна. 

Прем’єр-міністр Норвегії зазначив, що Україна має перспективу стати 

членом Альянсу. Та поки триває війна, країни НАТО мають докладати зусиль 

для того, щоб Україна змогла захистити свою територіальну цілісність. На 

думку Стере, запрошення України до членства в НАТО відбудеться у 

«відповідний час», коли всі члени Альянсу на це погодяться. 

 

(Укрінформ) 

Прем'єр-міністр Канади Джастін Трюдо: 

Канада продовжує посилювати тренування (українських військових - 

ред.). Ми збільшуватимемо пряму підтримку України, яка вже становить 

близько 8 млрд доларів. І ми будемо продовжувати надавати її. Саме тому ми 

дуже раді бачити, що всі об'єднуються щодо чіткого шляху до вступу 

України в НАТО, коли дозволять умови.  

 

(Укрінформ) 

Прем'єрка Естонії Кая Каллас: 

Також одним з питань, яке ми все ще обговорюємо, є членство України 

в НАТО. Звичайно, ми розуміємо, що це не може статися, поки триває війна. 

Ми дуже уважно прислухаємося до занепокоєння деяких союзників, і я 

думаю, що ми досягнемо хорошого компромісу. Це означає, що для України 

буде чіткий шлях до членства у НАТО, тому що членство в НАТО – це єдина 
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найдешевша і реально працююча гарантія безпеки. І якщо війна закінчиться, 

тоді відкриється вікно можливостей, і Україна зможе приєднатися до НАТО. 

Вона долала, що потрібно визначити «конкретні кроки, як Україна 

потрапить до НАТО, коли війна закінчиться». 

«І тому ми працюємо над цими дуже практичними кроками. Перше – 

це Рада Україна-НАТО, і це чіткий спосіб, як консультуватися з членами 

Альянсу на рівних, тому що це працює так, як працює стаття 4 для членів 

Альянсу. Існують також інші кроки, як зробити так, щоб, коли умови будуть 

виконані, ми були готові прийняти Україну», - заявила Каллас. 

 

(Укрінформ)  

Прем’єр-міністр Австралії Ентоні Албанезе: 

Австралія рішуче підтримує Україну, ми вважаємо, що це - боротьба за 

міжнародне верховенство права, за те, чи будуть поважатися кордони 

суверенних держав, за фундаментальні права людини. І ми бачимо, що 

глобальний вплив війни нагадує Австралії про те, що навіть там, де зараз ми 

знаходимося, на певній відстані від місця конфлікту, який відбувається після 

жорстокого вторгнення Росії в Україну, це також впливає і на нас. В 

сучасному світі, де все пов’язано, це означає, що дії в одній частині світу 

мають вплив і на нас: на нашу інфляцію, на нашу економіку, наших людей. І 

саме тому ми маємо бути задіяні, ми будемо продовжувати підтримувати 

Україну і стояти разом з народом України в боротьбі, яку він веде. 

Він також наголосив, що Австралія підтримуватиме народ України 

стільки, скільки це буде потрібно, і продовжуватиме надавати необхідну 

підтримку. «І нещодавно, вчора, ми зробили ще одну заяву про розміщення 

спостереження в Німеччині для забезпечення логістики, необхідної для 

надання підтримки», - додав глава австралійського уряду. 

 

(Укрінформ) 

Прем'єр-міністр Латвії Кріш'яніс Каріньш: 

На мою думку, зрозумілим є те, що для миру і стабільності в Європі 

Україна має бути частиною НАТО.  

Він назвав дуже важливим те, що у Вільнюсі буде зроблено «кілька 

конкретних кроків», й українцям буде надіслано «дуже сильний сигнал». 

 

(Укрінформ) 

Канцлер ФРН Олаф Шольц: 

Важливо, щоб ми ухвалили тут спільне рішення стосовно 

домовленостей, які були раніше прийняті в Бухаресті і які можуть бути 

розвинуті.  

Шольц додав, що Німеччина і США беруть дуже активну участь у 

дискусії, щоби «зробити все правильно». 

За його словами, Берлін вбачає основним і нагальним завданням 

активно допомагати Україні захистити свій суверенітет, зокрема за 
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допомогою зброї. Схвалений новий пакет вартістю майже 700 млн євро дасть 

змогу надавати Україні необхідну допомогу зараз і протягом наступних 

років, сказав Шольц. 

Німецький канцлер зазначив, що під час зустрічі планується дійти 

згоди щодо таких безпекових гарантій, які можуть бути дієвими, коли 

настане мир. Важливим кроком у цьому напрямку він вважає започаткування 

Ради НАТО-Україна. 

На його переконання, потрібно продовжувати бути згуртованими і 

готовими підтримуватиме Україну протягом подальших років. 

Прем'єр-міністр Бельгії Александр де Кроо: 

Головним посланням, звичайно, є наша єдність щодо України. Я 

думаю, що те, що ми продемонстрували за останні 17 місяців, безумовно, 

інша сторона не очікувала. І підтримка, яку ми надаємо Україні, засвідчує, 

що ми зможемо продовжувати її надавати.  

 

(Укрінформ) 

Президент Польщі Анджей Дуда: 

Ми повинні створити безпосередній і зрозумілий шлях для України в 

НАТО. (…). В наших інтересах є те, щоб Росія відступила з окупованих 

теренів України і щоб був відновлений міжнародний лад. Ми віримо, що 

НАТО, як альянс, підтримає Україну і вестиме ефективну політику.  

 

(Укрінформ) 

Міністр оборони Великої Британії Бен Воллес: 

Я повністю згоден зі Сполученими Штатами, що ми не можемо 

прийняти нову країну з гарячим збройним конфліктом. Це просто імпортує 

війну в Альянс.  

Воллес зазначив, що члени НАТО повинні «працювати разом, щоб 

переконатися, що Росія зазнає невдачі у своєму... незаконному вторгненні в 

Україну», перш ніж дозволити Україні приєднатися до Альянсу. 

Однак після завершення війни НАТО має бути готовим прийняти 

Україну як нового члена. 

«Враховуючи, що ми проводимо політику відкритих дверей, важливо 

заявити, що ми віримо, що Україна дійсно належить до НАТО», - сказав 

Воллес, додавши, що Україна зробила деякі необхідні «кроки», щоб туди 

потрапити, зокрема, що стосується зміцнення армії та ліквідації корупції. 

«Коли цей конфлікт закінчиться, ми повинні бути готові якомога 

швидше прийняти Україну в НАТО», - сказав Воллес.  

 

(Укрінформ) 

Президент Чехії Петр Павел: 

Ми знаємо шлях. Одностайна згода 31 країни щодо майбутнього 

України в НАТО - це успіх. Завдяки сьогоднішній угоді її шлях до членства 

стане коротшим.  
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(Укрінформ) 

Прем'єрка Естонії Кая Каллас: 

Це стільки, скільки ми можемо запропонувати (Україні - Ред.) наразі. 

За її словами, для Естонії також є важливим, що у підсумковому 

документі саміту є слово «запрошення» й чітко прописано слово «шлях» - 

практична дорожня карта для України, як стати членом Альянсу. 

«Що ми можемо зробити для того, щоб покласти край цій війні, то це 

підтримувати Україну, щоб вона змогла організувати свою власну оборону, 

щоб вона справді витіснила росіян на їхню територію - це те, що ми можемо 

зробити», – додала Каллас. 

 

(Укрінформ) 

Голова Комітету в закордонних справах парламенту Естонії Марко 

Міхкельсон розкритикував позицію НАТО щодо членства України в 

Альянсі, яку було висловлено під час саміту, що проходить 11–12 липня у 

Вільнюсі. 

 «Послання НАТО щодо України, на жаль, є неоднозначним і може 

надіслати Росії хибний сигнал», – пояснив він. 

 

(ЛІГА.Новини)  

Президент США Джо Байден заявив, що не бачить можливості вступу 

України в НАТО поки триває війна. Проте, на його думку, президент 

Зеленський розуміє, що має зобов'язання від партнерів, тому український 

лідер «не хвилюється».  

«Дивіться, єдине, що Зеленський зараз розуміє, — це те, чи є він зараз у 

НАТО, чи ні, не має значення, доки у нього є зобов’язання [з нашого боку. – 

Ред.]», — сказав президент США. 

Байден порівняв ситуацію щодо України з тим, як США мають справу з 

Ізраїлем. 

«Тож він [Зеленський] не хвилюється», — сказав він. 

Також Байден поділився враженнями щодо двосторонньої зустрічі з 

президентом України. 

«Ми провели близько години разом, і я думаю, що ми на правильному 

шляху. Тож я почуваюся добре від поїздки, і ви знаєте, ми досягли кожної 

мети, яку поставили перед собою», – зазначив Байден. 

 

(ЛІГА.Новини) 

Міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус зазначив, що всі 

союзники кажуть, що Україна буде в НАТО, щойно війна проти Росії 

закінчиться. 

«Все це нормальні стандарти для всіх країн-членів НАТО. Я розумію 

образу та нетерпіння. Особливо в тій ситуації, в якій є Україна, я їй повністю 

співчуваю», — сказав Пісторіус. 
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Водночас він зазначив, що для вступу України до НАТО мають бути 

виконані умови, які міністр не озвучив. 

«Членство до того, як прикордонні питання будуть врегульовані і 

настане мир, означатиме, що справа про Альянс може бути спровокована 

майже негайно якоюсь дією», — резюмував голова відомства. 

 

(Укрінформ) 

Прем'єр-міністр Естонії Кая Каллас: 

Звичайно, я також розумію фрустрацію президента України 

Володимира Зеленського, тому що він теж хоче жити спокійно, як живемо 

спокійно ми, перебуваючи в НАТО. Але це стільки, скільки ми можемо 

запропонувати зараз. 

За словами Каллас, запропонувати Україні терміни вступу до НАТО 

неможливо, оскільки це пов'язано із закінченням війни. «Ніхто не хоче 

безпосередньо вступати у війну, ніхто не хоче поширювати (на Україну - 

ред.) гарантії за статтею 5 (про колективну оборону в Північноатлантичному 

договорі), поки йде війна. І тому це пов'язано із закінченням війни, і тому не 

можна зафіксувати це на папері, тому що тоді довелося б визначити, як 

закінчиться війна, коли закінчиться війна, а ми цього насправді не знаємо», - 

сказала очільниця естонського уряду. 

«Що ми можемо зробити для того, щоб покласти край цій війні, так це 

підтримувати Україну, щоб вона змогла організувати свою власну оборону, 

щоб вона справді витіснила росіян на їхню територію - це те, що ми можемо 

зробити», - додала Каллас. 

Вона наголосила, що для Естонії важливо, що підсумковий документ 

саміту містить слово «запрошення» та в ньому чітко прописано слово 

«шлях», практичні кроки, практична дорожня карта для України, як стати 

членом Альянсу. 

 

(Укрінформ) 

Президент Польщі Анджей Дуда: 

Рішення щодо України абсолютно недостатнє. Я сподіваюся, що через 

декілька років Україна буде повноправним членом НАТО. 

За його словами, шлях України до НАТО після вчорашніх рішень є 

«зрозумілим». Водночас на сьогодні складно говорити про графік 

приєднання України до НАТО, оскільки потрібна єдність усіх країн Альянсу. 

«Складно говорити про членство України в НАТО вже завтра через 

війну, оскільки під час війни це неможливо з огляду на 5-ту статтю 

Вашингтонського договору про колективну оборону», - пояснив президент 

РП. 

На його думку, дуже важливими рішеннями саміту є чітка декларація 

щодо прийняття України до НАТО в майбутньому, що Україна не повинна 

буде виконувати Плану дій щодо членства, а також створення Ради НАТО-

Україна. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3734655-nato-ne-moze-narazi-zaproponuvati-ukraini-termini-vstupu-do-alansu-premerka-estonii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3734664-duda-spodivaetsa-na-clenstvo-ukraini-v-nato-u-perspektivi-kilkoh-rokiv.html
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За словами президента РП, прийняття України до НАТО, без сумніву, 

значно би сприяло зміцненню східного флангу НАТО. «Це був би буфер, 

який відділяє нас від найбільшої на сьогодні загрози, якою сьогодні є Росія», 

- зауважив Дуда. 

Він додав, що прийняття до НАТО України - держави, яка, з одного 

боку, має велику територію і значні природні ресурси, а з іншого – армію з 

величезним бойовим досвідом, «без сумніву, в майбутньому було би дуже 

значним зміцненням як для НАТО, так і для Польщі». 

 

(Укрінформ) 

Президент Європейської ради Шарль Мішель: 

Нам дуже важливо залишатися разом, щоб підтримати Україну 

настільки, наскільки ми можемо. У ЄС і НАТО чудове співробітництво. 

Водночас ми працюємо над тим, щоб ЄС дедалі більше перетворювався на 

постачальника безпеки, у повній координації з НАТО. … Ми готові надати 

гарантії безпеки для України та брати участь у всіх цих зусиллях. 

Він додав, що ЄС також підтримує справедливий мир: «Ту формулу 

справедливого миру, що була запропонована Президентом Зеленським, і яка 

ґрунтується на Хартії ООН та на правосудді. Не має бути місця для 

безкарності (за російські злочини в Україні – ред.)». 

 

(Укрінформ) 

Президент Фінляндії Саулі Нійністе: 

Я чітко дав зрозуміти, що мета зараз має полягати в тому, щоб усіляко 

сприяти та допомагати Україні у досягненні критеріїв, які встановив Альянс. 

Нійністе додав, що втілення цієї мети потребуватиме «гнучкого 

підходу».  

(Укрінформ) 

Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг: 

Я вітаю те, що багато країн Альянсу сьогодні візьмуть на себе 

зобов’язання надавати Україні довгострокову безпекову допомогу. 

Водночас він не став називати конкретно країни, які візьмуть на себе 

такі зобов’язання. 

За словами генсека НАТО, це допоможе Україні стримати будь-яку 

нову агресію Росії після закінчення війни. «І це доповнює підтримку, яку 

надає НАТО», - зазначив він. 

Столтенберг наголосив, що потрібно забезпечити, щоб «коли ця війна 

закінчиться, були створені надійні домовленості щодо безпеки України, щоб 

історія не повторилася». 

(Укрінформ) 

Канцлер ФРН Олаф Шольц: 

Ми прийняли дуже добрі рішення для України в документі, який 

напрацювала НАТО… Йдеться про безпекове партнерство, яке є вкрай 

необхідним.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3734665-es-gotovij-brati-ucast-u-nadanni-garantij-bezpeki-dla-ukraini-misel.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3734779-ukraini-treba-dopomogti-vikonati-umovi-clenstva-v-nato-prezident-finlandii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3734795-bagato-krain-nato-vizmut-na-sebe-bezpekovi-zobovazanna-dla-ukraini-stoltenberg.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3734963-u-vilnusi-uhvalili-dobri-dla-ukraini-risenna-solc.html
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Він уточнив, що окремі держави будуть здійснювати конкретні заходи. 

Глава уряду розвіяв побоювання, що наступний уряд ФРН може ухилитися 

від виконання зобов’язань, узятих на себе нинішнім керівництвом держави. 

Все, що підписує Німеччина – є зобов’язуючим для держави, воно не 

залежить від того, хто стоїть у керівництва в якийсь момент, підкреслив він. 

Головною відмінністю майбутніх гарантій від усієї тої допомоги, яку 

партнери досі надавали Києву, він вважає те, що зараз було домовлено про 

«більш довгострокову стратегію, на яку Україна може покластися». Канцлер 

зауважив, що Україна не може самотужки, виключно на базі власних 

економічних потужностей, продовжувати боронити себе. 

Щодо побоювань українського керівництва стосовно можливості 

заміни в подальшому питання членства в НАТО якоюсь домовленістю з 

Кремлем, Шольц запевнив: «Питання про членство в НАТО не буде 

питанням, яке буде передано іншим особам, які не є частиною цього 

партнерства. Росія нічого додати з цього приводу не зможе». 

Коментуючи питання «умов» членства, Шольц підкреслив, що вони 

існують від початку існування організації і є обов’язковими для всіх без 

виключень. 

Започаткування Ради НАТО-України він оцінив як «новий 

інституційний рівень» відносин. 

Канцлер повторив, що наразі найголовнішим завданням є надати 

Україні потрібну військову техніку та засоби, на чому партнери і будуть 

концентруватися. Він також пообіцяв, що Німеччина продовжить навчання 

«дуже великої кількості» українських солдатів, не назвавши конкретних 

цифр. 

Загалом Шольц оцінив вільнюській саміт як дуже успішний. 

 

(Укрінформ) 

Ппрезидент Польщі Анджей Дуда: 

Ми озвучували українські очікування, щоб було направлено формальне 

запрошення для України до НАТО. Таке рішення не було прийнято, але було 

прийнято цілий ряд інших рішень щодо України, які, без сумніву, 

наближають Україну до НАТО.  

За його словами, найважливішим є те, що НАТО відмовився від Плану 

дій щодо членства (ПДЧ), і що Україна не мусить проходити цей етап, відтак 

“економить свій час на вступ до НАТО".  

Другим важливим рішенням для України він назвав створення Ради 

НАТО-Україна.  

Дуда підкреслив, що в підсумковому комюніке НАТО чітко вказано, 

що Україна отримає запрошення до НАТО, коли буде виконано вимоги. Він 

додав, що Президент Володимир Зеленський та українська влада розуміють, 

що прийняття зараз України до НАТО неможливе через війну. 

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3735033-duda-nazvav-dva-vazlivi-risenna-dla-ukraini-na-samiti-nato.html
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(ЛІГА.Новини) 

Міністр оборони США Ллойд Остін заявив, що не сумнівається, що 

Україна вступить до НАТО, як тільки її війна з Росією закінчиться. 

«Ми чули, що майже кожна країна у залі говорила про це», – сказав 

Остін. 

Міністр оборони США додав, що ще доведеться провести роботу з 

приведення українського обладнання та підготовки у відповідність до 

стандартів НАТО. 

«Ми робимо цю роботу зараз, поки вони ведуть війну, – сказав Остін. – 

Треба буде зробити ще більше, щоб забезпечити їм повний набір 

можливостей». 

 

(Укрінформ) 

Президент Литви Гітанас Науседа: 

Давайте порадіємо досягнутому (в комюніке, - ред.), адже могло бути й 

так, що рішення не було б прийнято. І знаєте, хто в такому разі найбільше 

тішився б такими підсумками саміту НАТО… Я думаю, що це був максимум, 

який міг бути досягнутий учора, тому що про членство наразі ніхто не 

говорить. Ми говоримо про членство так, як дозволяють обставини. 

Він запевнив, що особисто розмовляв із президентом України 

Володимиром Зеленським щодо передбачених у декларації перспектив 

України на шляху до НАТО. Науседа також наголосив, що варто утриматися 

від будь-яких оцінок публічної критики, яку висловив Зеленським щодо 

рішення, ухваленого на саміті НАТО. «Ми підтримуємо Україну, але ми не 

воюємо. Тому я вважаю, що ми повинні утриматися від будь-яких оцінок, 

оскільки ці оцінки дає президент країни, яка воює за свою свободу та за 

свободу всіх нас», – наголосив глава Литви. 

При цьому він визнав, що текст комюніке щодо перспектив отримання 

Україною запрошення в НАТО можна інтерпретувати по-різному. «Ми 

дійсно іноді читаємо той самий текст трохи по-різному. Ще раз повторюю – 

коли будуть виконані умови, можна розуміти і – коли виникнуть об'єктивні 

обставини, а можна розуміти і як те, що потрібно зробити (Україні, - ред.) 

певну домашню роботу», – сказав литовський Президент. 

За його словами, це не принципове питання, адже поки що йдеться про 

реалізацію реформ в Україні. «Вони мають бути проведені якнайшвидше, і 

це, перш за все, в інтересах самої України. І вони (українці – ред.) 

домагаються відмінного прогресу, вони виконають рекомендації Єврокомісії 

щодо реформ, і я дуже сподіваюся, що вже у жовтні цього року вони 

отримають запрошення розпочати переговори про членство в ЄС», - 

наголосив Науседа. 

 

 

https://news.liga.net/ua/politics/news/ostin-nesomnenno-ukraina-prisoedinitsya-k-nato-posle-voyny
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3735046-nauseda-pro-formuluvanna-perspektiv-ukraini-v-nato-ce-buv-maksimum-mozlivogo.html
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До Дня пам'яті захисників, які загинули в боротьбі за незалежність, 

суверенітет і територіальну цілісність України, 26 серпня проведуть 

щорічний патріотичний забіг «Шаную воїнів, біжу за Героїв України» 

(Укрінформ). 

Про це під час брифінгу щодо проведення шостого Всеукраїнського 

забігу «Шаную воїнів, біжу за Героїв України» повідомила головний тренер 

Національної ради спортивної реабілітації захисників України, головний 

суддя забігу Наталя Крушинська. 

Організатори забігу: Міністерство у справах ветеранів України, ГО 

«Славетні епохи України», ГС «Національна рада спортивної реабілітації 

захисників України», Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної 

Сотні – Музей Революції Гідності, Департамент молоді та спорту КМДА, 

Центр реабілітації та реадаптації учасників АТО та ООС «ЯРМІЗ» ГО 

«Асоціація медиків Революції Гідності», Сили спеціальних операцій ЗСУ, ГС 

«Труханів острів» за сприяння уповноваженого Президента України з питань 

реабілітації учасників бойових дій Вадима Свириденка (…). 

Проведення забігу закладає щорічну традицію вшанування пам’яті 

захисників, що віддали своє життя у боротьбі за незалежність та 

територіальну цілісність України. 

На спортивному заході кожен учасник має пробігти обрану ним 

дистанцію із закріпленим на футболці іменем знайомої або незнайомої 

людини, яка віддала життя в боротьбі за територіальну цілісність України. 

Можна повідомити ім’я родича чи друга або ж номер з іменем і прізвищем 

воїна, який буде присвоєно бігунові при реєстрації (…). 

 

На Площі Іспанії у Мадриді, напередодні надважливого саміту 

НАТО у Вільнюсі, українці зібралися на акцію підтримки України щодо 

набуття повноправного членства в Північноатлантичному альянсі 

(Укрінформ). 

Голова Української громади Іспанії за права, честь і гідність 

українців Юрій Чопик: 

Понад 500 днів війни, українці надто високою ціною відвойовують 

кожний метр рідної землі, а політики продовжують шукати різні формули, 

певною мірою визнаючи свою слабкість. Військові, дипломати країн ЄС 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3734863-do-dna-pamati-zahisnikiv-ukraini-provedut-patrioticnij-zabig.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3734195-u-madridi-vidbuvsa-miting-na-pidtrimku-vstupu-ukraini-v-nato.html
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визнали силу і доблесть українського війська, але на вирішальне рішення ще 

не наважились. 

Молитва, заклики і тепла атмосфера, присутність друзів 

продемонстрували, що українці в Мадриді не байдужі та разом з усіма 

докладають зусиль задля перемоги. 

 

Нобелівська лауреатка миру Олександра Матвійчук закликала 

президента Південно-Африканської Республіки Сиріла Рамафоса 

зайняти чітку позицію щодо президента Російської Федерації 

Володимира Путіна (Укрінформ). 

Нобелівська лауреатка миру Олександра Матвійчук: 

Статус Нобелівського лауреата дає можливість звертатися до 

президентів країн напряму. Я скористалася цією можливістю та закликала 

президента Сиріла Рамафоса зайняти чітку позицію щодо дитячого кіднепера 

(викрадача дітей - ред.) Володимира Путіна. 

Не дивно, що лідери країн Африки під час свого візиту до Києва та 

Москви пропонували призупинити дію ордера на арешт Путіна в якості 

одного із пунктів їхньої мирної ініціативи. 

Там десь банер із моїм закликом до лідерів Південно-Африканської 

Республіки бути на боці правди, а не гнобителів. 

Солідарність не має державних кордонів та не залежить від соціального 

статусу, політичних поглядів, громадянства, кольору шкіри, віросповідання і 

т.п. Перш за все ми - люди. 

 

У нідерландському місті Зандам під час святкування Івана Купала 

українці зібрали 1574 євро і 5 канадських доларів, які спрямують на 

купівлю рацій для захисників України (Укрінформ). 

Засновниця і голова Stichting Oekraïense Club Богдана Постригань: 

Ми порахували усі зібрані кошти. Загалом зібрали на рації за весь вечір 

1574 євро і 5 канадських доларів. 

Свято Івана Купала мало таку саму мету. Ми будували діаспору, 

розповсюджували нашу культуру: по всій локації були розставлені 

інформаційні плакати нідерландською та українською мовами про символи 

та історію свята. Усе свято було присвячено збору коштів для наших 

захисників на рації, все було безплатно з добровільним донатом і люди 

активно вносили свої пожертви. 

Ми підготували 200 стрічок і зав’язували усім гостям на руку, щоб 

пізніше вони могли привʼязати стрічку до Марени і загадати щось негативне, 

щось чого вони хотіли б позбутися разом зі спаленням Марени. Так ось ці 

стрічки закінчились в середині святкування, а люди продовжували 

приїжджати. 

Пляж місце на пляжі створено та підтримується нідерландськими 

волонтерами. Вони також взяли активну участь в організації та проведені 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3734056-nobelivska-laureatka-matvijcuk-zaklikala-prezidenta-par-zajnati-citku-poziciu-sodo-putina.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3733674-u-niderlandah-z-nagodi-svatkuvanna-ivana-kupala-ukrainci-zibrali-kosti-dla-zahisnikiv-ukraini.html
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свята. Ми всі волонтери, не професіонали в створенні івентів, але в усе, що 

ми робимо ми вкладаємо усю душу і серце. Ми всі дуже різні, скоріше за все 

в Україні ми б ніколи не зустрілися, але тут в Нідерландах доля обʼєднала нас 

і кожна відкриває в собі нові таланти, нові сильні сторони. 

 

9-річний львів’янин вуличними концертами зібрав вже понад 2,5 

млн грн на ЗСУ (zaxid.net). 

Дев’ятирічний львів’янин Юрій Напора вуличними концертами зібрав 

вже понад 2,5 млн грн для українських захисників. У суботу, 8 липня, Юрій 

співав у Самборі. 

Як розповіли у Самбірській міськраді, мешканці та гості міста слухали 

пісні у виконанні Юрчика Напори та долучилися до допомоги. Зібрані понад 

26 тис. грн підуть на придбання тепловізора для Юрія Годомського – воїна 

82-ї десантно-штурмової бригади. 

(…) Юрій розповідає, що йому дуже подобається те, що він робить. 

Хлопець є учасником хору «Дударик». А у вільний від школи і інших занять 

час співає задля перемоги. Батько акомпонує йому на синтезаторі. Разом 

обирають репертуар, майже усі пісні з воєнною тематикою. 

 

У Дубліні 9 липня відбулося мовчазне віче «8 років + 500 днів війни 

Росії проти України», учасники якого несли вулицями ірландської 

столиці плакати та надзвичайно довге полотно з позначеними днями 

російської агресії (Укрінформ). 

На плакатах були написані назви українських міст і містечок, які 

зазнали нападу, деякі з них повністю знищені. Жодних заяв чи декларацій 

сьогодні не було (…).  

Також, за повідомленням, акція до 500 днів війни відбулася у суботу, 8 

липня, біля російського посольства в Дубліні. 

Ірландські протестувальники та представники української громади в 

Ірландії засудили злочини російських терористів, представники яких 

ховалися за парканами посольства. Український захисник Євген, що 

проходить реабілітацію в Ірландії, закликав єднатися та допомагати нашим 

військовим. Ірландський протестувальник Пол заспівав Гімн України, який 

він вивчив на пам'ять українською. 

 

Українці за кордоном бачать війну більш тривалою, ніж українці 

вдома (Українська правда). 

Громадяни, які залишаються в Україні, сподіваються на менш тривалу 

війну, ніж ті українці, які перебувають як біженці в Європі, свідчить 

опитування.  

Результати опитування, проведеного Соціологічною групою «Рейтинг»  

в Україні та у Європі демонструють певні відмінності в оцінці тривалості 

війни українцями.  

https://zaxid.net/9_richniy_lvivyanin_vulichnimi_kontsertami_zibrav_vzhe_ponad_25_mln_grn_na_zsu_n1567078
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3733791-u-dublini-vidbulosa-vice-ta-akcia-bila-rosijskogo-posolstva-do-500-dniv-vijni-v-ukraini.html
https://www.pravda.com.ua/news/2023/07/10/7410699/
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Так, серед українців в Україні 32% вважають, що Україні для перемоги 

потрібно півроку-рік, 30% – більше року, 17% вірять, що для її досягнення 

потрібно кілька місяців або й менше.  

Серед українців у Європі переважає думка, що для перемоги потрібно 

більше року (40%), 23% вважають, що на це потрібно півроку-рік, і лише 

12% вірять в її досягнення у найближчій перспективі.  

3% українців у Європі взагалі не вірять у перемогу України. В Україні 

таких – 1%.  

У макрорегіональному розрізі серед тих українців, котрі проживають в 

Україні, також спостерігаються певні відмінності у оцінках. Тих, хто вірить у 

відносно короткі терміни досягнення перемоги, більше серед мешканців 

центру, заходу та півдня. Менш оптимістичні або ж невизначені оцінки 

дають мешканці сходу та столиці.  

Соціологи опитали 2 000 респондентів в Україні і 2 000 українських 

біженців у Європі на початку липня цього року. 
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Миколаїв у межах проєкту «Дитячий погляд на не дитячу війну» 

відвідала 10-річна волонтерка Міраі Шіраіші з Японії. Мета проєкту – 

зібрати історії дітей, які пізнали жахи війни (Укрінформ). 

У Миколаєві дівчинка, разом із делегацією, відвідала зруйновані 

російськими окупантами об‘єкти інфраструктури міста, зокрема ліцей ім. 

Миколи Аркаса та будівлю Миколаївської ОВА. Також гості оглянули мурал, 

створений неподалік зруйнованого росіянами будинку, в якому загинув 

маленький хлопчик. 

У парку розваг дитячого містечка «Казка» Міраі поспілкувалася з 

дітьми-сиротами і позбавленими батьківського піклування. «Діти поділилися 

своїми особистими історіями про те, як почався їх ранок 24 лютого та що 

встигли пережити за весь період війни. Своєю чергою, Міраі наголосила, що 

зробить все можливе, аби привернути якомога більше уваги до того, що 

відбувається в Україні. 

Свої подяку і захоплення дівчинці висловив голова Миколаївської ОВА 

Віталій Кім. 

Відомо, що Міраі разом з дітьми весело провели час на атракціонах. 

Наприкінці візиту дівчинка завітала до Миколаївського зоопарку, який теж 

раніше атакували російські ракети. 

 

Маск пошкодував «цвіт української та російської молоді в окопах» 

і передрік великі втрати під час контрнаступу України (Укрінформ). 

Мільярдер Ілон Рів Маск: 

Цвіт української та російської молоді вже давно гине в окопах 

практично без жодних територіальних досягнень. Яка б зі сторін не перейшла 

в наступ на сильно укріплені позиції, вона втратить набагато більше солдатів. 

Ба більше, Росія перевершує Україну за чисельністю ~4:1, тому навіть за 

рівних втрат виграє війну на виснаження. 

У разі провалу українського наступу з великими втратами Росія під час 

контратаки захопить набагато більше території. 

 

Попри офіційну пропаганду та нейтралітет угорці активно 

донатять на ЗСУ (Укрінформ). 

Попри офіційну пропаганду та нейтралітет угорці активно донатять на 

ЗСУ, за пів року лише одна волонтерська організація в Угорщині зібрала на 

дрони, рації та зарядні станції 70 мільйонів гривень. 

Сержант окремого 68 батальйону «Закарпатські шаркані» 101-ї 

Закарпатської бригади ТрО Федір Шандор: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3734471-desatiricna-aponska-volonterka-vidvidala-mikolaiv-abi-zibrati-ditaci-istorii-pro-vijnu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3734073-gine-cvit-molodi-v-okopah-mask-vislovivsa-sodo-ukrainskogo-kontrnastupu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3733730-popri-oficijnu-propagandu-ta-nejtralitet-ugorci-aktivno-donatat-na-zsu-sandor.html
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Ми підрахували, що за весь час нашої співпраці назбирали уже понад 

100 мільйонів форинтів – і це лише одна організація (йдеться про 

волонтерський рух Carpathian Dragon Supply - ред.) У сукупності все, що 

вони нам дали за пів року – це приблизно 70 мільйонів гривень. Думаю, що 

це нормально. Деякі великі фірми стільки не дали.   

Переважно це приватні донати. Ми бачимо тільки суми, які назбирали 

за один день. Я їжджу по бригадах і формую запити. Цей список ми потім 

висилаємо угорцям, і вони починають збори. Зараз формуємо уже восьмий 

вантаж – а дружба наша почалася лише в листопаді, тобто це за пів року. 

Він також зазначив, що на угорські гроші акумулюють донати не на 

зброю, а на мілітарні предмети. 

«Наприклад, дрони, рації, тактичні штуки, специфічні ліки для 

військових, комбо типу далекомірів, тепловізорів, а також батареї та зарядні 

станції. Усе, що ми не можемо тут дістати, або можемо, але за дуже великі 

гроші», - акцентує Шандор. 

 

МОК не запрошуватиме Росію та Білорусь на Олімпіаду у Парижі 

(Укрінформ). 

Міжнародний олімпійський комітет (МОК) 26 липня не відправлятиме 

запрошення Росії та Білорусі на Літні Олімпійські ігри 2024 року в Парижі 

(Франція). 

«Запрошення (на Олімпіаду-2024 - ред.) до 203 відповідних 

Національних олімпійських комітетів будуть надіслані 26 липня 2023 року. 

Не будуть надіслані запрошення НОК Росії та Білорусі, а також НОК 

Гватемали, чиє членство наразі призупинено», - заявили у Комітеті. 

Зазначається, що поточні рекомендації МОК для міжнародних 

федерацій та організаторів міжнародних спортивних заходів щодо участі 

спортсменів з російським або білоруським паспортом у міжнародних 

змаганнях не стосуються участі спортсменів та їх допоміжного персоналу з 

російським чи білоруським паспортом на Олімпійських іграх у Парижі 2024 

року або Зимові Олімпійські ігри в Мілані і Кортіна-д'Ампеццо у 2026 році. 

«МОК прийме це рішення у відповідний час, на власний розсуд і без 

зв’язку результатами попередніх олімпійських кваліфікаційних змагань», - 

додали у МОК. 

Літня Олімпіада відбудеться з 26 липня до 11 серпня 2024 року, а 

Паралімпіада – з 28 серпня до 8 вересня. 

 

Міністр уряду Фінляндії зіграв «Червону калину» на віолончелі до 

500 днів великої війни (Українська правда). 

Міністр уряду Фінляндії Андерс Адлеркройц, який поза роботою 

також музикант, до 500 днів повномасштабної війни підготував відео, де 

виконує на віолончелі мелодію пісні «Червона калина» у пам’ять про 

полеглих за свободу України.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3735447-mok-ne-zaprosuvatime-rosiu-ta-bilorus-na-olimpiadu-u-parizi.html
https://www.pravda.com.ua/news/2023/07/10/7410653/
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Запис музичного фрагменту супроводжує відеоряд, де чергуються 

кадри виконання та кадри з України.  

У приспіві Адлеркройц використав варіацію мелодії, популяризовану 

солістом «Бумбоксу» Андрієм Хливнюком на початку повномасштабного 

вторгнення, яка тепер широко розповсюджена поруч з традиційною.  

«В пам'ять про тих, хто віддав своє життя за свободу», – підписав 

міністр. 

«500 днів неспровокованої агресії, незчисленні воєнні злочини, 

втрачене майбутнє багатьох людей – але й багато надихаючих успіхів. 

Україна бореться за свою незалежність, але також і за незалежність Європи. 

Фінляндія – поруч з вами, сьогодні й завтра», – зазначив Адлеркройц. 

 

У Латвії скасували міжнародну виставку через зв'язки 

організаторів із Росією (ЛІГА.Life). 

Ризька міжнародна бієнале сучасного мистецтва в Латвії (RIBOCA), 

яка мала відбутися 10 серпня, скасувала свою виставку через зв'язки її 

організаторів з Росією. 

«Походження наших виконавчих членів, серед якого є російське поряд 

із литовським і латвійським, є чимось надто важливим, щоб на нього можна 

було не зважати, оскільки напад Росії на Україну відроджує напруженість, 

пов'язану з окупаційним минулим», — йдеться в заяві. 

Засновниця RIBOCA, Агнія Миргородська, має російське та литовське 

походження. Донедавна вона отримувала пожертви від свого батька, 

російського рибальського магната Геннадія Миргородського. 

Російська підтримка RIBOCA, яка вже є болючою темою для 

латвійської мистецької спільноти, зважаючи на історію країни з радянським 

режимом, стала предметом дебатів після початку повномасштабного 

російського вторгнення в Україну в лютому 2022 року. 

Цього року у виставці під назвою «У кімнаті є слон» мали взяти участь 

понад 60 художників. Її темою було розв'язання суспільно-політичних 

питань, актуальних для Ризького регіону. Однак через російське вторгнення в 

Україну організатори Ризької бієнале визнали розумним скасувати виставку. 

https://life.liga.net/all/news/v-latvii-otmenili-mejdunarodnuyu-vystavku-iz-za-svyazey-organizatorov-s-rossiey
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(УНІАН) 

Аналітик-міжнародник, експерт з питань міжнародної політики та 

Близького Сходу аналітичного центру «Український інститут 

майбутнього» Ілля Куса:  

11 липня у столиці Литви Вільнюсі розпочався дводенний саміт НАТО-

2023. Серед ключових питань порядку денного – перспектива вступу України 

до Альянсу, гарантії безпеки та подальша військова підтримка у боротьбі з 

російською агресією. Крім того, у фокусі уваги виклики, які стоять перед 

НАТО на тлі нинішніх загроз міжнародній безпеці, в тому числі через 

повномасштабне вторгнення РФ в Україну. 

Для нас саміт стартував без сюрпризів – ми почули все те, що нам 

говорили кілька місяців. 

По-перше, членства України в НАТО поки не передбачається. У НАТО 

немає єдності з цього питання, а серед противників такої ідеї на даний 

момент США, Німеччина і Франція. 

По-друге, створюється Рада Україна-НАТО. Це дозволить Україні на 

рівних контактувати з Альянсом на високому рівні і брати участь у 

формуванні вже двостороннього порядку (а не в односторонньому форматі в 

рамках Комісії). 

По-третє, низка держав вийшли з додатковими «пряниками» у вигляді 

нових військових поставок, включаючи далекобійні ракети SCALP від 

Франції (аналог британських Storm Shadow), Петріоти і танки від Німеччини. 

По-четверте, ПДЧ формально прибрали з процесу. Хоча по факту це 

нічого змінює. Україна все одно повинна виконати той пакет вимог, який 

зашитий в ПДЧ, щоб відповідати критеріям членства. Іншими словами, 

«домашнє завдання» залишається на порядку денному, і було наївно вважати, 

що Захід просто забуде про нього. 

По-п’яте, низка країн будуть готові надати нам «гарантії безпеки», які, 

швидше за все, будуть припускати довгострокові військові поставки, 

економічну і фінансову допомогу, а також навчання Збройних сил України. 

Саміт можна назвати успішним і результативним для нас: 

В цілому, саміт можна назвати успішним і результативним для нас, і це 

при тому, що він ще не завершився, і можливо будуть ще новини. 

Наша спроба стати в позицію скривджених максималістів мені здається 

вже перегином. Очевидно, що ніякого офіційного запрошення в Альянс ми 

зараз не отримаємо, а шантажувати партнерів помилково, так як ми граємо 

проти тих, від кого критично залежимо в цій війні, а значить не управляємо 

процесом. Та й міжнародна кон’юнктура поки що не створює умови для 

безперешкодного вступу України до Альянсу. 

https://www.unian.ua/politics/samit-nato-dlya-ukrajini-nichogo-novogo-ale-nichogo-poganogo-12325041.html
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(УНІАН) 

Політолог, директор Міжнародного інституту демократій Сергій 

Таран:  

Саміт НАТО. Почну з хорошого. 

По-перше, ніхто навіть не рипнувся заявити, що Україна не може стати 

членом НАТО. Навіть Угорщина. Так, декларація про приєднання України до 

НАТО не має чітких дат. Але і немає жодних категоричних заперечень, які 

довго пророчили скептики і росіяни. 

Якщо чесно, треба було бути фанатичним оптимістом, аби вірити, що 

НАТО консенсусом прямо зараз запросить до своїх лав країну, яка перебуває 

у стані війни з іншою, та ще і ядерною країною 

По-друге, ПДЧ не буде. Буде моніторинг міністрів закордонних справ. 

Це не така довга бюрократія, як у випадку з ПДЧ. Теоретично, все може 

звестися до проведення демократичних виборів і відмови від порушення 

конституційних свобод після завершення воєнного часу. 

Але важливо вже зараз домогтися чітких критеріїв, яким має 

відповідати Україна, аби потім не було жодних шансів на подальші відмовки. 

Також треба вже розуміти, що без демократичних свобод, прозорих 

державних інституцій у НАТО нас ніхто не візьме. Якими б причинами, 

виправданнями чи образами це не прикрашалося. 

По-третє, будуть значні військові програми (G-7, НАТО) та 

двосторонні й дуже конкретні зобов’язання ключових західних країн про 

підтримку України. Підтримка США України на рівні Ізраїлю – це дуже 

круто. 

Тепер про погане: 

1) Поки без офіційного запрошення. Офіційна логіка Заходу – якщо 

буде запрошення, це «спровокує Росію» до безкінечної війни і в результаті 

затягне у війну і країни НАТО. Захід хоче спочатку побачити бодай якесь 

світло у кінці тунелю. 

2) Поки без дати. Війна може тягнутися довго, і критерії «завершення 

війни», після чого Україна може приєднатися до НАТО, незрозумілі. Це 

вихід на кордон 1991-го? 2014-го? Зміна режиму в Росії? Хочеться, звісно, 

очікувати більше. Але чим вищі очікування, тим віддаленішою стає 

перспектива «завершення війни» і вступу до НАТО. 

А висновки з усього цього такі: якщо чесно, треба було бути 

фанатичним оптимістом, аби вірити, що НАТО консенсусом прямо зараз 

запросить до своїх лав країну, яка перебуває у стані війни з іншою, та ще і 

ядерною країною. Страх втратити благополуччя для ситого Заходу завжди 

був хоч і не єдиним, але потужним драйвером державних рішень. 

Хоча війна – це однозначно найбільша перешкода для вступу України в 

НАТО, норми демократії, необхідні для вступу до Альянсу ніхто не 

https://www.unian.ua/politics/samit-nato-bez-nadmirnogo-optimizmu-12325692.html
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скасовував і скасовувати не буде. Тому це, хоч і друге, але так само життєво 

необхідне питання, яке необхідно вирішити. 

Фінальний висновок: саміт НАТО у Вільнюсі поки виглядає як 

відкладена шахова партія. Дебют розіграний, але всі головні ходи ще 

попереду. Вони можуть бути зроблені і на наступному саміті у Вашингтоні у 

квітні 2024 року. І все ще з дуже гарними шансами для України. Але і з 

очікуванням бодай якоїсь перспективи миру та з поверненням, як це не 

«дивно», до прозорої демократії. 

 

(УНІАН) 

Росія вчергове спробували унеможливити вивезення української 

сільгосппродукції морем.  

Заступник голови Всеукраїнської аграрної ради Денис Марчук: 

Є заяви з турецької сторони про те, що вони вірять у продовження 

ініціативи. Але нам треба своє робити і розглядати можливість руху суден 

без Росії. Досвід в нас є, в листопаді минулого року ми таке реалізували. 

Тому що ми з Росією нічого не підписували - ми підписували угоду з 

Туреччиною і ООН. Тому, якщо вони не будуть проти здійснювати експорт 

(без згоди російської сторони – УНІАН), то це можна було б робити. 

Як зазначив заступник міністра розвитку громад, територій та 

інфраструктури Юрій Васьков, задля продовження роботи зернового 

коридору без участі Росії український уряд вже виділив 20 мільярдів грн у 

спеціальний фонд, який гарантуватиме виплати іноземним судновласникам у 

разі пошкоджень судна чи товару. 

Сума, звісно, дуже мала, але й не варто забувати, що, незважаючи на 

спроби Росії видавати себе за сильну войовничу державу, ладну на будь-що, 

на ділі дуже малоймовірно, що російський військовий флот наважиться 

атакувати торговельні судна. Адже таким чином російські військові моряки 

перетворяться на звичайнісіньких піратів. А це, відповідно до норм 

міжнародного морського права, поставить усі плавзасоби під російським 

прапором у вкрай цікаве становище. 

Днями українські експерти повідомляли про додаткову гарантію 

безпеки морського транспорту – нібито, його охоронятимуть турецькі 

військово-морські сили. Проте, допоки це офіційно не підтверджено ні 

турецькою, ні українською стороною, подібні заяви приймати на віру зарано. 

Польський депутат Європейського парламенту Вітольд Ян 

Ващиковський: 

Звичайно, ми відкриваємо додаткові наземні коридори у Румунії, 

Польщі – для перевезення вашого зерна. Але проблема полягає в тому, що, 

згідно домовленостям, зерно має надходити далі на світові ринки, а не 

заважати нашому внутрішньому ринку. 

Минулого року значна кількість українського зерна виринула на 

польському ринку, завдавши клопоту польським фермерам. Тому важливо, 

https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajinske-zerno-shcho-bude-z-eksportom-agroprodukciji-12328710.html
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щоб подібні ситуації не повторювалися, і місцеве населення не почало 

ставити питання щодо доцільності подальшої підтримки України у цій війні. 

 

(Укрінформ) 

Заступниця голови парламентської фракції «Слуга народу» 

Євгенія Кравчук:  

ПАРЄ і ПА ОБСЄ ухвалила чимало важливих для України рішень. 

Наприклад, Парламентська Асамблея Ради Європи підтримала резолюцію 

про політичні наслідки для Росії за розв’язану війну проти України. Зокрема, 

Асамблея закликала створити публічний реєстр компаній і фізичних осіб, які 

працюють в інтересах Росії й причетні до обходу санкцій.  

Це один із пунктів резолюції. ПАРЄ рекомендувала урядам країн світу 

напрацювати такий механізм. Це важлива політична заява, яка має 

простимулювати уряди ухвалити певні рішення. Ми вже маємо позитивний 

приклад – створення Міжнародного реєстру збитків у Гаазі. Це питання 

активно лобіювала Асамблея.  

Чому ми вирішили додати до резолюції пункт про реєстр компаній і 

фізичних осіб, які причетні до обходу санкцій? Бо ми бачимо, що за 16 

місяців повномасштабної війни Росія навчилася обходити обмеження, у тому 

числі за сприяння окремих компаній або осіб. Українська розвідка заявляла, 

що в ракетах, які РФ використовує проти України останнім часом, знайшли 

компоненти західного виробництва. Тобто через треті країни, фірми-

прокладки, відбувається закупівля цих комплектуючих, потім вони 

передаються Росії.  

Важливо, щоб уряди країн світу об'єдналися і знайшли діри в санкціях.  

Реєстр – серйозний міжнародний інструмент, створення якого 

підтримали 40 країн світу, зокрема представники Ради Європи, усі члени G7. 

Очікуємо, що повноцінно він запрацює вже восени. Сподіваюсь, що в жовтні-

листопаді постраждалі зможуть подавати заявки. Також дуже важливо 

об’єднати міжнародний реєстр з українським, верифікувати все.  

Фактично восени почнеться об’єднання реєстрів та прийом заявок. Але 

це лише перший крок, потім потрібно створити компенсаційну комісію. 

Останній крок – наповнення фінансуванням і компенсація. 

Люди, які зазнали морального насильства, сексуального насильства, 

інших психологічних травм – також мають отримувати компенсації 

У всіх є розуміння, що має платити Росія. Це справедливо. Хто завдав 

збитки, той і має заплатити. Проте існують нюанси. 

Усі країни Європейського Союзу чекають спільне рішення Єврокомісії 

щодо передачі Україні заморожених російських активів. Поки що ми бачимо, 

що вони побоюються віддавати всі конфісковані гроші Українській державі. 

Європейські держави шукають варіанти, як передавати Україні певні 

відсотки від компенсованого.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3734996-evgenia-kravcuk-zastupnica-golovi-parlamentskoi-frakcii-sluga-narodu.html


 

 
 

82 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

6 – 12 лютого 2023 р. 
 

Експертні оцінки 

Ще одна проблема конфіскації російських активів полягає в тому, що 

вони часто оформлені на підставних осіб. Росіяни просто ховають кінці. 

Уряди мають шукати кінцевих бенефіціарів. Це серйозний виклик. 

У принципі, ми будемо приймати  будь-які кошти, але відсотків буде 

недостатньо, адже Росія завдала Україні величезних збитків.  

До речі, зауважу, що реєстр збитків матиме людиноцентричний аспект. 

Йдеться не лише про матеріальні збитки, а й про моральні. Люди, які зазнали 

морального насильства, сексуального насильства, інших психологічних 

травм – також мають отримувати компенсації. 

До рф застосовуватиметься максимальний рівень санкцій у разі 

визнання державою-спонсором тероризму. 

І ПАРЄ, і ПА ОБСЄ визнали ПВК «Вагнер» терористичною 

організацією, а ПА ОБСЄ заявила, що «вагнерівці» – це терористи, які 

фінансуються Російською Федерацією, тобто фактично визнала РФ 

державою-спонсором тероризму. Поясніть, до яких наслідків призведе 

ухвалення таких рішень. 

Я вважаю, що це дуже важливі політичні заяви. ПА ОБСЄ – це перша 

міжнародна організація, що назвала Росію країною, яка спонсорує тероризм, 

саме в такому формулюванні. Дуже важливо, що серед країн, які входять до 

ПА ОБСЄ, є Сполучені Штати Америки. Тобто уряд США офіційно отримає 

відповідну резолюцію. Більше того, співініціатором цього документу 

виступив один із американських конгресменів. 

До речі, під час розгляду резолюції допомогла тупість росіян, тому що 

саме тоді Володимир Путін офіційно зізнався, що Росія спонсорувала 

терористичну організацію ПВК «Вагнер» з державного бюджету. А в тому, 

що «вагнерівці» – терористи, ніхто не сумнівається. Низка країн на різних 

рівнях ухвалили резолюції щодо визнання ПВК «Вагнер» терористичною 

організацією. У США також відповідна резолюція зареєстрована. 

Ми намагаємося досягти того, щоб світ визнав Росію державою-

спонсором тероризму, оскільки тоді до неї застосовуватиметься 

максимальний рівень санкцій. 

Країнам глобального Півдня необхідно пояснювати, що війна в Україні 

– це виклик для архітектури світової безпеки. 

(…). Зараз онлайн-вибори – це лише варіант, адже до їх результатів має 

бути довіра суспільства 

Так, ми обговорювали це в контексті неможливості їх проведення під 

час воєнного стану. Десь у січні відбулося офлайн-засідання фракції, де 

Давід Арахамія дуже чітко пояснив, чому неможливо провести вибори під 

час воєнного стану. Також він розповів, які виклики ми маємо подолати для 

проведення перших післявоєнних виборів. 

У чому полягають ці виклики? По-перше, чимало українців виїхали за 

кордон. Логічно, що після завершення війни вони не повернуться додому за 

кілька днів. Організувати виборчі дільниці за кордоном складно, бо там 
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перебувають мільйони українців. Це величезне навантаження на консульства. 

По-друге, в Україні зруйновано багато інфраструктурних об’єктів, де 

зазвичай проводять вибори (навчальні заклади, спортивні зали, будинки 

культури). Необхідно створити нові дільниці в інших місцях.  

Один із гіпотетичних варіантів для тих, хто за кордоном – онлайн-

голосування, але це питання дуже «сире», нічого не можна сказати.  

У Ванкувері у нашої делегації була зустріч з головою Місії Бюро 

демократичних інститутів і прав людини ОБСЄ зі спостереження за 

виборами. Вони сказали, що готові надати Україні експертизу щодо плюсів і 

мінусів онлайн-виборів. Також вони зазначили, що процес організації таких 

вибрів має бути поступовим. Не можна запровадити цю систему одразу на 

всю країну. Ми маємо вислухати усю експертизу. 

Звісно, зараз онлайн-вибори – це лише варіант, адже до їх результатів 

має бути довіра суспільства, а українці поки що до таких різких змін 

переважно ставляться з недовірою. 

Під час війни неможливо проводити вибори. Це порушення 

Конституції.  

(…). Щодо роботи в Комітеті Верховної Ради з питань гуманітарної та 

інформаційної політики. Зараз на розгляді комітету перебуває дуже 

резонансне питання – заборона в Україні діяльності релігійних організацій, 

пов‘язаних із російською православною церквою. Понад шість місяців 

комітет опрацьовує це питання. Зареєстровано і рекомендовано до ухвалення 

два законопроєкти – депутатський і урядовий. Однак рішення в залі 

парламенту досі немає. Чому?  

Комітет зробив усе, що було необхідно для підготовки законопроєктів 

до розгляду. Більше того, на кожній Погоджувальній раді голова комітету 

Микита Потураєв нагадує, що ці проєкти готові. Очевидно, що для того, аби 

бути впевненими, що голоси будуть, має минути якийсь час.  

Ми в постійній співпраці з головою Державної служби з етнополітики 

та свободи совісті Віктором Єленським, Міністерством культури та 

інформаційної політики. Головне, що є політичне лідерство Президента 

Володимира Зеленського, який неодноразово заявляв, що Україні потрібна 

духовна незалежність. У нас попереду – і в липні, й у серпні –  дуже важливі 

дати – День державності й День Незалежності. Можливо, десь у цьому 

календарному діапазоні все-таки Верховна Рада розгляне в залі ці 

законопроєкти. 

Я вважаю, що більше шансів на ухвалення в урядового законопроєкту. 

Він відповідає критеріям європейського права. Цей документ передбачає  

судовий розгляд. Суд має ухвалити остаточне рішення, це дуже важливо і 

відповідає європейським критеріям.  

(…). Дехто каже: «Давайте не будемо втручатися в релігійні питання». 

Але це, мені здається, зараз невалідний аргумент. Давайте будемо відверті – 

фактично, це була можливість займатися проросійською пропагандою. 
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Я не можу сказати, що абсолютно всі священники УПЦ МП – 

зрадники. Чимало з них зараз не задоволені тим, що не розриваються зв'язок 

із Росією й з РПЦ. Можливо, вони ще не готові повністю перейти до ПЦУ. 

Теж треба розуміти, що пропаганда їм вселяла негатив щодо Православної 

церкви України. 

Це буде поступовий процес. Нам його треба пройти. І, звичайно, дуже 

важлива самосвідомість людей, бо всі ці переходи відбуваються на рівні 

громад. 

Гуманітарний комітет зареєстрував та рекомендував парламенту 

ухвалити звернення до уряду з пропозицією розірвати з УПЦ МП договір 

оренди Почаївської Успенської лаври. Це політична заява. Навіть реєстрації 

звернення комітетом уже достатньо. Уряд отримав сигнал, щоб почати 

робити певні перевірки. Наскільки я знаю, Міністерство культури та 

інформаційної політики вже готує перевірки щодо Почаївської лаври. Мені 

здається, що цей процес буде складнішим, аніж із Києво-Печерською лаврою, 

бо договір неоднозначно прописаний. Він був переданий у користування 

УПЦ МП у 2003 році на 50 років (розпорядженням уряду Віктора Януковича 

17.07.2003 лавру було передано у безкоштовне користування представникам 

УПЦ МП на 49 років, – ред.). 

Єдиний варіант дострокового розірвання договору – це невиконання 

тією організацією, яка взяла в оренду, своїх обов’язків. Але вони навіть не 

пускають перевірку на поріг. За всі роки користування ні Мінрегіонбуд, ні 

Мінкульт не могли провести перевірки у Почаївській лаврі. Різні складнощі 

виникають на цьому етапі, але процес триває. Можливо, це відбудеться не 

так швидко, як хочеться. Але дуже важливо не проявляти фізичну агресію. 

Це все може створити хибну картинку якихось релігійних утисків. Потім 

різні іноземні консервативні журналісти, такі як Такер Карлсон, повірте, 

зроблять про це окремий репортаж. Це подивляться мільйони американців. 

Вони можуть почати запитувати своїх конгресменів, посилаючись на так 

звані релігійні утиски в Україні. 

Ще одна важлива законодавча ініціатива, де Комітет ВР з питань 

гуманітарної та інформаційної політики визначено головним для розгляду, – 

«Про застосування англійської мови в Україні» (№ 9432). Цей законопроєкт 

Президент Володимир Зеленський зареєстрував у парламенті в День 

Конституції.  

(…). Тільки в п’ятницю, 14 липня, закінчується термін подачі 

альтернативних законопроєктів. Після цього комітет може почати розгляд. 

Ми вже запланували на наступний тиждень це питання. Думаю, що це буде 

широка дискусія. Треба запросити і представників міністерств, і 

Національного агентства з питань державної служби, оскільки документ 

широко стосується держслужбовців. 

Мені цікаво послухати міністра освіти чи інших представників 

Міністерства освіти щодо того, яким чином вони збираються організувати 
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освітній процес англійською мовою з 1 вересня 2026 року в кожному 

садочку. Це ж не просто вчитель, а вчитель, який навчатиме англійській мові 

маленьку дитину. Окрім того, цікаво, які можливості для вивчення мови 

будуть безкоштовні. За гроші всі знайдуть собі курси, але якими можуть бути 

безкоштовні можливості для людей у дорослому віці вивчити англійську 

мову? Я думаю, що Міністерство цифрової трансформації має тут своє слово 

сказати. Як на мене, освітні програми з англійської мови можна через 

Дія.Освіта завантажувати і дозволити людям користуватися. 

Великі дискусії викликає положення законопроєкту щодо фактичної 

ліквідації українського дубляжу в кінотеатрах. Вочевидь, це питання 

потребує врегулювання…  

У людей у будь-якому випадку має бути вибір: отримати культурні 

послуги українською мовою чи мовою оригіналу 

У багатьох країнах, зокрема Чехії, Нідерландах, країнах Скандинавії, 

не дублюють державною мовою фільми іноземного походження, а йдуть 

тільки субтитри. У Нідерландах і країнах Скандинавії всі дуже добре знають 

англійську мову. Щодо Чехії точно не знаю, але, напевно, це зроблено з 

освітньою метою. 

Мені, наприклад, цікаво дивитися фільми мовами оригіналу. Але я 

розумію, що є певні категорії людей, які ніколи не вивчать англійську мову 

достатньо, яким зір не дозволяє прочитати субтитри знизу, або ж діти, які 

хочуть піти з батьками на мультфільм, але точно ще не знатимуть англійську 

мову на достатньому рівні. 

Ми врегулюємо це питання, коли розглядатимемо цей законопроєкт. 

Думаю, що найкраще правками до другого читання це вирішувати. Проте 

навіть на етапі обговорення в комітеті до першого читання ми маємо знайти 

модель, яку зможемо презентувати колегам, щоб вони розуміли, яким буде 

кінцевий вигляд документа.  

Одним із варіантів вирішення цього питання може бути надання 

громадянам можливості вибирати, якою мовою вони хочуть дивитися фільм. 

Можливо, варто збільшити кількість сеансів англійською. Ще один 

можливий варіант – державна компенсація квитків на англомовні сеанси, 

щоб людина була мотивована. Але у людей у будь-якому випадку має бути 

вибір: отримати культурні послуги українською мовою чи мовою оригіналу. 

 

(УНІАН) 

Захід має певні побоювання щодо наслідків послаблення Росії, а тому 

не завджи оперативно реагують на запити Києва щодо надання тієї чи іншої 

зброї. Захід боїться, що розпад Росії матиме наслідки, з якими буде важко 

впориатися. 

Журналіст, публіцист Віталій Димарський: 

Головна річ, яка лякає Захід в питанні розпаду РФ на декілька субʼєктів 

– це ядерна зброя. 

https://www.unian.ua/world/rozpad-rosiji-ekspert-poyasniv-chomu-zahid-lyakaye-rozpad-rf-12327765.html
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Навіть в такій ситуації бояться застосування ядерної зброї. Мовиться 

все ж про країну з ядерною зброєю, яка при розпаді вийде з-під єдиного 

контролю. Хоча б зрозумілого – в чиїх вона руках. 

Якщо РФ розпадеться, на її місці можуть утворитися декілька субʼєктів. 

Невідомо, у чиїх руках опиниться ядерна зброя, і хто керуватиме новими 

територіальними одиницями. 

А якщо Росія не розпадеться, то потрібно продумувати, як жити з нею 

далі після перемоги України. 

Ймовірно, Захід розмірковує над цим питанням, проте єдиного 

вирішення досі не знайдено. На думку публіциста, цим можна пояснити 

зволікання партнерів у питанні передачі Україні певного озброєння. 

Союзники розуміють важливість перемоги України у війні, але бояться її 

наслідків для РФ. 

Серед українських чиновників чи не найчастіше про неминучість 

розпаду Російської Федерації говорить секретар РНБО Олексій Данілов. Він 

також неодноразово закликав світ готуватися до цього. На початку липня в 

інтервʼю одному з німецьких видань Данілов зауважив, що спроба заколоту в 

РФ показала, що Росія не є державою. За його словами, РФ роздроблена і 

немає сили, яка могла б утримати її вкупі, і Захід має це зрозуміти. 

Один із керівників правозахисної групи «Меморіал», яку 

нещодавно заборонили в Росії, Олег Орлов: 

РФ розкладається в суміші абсурду та репресій. Це можна порівняти з 

епохою Брежнєва в Радянському Союзі. Орлов також зауважив, що Росія 

втратила шанс посісти своє місце серед держав 21 століття, її майбутнє 

вирішиться в Україні. 

 

(УНІАН) 

Політолог, викладач КНУ ім. Тараса Шевченка Петро Олещук:  

Напередодні саміту НАТО усі обговорюють його можливі рішення та 

результати для України. Хтось уже встиг охарактеризувати його як такий, що 

«розчарує» Україну, а хтось вишуковує «прогрес». 

Насправді будь-яка подібна подія, попри її значущість, сама по собі не 

може якось радикально змінити світовий порядок. Для того, щоб ухвалити 

політичне рішення про членство України у НАТО, зовсім не обовʼязково 

чекати на якісь саміти – досить, щоб його для початку узгодили провідні 

держави Альянсу. А спочатку його має ухвалити провідна держава – США. 

І тут ми бачимо повернення старої риторики про «неготовність» 

України та «відсутність консенсусу серед союзників». А звідки йому взятися, 

якщо немає чіткої позиції з боку ключової серед цих союзників держави? 

Зараз у провідних державах Альянсу говорять про альтернативу вступу 

до НАТО у вигляді «гарантій безпеки». 

https://www.unian.ua/politics/samit-nato-dlya-ukrajini-nichogo-novogo-ale-nichogo-poganogo-12325041.html
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Уся ця риторика про те, що «зараз Україна не готова», але до питання 

про членство «повернемося після війни» – дуже шкідлива. Тому що це сигнал 

для російського бункерного діда: війну треба не закінчувати ніколи. 

Фактично, ми маємо замкнене коло, яке було породжено політикою 

«заходу» щодо України. Рішення саміту НАТО 2008 року, на яке любить 

посилатися російський диктатор, було про те, що Україна вступить у НАТО, 

але «колись дуже потім». Московити сприйняли це так, що у них є певний 

значний час на завоювання України. 

Зараз у провідних державах Альянсу говорять про альтернативу вступу 

до НАТО у вигляді «гарантій безпеки», які, по суті, є гарантіями підтримки 

України. Тут теж не все так просто, адже дієвими ці документи стануть, якщо 

будуть офіційними договорами, ратифікованими парламентами, щоб не було 

повторення історій з різними «меморандумами». Але у будь-якому випадку – 

це лише проміжне рішення. 

Якби Україна була у НАТО, то війни би просто не було. 

Деякі західні політики і громадські діячі люблять нити, як їм «погано» 

через війну московитів проти України: і ціни зростають, і треба виділяти 

гроші на допомогу України, і так далі. Але фактом є те, що будь-яке рішення 

означає наслідки. І те, що зараз «захід» платить – це просто рахунок за власні 

недалекоглядні рішення минулого. 

Якби Україна була у НАТО, то війни би просто не було. Наші вороги – 

не якісь «божевільні» берсерки, а цілком прагматичні імперіалісти, які 

напали на Україну лише тому, що вміли рахувати кількість населення, ВВП, 

військові бюджети, і у всьому цьому вони переважали Україну у рази. З 

НАТО ситуація протилежна, і вони би просто не починали війну та й усе. 

Але росіяни б і зараз забралися з України, якби «захід» ухвалив відповідне 

політичне рішення про вступ України до НАТО. Що показав «заколот 

Пригожина»? У критичній ситуації той, хто любив розказувати про загнаного 

пацюка, міг побачити, як пацюк просто йде на поступки і домовляється. Але 

для цього його треба загнати у глухий кут та взяти за шию. 

На жаль, поки що цього не буде. Побачимо, куди саме просунеться 

зараз розмова про членство України в НАТО. Хоча і очевидно, що це 

членство буде «колись», а поки що у нас триватиме війна. 

 

(Укрінформ) 

Експосол США при НАТО, колишній спецпредставник США у 

справах України Курт Волкер: 

 Це завжди питання того, чи дає НАТО правильні сигнали Путіну 

стосовно перспектив того, чи Україна стане в практичній площині членом 

НАТО… На жаль, я думаю, що ми такого сигналу не побачили. Ми говоримо 

про практично те саме, що було сказано в Бухаресті. Єдине, що ми говоримо, 

що вимогу про ПДЧ, яка стала перешкодою… було знято, так само як для 

Фінляндії і Швеції.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3735055-volker-pro-rezultati-vilnuskogo-samitu-nato-prakticno-te-same-so-v-buharesti.html
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Волкер додав, що хоч і були зроблені декілька кроків для допомоги 

Україні інтегруватися в НАТО в практичній площині – створення Ради 

Україна-НАТО і посилення взаємосумісності – політичний меседж із 

Вільнюса пролунав практично той самий, що і в Бухаресті 2008 року. 

«Так, місце України в НАТО, але немає процесу, немає часового 

проміжку і немає впевненості. Немає щирості в цих словах», - підкреслив 

американський дипломат. 

На його думку, повторення невизначених слів на саміті Альянсу завдає 

багато шкоди і говорить Володимиру Путіну: «Давай! Воюй далі скільки 

хочеш!». 

 

(Цензор.НЕТ) 

Екс-прем’єр Великої Британії Борис Джонсон: 

Цього тижня лідери країн НАТО мали продемонструвати свою 

колективну повагу і вдячність за героїчний опір України в боротьбі, в якій 

жоден солдат НАТО не був поранений і не загинув, тому що ми в країнах 

НАТО знаємо – і постійно говоримо – що українці борються за всіх нас. 

Він додав, що розчарування президента України Володимира 

Зеленського легко зрозуміти.  

«Коли "погодяться союзники"? Коли умови "будуть виконані"? Згідно з 

Бухарестськими висновками, союзники домовилися про все це 15 років тому! 

Коли ми засвоїмо урок останніх 20 років поводження з Путіним? Саме наша 

невизначеність, наші коливання, наші намагання погнатись за двома зайцями 

й підштовхнули його до вторгнення», – зауважив Джонсон.  

Саме тому, наполягає він, Альянс має якнайшвидше запропонувати 

чіткий графік вступу України в НАТО – і, додає, Велика Британія здійснює 

наполегливу непублічну роботу для досягнення цієї мети.  
 

https://censor.net/ua/n3431267

